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TYT / Temel Matematik

Bu testte 40 soru vardir.

Temel Matematik Testi \

Sekil | Sekil I
Sekil | deki taral alanlarin toplami Sekil I deki tarali
alanlarin toplaminin 4 katidir.
Her iki daire es parcalara bdéliindigiine gore,
Sekil Il deki dairenin alani Sekil I deki tarali alan-
larin toplaminin kac katidir?
1

A) 1 B)% C)% D)+ B+

3.3 =12-9Y
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=—2V2
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Yukarida verilen M, ¥, ¢ sembollerinden her biri
+, —, X islemlerinden bir tanesidir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru olursa
A > C > B esitsizligi saglanir?
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3. t« Lt 1 i 5. ave b birer tam say! olmak (izere,
c9 Sk atC= € b | . a.b cift ise b2 gifttir.
a1 , Il. a+b tek ise aP tektir.
b > 8k D=0 B lll. a + b.a tek ise a® + a + b ifttir.
4 3k=2b ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz Ill B) 1 ve lll C) llve lll
|
. b= 24 ‘ D) Ivell E) I, T ve lll
k. 3k _ 2
T Sk = LYy .
2 K | a=-2 b=8 scailise
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EYT / Temel Matematik

> Exok «>( )

[oale \f eeoe ()

kot (36,24) =2>3%=31
7oAt 933

.

&

Av
|

. Epow (24,60) = 12
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. £808 (32,12) =412 o
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7. A, Bve C ondalikli sayilari
A=x44
B=3y7
C=34z
seklinde veriliyor.
C < A < B olduguna gére, x + y + z toplami en az

8. ]
Yukaridaki desende 51 tane pembe fayans oldu-
dguna gore, toplam fayans sayisi kactir?
A) 155 B)150 C)148 D)142 E) 132
A sidun 1 a e ¢ wali sokon ‘
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\7: 7~2.(x42)
= 5- 2X - 7 w

[

) =1-2y 1. — .
AZAMI YUKSEKLIK
B (0,4)~2 METRE
= S~ 2. (1‘ Zx) _ Birtlinelin girisinde yukaridaki tabela vardir. Tabelada
yazan yukseklikten daha fazla yikseklige sahip arag-
=5 lar tiinele girememektedir.
= 2 =24y 3'“1‘)(:]\()(‘ Buna gére,
= 8 - 10%=-7 | 0, ooe:f 10 metre  30.107" metre  (0,5)2 metre
A rﬂ rﬂ
o |
/é \ =3x+42 1 |
=<l (1,25)2 metre (2,5)% metre
[
w — iy i
= S.. & X o [/ | tstlerinde yiikseklikleri yazan araglardan kac ta-
1 nesi bu tiinele girebilir?
= - 5)(
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
10. ¢ <-2 < b < -1 < a < 0 esitsizligi verilmistir. -2 2 0\
Buna gére, (j,_ - /’f_o_ ™ éj |
l. a- b pozitiftir. 10 ’ ( 4 /l \ 2 /
Il. ¢ — b pozitiftir.
lIl. a.c pozitiftir. =25 _ ,25
ifadelerinden hangileri dogrudur? L;’— ‘
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Il ve lll
D) I ve Ii E) I, Il ve Il [+ 0,0063.10° - 6/3m of
I, 3 metre v [ 30 i:fﬂ/
~ \ \ jo
vl a )b ol&ugur\c\an 0\~b>O dur, g
-1 -1
' 11 (0}5 ) - ( .j2__> . 4-”‘ l/
oL |l <<b o\du_gundcn c~b <0 dir.
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GT / Temel Matematik

12.  Tamim: Dikdortgenler prizmasinin farkli ayritlari
a, b ve ¢ olmak Uzere hacmi a.b.c ile formildyle
bulunur.

V2'm
5 m

Yukarida ayritlarinin uzunluklan verilen giysi dola-
binin hacmi V m3 olduguna gore, V nin sayi dogru-
sundaki yeri agagidakilerin hangisinde dogru ola-
rak verilmistir?

\
A) «—+———F—+++——F+—+ —>
01 2 3 456 7 8 910
\
B) «—t+—+—+—+——+—+H — >
01 2 3 456 7 8 910
\
C) «—+—+—F—+—+—+—+—+++ —t—>»
01 2 3 456 7 8 910
V
D) «—+—+—+—+—+—+—+—+—1 H—+—>
i 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Vv
E) «—+——+—+—+—+—+—+— >
3 6 7 8 9 10

2 4 5
E. 5 . J_?::-ZJE—O-
=2.2.\/s
= Lf-\/—;

( lu)l(fj r‘ralr\mfn = 47 s

jaln

ity =V go
Tl T

8 3

\ )
— A 9

1-x : 1

Yukarida gosterilen cebir karolar kullanilarak poli-
nomlar elde ediimektedir.
Ornegin;

.+-—

Buna gére,

=x2 + 3x — 4 tlr.

ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangisi-
dir?
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\

14, . 8 y g
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143 evin Lam ortasindalil ev

l_(‘lé'_-.l— = ")’1 ng ! }Z« &\ld/if,
g (}\ sol

X JIL.evle §2-ev arasinda

o .ev l 2 -ev
deada Bevver 8,2x=[8X

10- x = (oX

4+

23 %

{0 ara ik

A J.evle L 142. ev erosinda

69 X =13%X
oY X = PhoX
X X
108X

£9 ev =z
pY

108X
52

7‘)‘3 aralil

15. = Selguk, a giin boyunca her giin b tane soru ¢oz-

mdistar.
Faruk, a + 1 glin boyunca her giin b — 1 tane soru

¢cézmusgtar.

« Ahmet, a — 1 giin boyunca her giin b + 1 tane
\g’, atb
Fr (Ml)(b—l) = ab—-a+b-1
A:(a-1)(btl) —ab+a-b-1 |
s« F A |
(abta-b-1)

(ab 4ab-atb-1)—

_?/6\9 ~9/+)¢ -1 —ak% 7&”+)’/+1

ab—-2042b

a

16. Bir gazete bayisinde A, B ve C gazeteleri satiimakta-
dir. Asagida, bu gazetelerin birim fiyatlarini ve bir giin
icindeki satig sayilarini gdsteren tablo verilmigtir.

Gazete | Fiyat

A 8 C
— — R
2.X 4+ 45.(x+10) +245.2X

Satis Adedi

ax+ 15x+15 +Sx = 139

25X +15 =185

8)Sx=1%0
x=43  =1%.12
2,5 8s s
lo |
2 |
5 =

17. Bilgi:a>0 ise |a] =0v
a<0 ise |aj=-a

g;\g\Jr\\gv-;C\:cH’L

lal +1bl =\
L

| e

(...q) +(-b) - (-a+\o) + (-lo+c):c+&z:
A—btgb—brf =g 41T |

—-23b =12
b=—Y

adb idi
L
-
_:_9_ (mahs)




26 199112 |n=3]

2019 2
4

23— m+/
RN ey
Y =24

z+22*79-+ 5g
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19.
De/°c> - g 015«

W2
4 = B doly
St
ré \%O v
¢ l’mdo/d,b/m@
B\ .

Es bolmelere ayrilarak 6lgeklendirilmis A ve B kapla-
rindaki c¢ozeltilerin miktarlari ve tuz yiizdeleri veril-
mistir.

Buna goére, A kabindaki ¢ézeltinin yarisi ile B ka-

bindaki ¢ézeltinin % U kanstirilirsa, yeni ¢ézelti-

nin ylizde kaci tuz olur?

A)80  B)40 C) 83—0 ‘D)20 ) %
1.kabin yarist < ‘kty)/qb'm'a 31 L
2L 2 =1L 1,$L:3= O/j’/_
x”, M L #’C,’. I s
. delet due 2 delii 1a T«"
LROL + 20L =155 X

40L = 1,5. 4. x

fok |
1,5 A

Kesr, 2 ile Oc,um‘s/e%c//m
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J
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21.

Sekil |
2 bslme
1 bolme =

Sekil 1l

- § saat e bitigr

3_Sa_a’-4-l. biter.

Tamam: 3 bilme = 2l saa’ Le

9x 3 =2¢

. 5qu bato

/\ biter

raq _Q_:%(:*:_—g

12. seatte biter.

e

122,

o€ ¢ '.’]
» |; A Bz ”
\f X » l{\"'(t$ 4
Loy v(i"' a “

= 36V~ (15.24)

1 ‘ 1/% &au!\l

23. Fiyat | Kilo
Domates a 4
Salatalik b 5

Yukaridaki tabloda, marketten aligveris yapan
Mabhir'in, domates ve salataliktan kagar kg aldigi ve
bu sebzelerin kg fiyatlar verilmistir. Domatesin kilo-
sunun fiyatl, salataligin kilosunun fiyatindan % 20
fazladir.

Mahir, domates ve salataliga toplam 9,8 © verdigi-
ne gore, her ikisinden birer kilogram alsaydi kag
lira 6deme yapardi?

A)22 B)24 C)25 D)27 E)S3
Domates: 6x olur,

W Satadalik ; S X = digelirm |

e J \

Qm;m 5. -2/0" B, ,,/pﬁ»/& ofur, ‘
J 1965 |
Saladalile

Dometes: GX+X = 6X

4. Ex +5.5X
T T

Pomates  galafalik

= 49X

C(SX:B,Q

Lll|

Dom ]

Salat 02
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24. 30. 26.|1 (2|3 |4|5|6|7]|8]9]10
N--—--.__“--:ﬁ_:{_' (0-6 ; 11112113 |14 15|16 |17 |18 |19 | 20
‘30’0' 4_ md‘ le/ 21|22 |23 |24 (25|26 (27|28|29 |30

{0 ( A ] 31|32|33|34|35(36|37(38|39 |40
plam dgerc 41|42 43|44 |45 |46 |47 | 48 |49 |50
Jad I8 3 o, 4 = / 20) Yukaridaki tabloda 1 den 50 ye kadar olan sayilar
verilmistir.
/ " « Umut, 2 nin kati olan sayilari mavi renge boya-
¢ Stneft b k/s) mistir.
/ Ayhan, 3 (n kati olan sayilari kirmizi renge boya-
acesl 6o mustir.
Maviye boyanan sayilarin kiimesi M, karmiziya bo-
6’ 0 ’ yanan sayilarin kiimesi K olduguna gére, s(M — K)
ME{; ~ = }L > 120. 51 il Ty k”/ kactir?
o v ,“,
(ETZO”) A)21  B)20 C)19 D)8 FE)17

0 s kest ~—
mefi  q les A My }

¥ W= 2406 507
’ "1 A ' e

.,,«_79;0 -1 120. e 940 ks, ﬂl’mn

3 5’ o’ 3 b - f"f( TN \ e

-

" Q=40
Q‘O\_ﬁ/_ﬁ50 \/\/\j

Uzerinde harfler yazili olan 6 toptan iki tanesi rastge-
le segiliyor ve bu toplarda yazan harfler bir kagida

k=;3/‘!9/-—~,487

mnkKs= ;5/12/. . ./((S’Z
l

& 'nin katy

(hfm 2 hem 3 da katfari)

K §(M)= %0-2_,

yaziliyor.
Buna gdre, kagitta farkh iki harfin yazili olma ola-
sthéar kactir?
. /6 - 65 s
ornelk utay : (9 2.
e, N R N .
/olabf”r AR vy B ),
k duromlar /"/
N P P i S /\——’/I
24 de IL
- 2 13
15 15 o
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\

27. Bir veri grubundaki sayilar kiiglikten biylge dogru
siralandiginda veri sayisi tek ise ortadaki saylya, veri
sayisl ¢ift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalama-
sina o veri grubunun medyani (ortanca) denir.
Kayisi bahgesi olan cift¢i Murat Bey, 2010 - 2019
yillari arasinda bahgesinden topladidi kayisi miktar-
larini her yil not ederek asa@ida verilen tabloyu olug-
turmustur.

Voller buaal fer b‘)dd\jﬁ

.

41T eé /7;’2 8, 40/40/“-

’\'\mw,_.
Eii
2
10 a det Ve vear.

v 313 = FS ton (Offc,nCof)
ol

28. Tﬁﬂ'“/“lﬁ{y*‘fﬁ(o ) =4
(o) ~

flo)=2 ) £73)20 5(4):2
(‘(..,’2.) O ¢ /o-,?ﬁ(‘j}ﬁo

sl o
Fr(#)=4 ge’siﬁfﬁ;a >

0 2 “M

e S

Sirdlanir

29.
Metin, yanda verilen darta toplam
g 10 atis yapmis ve hepsinde de
darti tutturmusgtur.

«  Kirmizi bélge isabet ettirildiginde 10 puan alin-

maktadir.

» Mavi bélge isabet ettirildiginde 8 puan alinmakta-
dir.

+  Sari bolge isabet ettirildiginde 6 puan alinmakta-
dir.

Metin'in kirmizi bdélgeyi vurma sayisi, sari bélgeyi
vurma sayisinin yarisi kadardir ve mavi bélgeyi vur-
ma sayisl ise X tir.

Buna gore, aldigi puanin x tiiriinden esiti asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 8x B) 1103+4X C) 200 —-4x
3
220+ 2x 3x+10
D) =55 By 2
K S M
Jutia T 2& X
’gngw(ﬁ * L 4
T aex ze-w
3 3
3a+x= 10
3a =40-%
Q= 4_.-:,)5/
3
Kumittdan ;  4o. (40- ) — foo—jox
3 3
¢ PP B R
Sardan ;4. (202) - qop_ py
| =3/ < =
Mov den -
[ ’i/\ | g X ; ' 2}{)/
P al
L S
22042y
3
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30.

"y a8 | = IAP]

(x2S’ ; X+28")

Kt25 +x+25+ty =180

Y+3T 4 y+I5+x =

’1/1x+3

25-4-)( -

=420

110
-3 =~=15%
X=5o0

180

|
|
|

|pel=18¢] |

(y+357 9+35)

Xt25=15"

32.

e e L

9

A
|HII|HII|IIII[IllI|IIII[IIII|II|I|IIII|II|I|IIII|IIII|IIII|

0 2 3 4 ) (]

Yukarida her iki tarafinda 0,5 cm bosluk bulunan 6z-
des iki cetvel birbirine yapistiriimistir.

Buna gore, 1 cm ile 2 cm arasindaki A nokiasi ile
5 cm ile 6 cm arasinda bulunan B noktasi arasin-
daki uzakiik ka¢ cm dir?

A)% B) 6 C)@
D) 5 aégz
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40 m uzunlugundaki bir ev ile bu eve 40 m uzaklikta
ve 10 m uzunlugundaki baska bir ev yukarida veril-
mistir.

Buna gére, |AC| ka¢ metredir?

Acim foc m
I | TS .
Liom
ALC  d uuoen
na miqin
3.4-5 (katlardir)

om—(jom =SOm

VA

13

Bir kenar uzunlugu 6 cm olan es altigenler yukaridaki
gibi birbirine yapistiriimigtir.

Bu altigenler tGizerinden A noktasindan haralkat~
haelmm—-l- =] % bf' l‘je

el =12em




Sekilde O merkezli kiigiik cember ve ABCDEF diiz-
gun altigeninin O merkezli gevrel cemberi kullanila-
rak olusturulmus ugurtma verilmistir.

|[FK| = |LC| = 2 br

|AB| = 4 br
Yukarida verilen bilgilere gére, yesile boyal bél-
genin alani kag¢ birimkaredir?

e 4Ry

C) 10n - 1243

.22
< —
LT +RT-J23 |
A4, , 10T-12/2 |
- —L ~ 81160’
~de T 345G o
L ey 2
Qile s 5keﬂ_a/~ ""QM
X1 —
? 8\71. 4‘[ ’/1
8 ; 3}/‘*) Bung/ —
T 3 ad, iniz
3' gﬂ' Vv, '
T~ 2z _ P ar e
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39.

D C(10, 8)

Yukaridaki koordinat diizleminde verilen ABCD eske-
nar dértgeninin [AB] kenari x ekseni izerindedir.
C(10, 8) olduguna gore, A noktasinin apsisi kag-
tr?

A2 B)-4 C)-6 D-8 FE-10

\ v
| Aobr
o
\obr = éb(‘ ,\ob(
¥ > u/

d1:2x+3y—c=0

d2:4x+ay+10=0

Yukaridaki sekilde, igerisinde resim bulunan, dikdort-
gen seklinde gergeve verilmistir.

[AB] ve [DC] yi tastyan dogrular d, ve d, oldugu-
na gore, a kagtir?

A)—4 B-2 C-1 D6 B8

Dildgr +w,t'n uron kemarlar:

purale oldugundan ; -S?le'
Qlfﬂcscczj‘fi.

2y 43y-c = O pimi : ~ Z
=73

buwlunur.

__NoT: . hatulotma

ax+tby +c=o éojwunvn e@;‘tw'

— Ct/b \eur‘

VA

15

Temel Matematik Testi Bitti.
Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.
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Bu testte 40 soru vardir.

Temel Matematik Testi \

= .-

i

Sekildeki 6zdes bardaklar gdsterilen seviyelerine
kadar 6zdes sivilarla doldurulmustur.

Birinci bardaktaki sivi ikinci bardaktaki sividan
35 ml daha fazla olduguna gére, her iki bardagi
tamamen doldurmak icin toplam kac ml sivi ge-
reklidir?

A) 215 B)225 C)245 D)260 E)275

Silindic Bardalclardan biris = 6x

1. 6)('.' 2 = 3X ‘
IN=2X+35
2. §x:2=2x i
1. , #1' doldvrmal 1uin 3Ix
2. "6«' oo la y remai i iy
- “},.:m

VA

2. =

MENY

¢ ICECEKLER (4 7)
Ayran, Limonata, Kola

42> vivecexier (10 )
Doner, Kofte, Kebab, Pizza

7ATLILAR (5 D)
Sufle, Puding, Pasta, Dondurma

<

Sekilde bir restoranin mentsl verilmistir. Bu resto-
randa bir icecek ve bir yiyecek segimiyle 12 £'lik bir
ment veya bir icecek, bir yiyecek ve bir tath seci-
miyle 15 t'lik bir menl yapilabiliyor.

Buna gore; bu restoranda 18 icecek icip, 16 yiye-
cek ve 14 tath yiyen bir grup en az ka¢ © 6deme
ile restorandan ayrilabilir?

A) 240 B)242 C)250 D)260 E)310
En  avantafll 3'(d menu;
o A4 adet 3|y meau
1¢.15= 210 ¢
v L juecek ve idﬁwfk lealds

2 adef t/lb«cf& ~uecel
pAL NS U
2 1224 %
| 210
o 2 (yecel lald _Q(/
4+ %2

e —




3Vz, ry
iz

:') ﬂfﬁaﬂsn Qiapz?

9 3.2./3 .

532 2

§e _
2

,! ¢
bahgen " alay,

S /2? /‘v.zmw

ara)ip ﬁig

4. m Q

X~20 < X+ fo
<X <4y
] X< 30
3 3)(\7
O>o (/DO%H/’( O/Ma//)
X D2,
><>_22
g
Toplom : 3
plam : )(.,_Qo+ X+
Ajl!hblan t %o ~<;.)(+?o

€n [l‘ak 2g 0'0w

;29420 :

20 cm

Sekilde verilen gicek kutusu kiip geklinde olup, kutu

{istil acik olan cam bir kutudur.

Bu kutunun tasarimini yapan cicekeci su acikla-

malari yapiyor:
“Ornek olarak verilen bu kutu 5 ylizii camdan yapll-
mis olup, camin santimetrekare fiyati 0,2 t/dir. Bu
kutunun icine 16 adet gul yerlegtirimistir ve gille-
rin tanesi 10 T'dir. Kutulara yerlestirilen giil sayi-
sina sdyle karar veriyoruz: Kutunun bir ayrit
uzunlugunu 5'e bolip g¢ikan bélimin karesini
aliyoruz ve gikan sonucun tam kismi kadar gl
koyuyoruz.”

Buna gére, bu ¢icek tasarimcisina bir ayriti 30 cm

olan bu kutulardan siparis verilirse bu kutunun

fiyati kag © olur?

A) 1110
D) 1260

B) 1150 C) 1200
E) 1300

2 30,30: 500 le ‘

((qw\) |

g4oo. § = 4500em® cam

Bir du’

4s500. 9,2 = 4§oo._;l__.
= 9%0%
30"
= 3¢ qul
()= x4

34.10 = R340 f

goo + 360 = 1260 t

TSRS

TR,
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Sekilde verilen say! dogrusunda 3 ile 4 arasi bes es

nnnnnnnn A ila R aract fin An naraaua aurllmie va A jla

T o g o0 5
B=4+2= =l
4 3 -3

R5A%-348% _ (sa—4#) (sA+68)
TA-6B (ShAb)

l
548 . & |
i

16+ 28 .

e ———

B

8. Omer ve arkadas! icinde 40 adet badem bulunan bir
torbadan ilk énce birer adet badem alip yiyorlar.
Daha sonra ikiser adet badem alip yiyorlar. Bu sekil-
de belirledikleri kurala gére, yedikleri badem sayilari-
ni birer artirarak torbadan badem alip yemeye devam

ediyorlar.

Bir miiddet sonra aralarinda su diyalog geciyor:
Omer: “Torbada ...... tane badem kaldi, kurala gére
senin de benim de ...... tane badem almamiz gereki-

yor fakat bu su anda imkansiz.”

Omer’in arkadasi: “Hic 6nemli degil, kalan bademle-
rin hepsini sen yiyebilirsin.”

Omer: “Tamam, tesekkiirler!”

Buna gore, Omer’in konusmasindaki bosluklara
gelecek sayilar ile Omer’in yedigi badem sayisi-
nin toplami kactir?

A) 30 B) 35 C) 38 D) 39 E) 41
S Ark
171 =22
2,2 5 4
33 -«
3obadim
4/4 )
515 = 10 ,
— Burada
69 1 e
)(onusmaya
bas lar.

o It bosluk « 10 (40-30)

LA v " 4 ’
o linei bslut - & (sirada 6 sar

adet)

vaid)
° 6MQf' '19'05-
1+2t3+4+5+10=25 L 4
7'6..’5- badﬂqﬂ‘ +1
5= g —

4
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]

e €
| 1
(7 @
v Ok-HO:d
,bc=e
Sekildt ] o c
haEI:r’ %+¢+€+d-"g 5-
lemler
a+c d—b b-C n
rakam
A) 14 df%‘f‘ﬁxj/b'—/é td=|K
2d =113
d=649
9+9 = 14
10. . e, DN m &«

=t

11. Bir apartmanda bulunan daireler ve dairelerin
kap! numaralari hakkinda asagidaki bilgiler veril-
mistir:

Bu apartmanda 5 kat ve her katta 3 daire bulun-
maktadir.
Daireler 10’dan baslayarak numaralandiriimaya
baslanmis fakat numaralandirmada asal sayilar
kullaniimamuigtir.
Ornegin; 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 ... diye
numaralandirmak yerine 10, 12, 14, 15, ... biciminde
numaralandirma yapilmigtir.
Buna gére, bu dairelerden numarasi en blyiik
olan iki farkli dairenin numaralari toplami kactir?

.15 daire vardir.
e SX3=1%

! ‘ s b 5 & 3
10112414, 15,14, 18, 20,

P 5 12 ! 12 11 14 15~
2”2'2 iz'(h? QS) ?gt/l?‘/ 23/30

Cam beloy - Sx 2’9+30‘;S’Q
g Eleldr fes: x T
b
" Lambanin maliyefs ;
|
A 1 P I S P

’/‘.X, ‘f" 76-)(. ;2_5:/: >?got:

/90 ‘
¢
——
;) |X=1¢%
| Diger Sayfaya Geciniz
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12.
&ms

biciminde p késeli bir gokgenin igine yazilan a sayisi-
na, aP esitligi sunan bir kodlama olugturulmustur.
Buna gére,

isleminin sonucu “bir
milyon“ olduguna gére,

X sayisinin rakamlari
A - toplami kactir?

‘ 7.4.
- (Y :: vé 3
(2= «F VLI &

= )I/{ /7"),2)
}94 (1-x)

(’[‘,{) (1+ )‘)

VA

13. L.
I E
m.@

Yukarida verilen A, ve @ sembolleri yardimiyla |,
[l ve Ill. 6nciillerdeki yapilan islemlerin sonuglari ayni
crkmistir.

Buna gére, bu islemler asagidaki seceneklerden
hangisinde ~~*=+ ~rilmictir?

A 19 x2 =36

A) :
B) 109 : 3 =36
C) X
D) 54-15=36
E) X
g) X =+ ~
K
- — 0
14.B.lr§|' ¥ = i
nin J %
ya X _ 3
o I 4 % =2
\ 3
= 4Lk
xj <
-9k Sk 44 Kf
2={k Vaeay
SCLEK I,
sk
ety
J =$‘k$3
73
sy +5
f:,z -
g’kn niz
- ,{'72;: 35 [




foa+2

ek

1o

'/IQ:écg(

16. 57832
bes basamakli dogal sayisinin herhangi iki rakami
rastgele silinerek kalan rakamlar rastgele bir sirada
asa@ia verilen esitsizlikte bulunan kutulara yazil-
yor.

)

17. Bir ciftlikte, gezen tavuk yumartalarinin agirlikla-
rini incelemek amach bes yumurta alinarak, yu-
murtalarin agirhklarim goésteren bir tablo yapil-

mistir:
1. yumurta 110 gr
2. yumurta 118 gr ' N
3. yumurta 119 gr .

4. yumurta 121 gr
5. yumurta 124 gr

Buna gore, bu gézlem sonucunda yumurtalarin
agirhklarinin araligini mutlak degerli bir egitsizlik-
le gostermek isteyen bir veteriner x herhangi bir
yumurtanin agirhgini goéstermek lizere asagidaki
esitsizliklerden hangisini kullanabilir?

A) |x—105| <19 B) [x — 115] < 9
C) [x—110] <14 D) x—117| <7
E) [x—-111]<8
Min:110 V37
— 111
Max : 12}./. /"9, \.
\
\,\
110 +12

(F\ \“\(7)
e)'g/ﬁd//)ez,
c/p.a,\/
"
1 =5t -2
O./é\? 30 —_—
5

L ey
AV m . b‘

Diger Sayfaya Geginiz
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ﬁT/Temel Matematik Ah netd UStq - gm
* 3 saatte G
18. (x + 2) adet kutu 19. X 1505{“6 ﬁ:. "2 ‘
3 M
6 i3
x | 4
Her birinin icinde (x — 4) tane ceviz bulunan (x + 2)
tane kutusu olan bir kuruyemisci kutulardaki cevizle- é S00 ., )‘Q 6 3
rin tamamini vitrinine bosaltiyor. Kuruyemisci daha . = ?
scr)]nramha;r birinin icinde (ia— 1) tanl; ucyeviz t()}ulu?an /Qm / Jf al
(x + 3) torba cevizini de vitrine dokiyor. Vitrindeki , '
cevizlerin 3 tailesinin g?irﬂmﬂs oIZug)llJnu farkeden 6 :;t il im $ A’/)n.( yL
kuruyemisgi bu cevizleri alarak gope atiyor.
Buna goére, bu kuruyemiscinin vitrininde kalan 26[14 2 6
sa@lam ceviz sayisi asagidakilerden hangisi ola- / ~
maz? (/6+’<+x B 1 Yanan
~T\)'{: J9 JUmgya
A) 186 B)228 C)242 D)436 E)786
( X+
(x-#)(x¢1) + (x-D{(x43) =3 ‘_?+ ) -3 539 Xtés g o
/
)(7'._2)( _ g )(1-|' 2X "3 20. X:'?IS
m :n3.(n-23)
2x* =11 -3 m :n*(n—4)
- n ‘no.(n =8
242 14 saglam ceuit '//.\\
] 6L, 1L (12-5))
grow (167de-k))
A) 26 14=136 xt=100 2" 2'10 . ) °
2 1% L1 T
X~= {00 Egog(l.ﬁ'g)z'g
k=19
IS) AyL_14=229 2x*=24L _ 21% 3 2[0‘ 35 4)
: £ 08 |
X &=l L
) X =l \/‘\/’r
2014 =24 4o
@ X ll ()( Fam sayt olmali) 2™ 3
24*+= 25¢ g o P
= o . G4 2720
XE=129 S ) X\/H L))\(/oa
Ay '23' é
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21.
15 cm
20 cm
2\11cm
10cm

Sekilde verilen birbirine dik olan diizlemlere baglan-
mig tellerden kirmizi tel sekildeki uzunluguna gére
% 60, siyah tel sekildeki uzunluguna gére % 75 daha
uzayabilmektedir.

Buna gére, bu teller esnetilip, aralarinda bosluk

x Karmm el :

15120925 (bik dugen)

S 4.5 5§

25. 495 _ (sem usar AStIS=fo
(98 5 -

* J(lqak 'te/‘,:

e S — ammem———

(@)% 1o= 144 = 12°
S!‘dakr‘e,/ : 12em

12, 33 = gem j2+49 = 21cm
|95 ¢ -

(40+24)cw1 =61cm

MH ;

€5F 3
2 CTH KL

¥ Y+xt1+y +HZ+J+X+3:4|4.

2Y+3x + 6= 4[4
3y+3x= doy

\‘j X = 13¢

£ Ale E

Yt Xt 2y

24+ 2x
3 % 1

2,136 +1
t’-\r—\__
233

e —

23. 10 takimin katilacagd bir turnuva ile ilgili su bilgi-

ler veriliyor:
O 1

10 _§ x§ eslesme olur
2

gxs =45 maQ 360[0”".

‘ 5 fakim ds tura alltl

7
. 5A .5 =500
( g > s 9 1 ﬁqf'h/'

15 +50 =62

Diger Sayfaya Geginiz
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24.

C

Sekilde her birinin alani 5 m2 olan karelerden 20 adet
kullanarak olusturulmus diizlemde; B noktasindan
gosterilen yonde dogrusal harekete baglayan bir arag
dakikada 4 m hizla ABC Ug¢geninin kenarlari Gzerin-
den hareket ederek bir tur atmak istiyor fakat C nok-
tasina geldiginde 10 dakika mola verdikten sonra

baglangi¢ hizini lzg— katina cikararak B noktasina
variyor.

Buna gore, bu aracin yolculugu toplam kac daki-
ka strmustir?

A) 15 B)16 C)17 D)18 E)20

a=Vs Yis

Fu T E

J
k81" = @15)% (¢F5)*

ABl=10m

|A8| + IAC]

® M:;Jk

4_

0\1:‘7

bir kenar :

v 5db +10dk =15 dk

Mola

. 8] = 4Vs 12
T
L, 1%dL
ﬁgﬂsonmhi e
Sl < his

25. 1%,;,} (4';/ a)
Cur
Cu Ao [6"/ a+ls) “) Sarty
(4/ 35) ) 20

Pz arh;

Bi -4 Arfs

Si

;
i 20
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27. Bir alisveris merkezinde dolagan misterilerin ta-
mamina yaslari sorulmus ve su veriler elde edil-
mistir:

* 18 yasinda 60 kisi,

e 20 yasinda 80 kisi,

e 22 yasinda 10 Kisi,

= 30 yasinda 8 Kisi,

e 40 yasinda 4 kisi,

e 42 yasinda 88 kisi bulunmaktadir.

Buna gére,

I. Veri grubunun modu 42'dir.

Il. Veri grubunun medyani 20°dir.

IIl. Alisveris merkezindeki musgterilerin % 24°G 18
yasindadir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) lvell
D) 1 ve Il

C)lvelll
E) I, lve lll

. En tln felwar e den 42 Jo.- v
(wred)

. 60+80+10+9+4+3%
e~ R

250 adet veri var.
( 125, ve 124, il in or fa lamay)

Bt 13, 202010 . ..
60 cde ')}o/‘tdﬂ‘!

125 . terim oo 20

20 +20
126- ferim de 20 Z
2o v
. 6 X
i
Sg 100 V
X=24

TR T R T
S E— . -

28. A kiimesi asal sayilar kimesi, B kiimesi 5 ile kalansiz
bélunebilen dogal sayilar kimesi, C kiimesi ¢ift sayi-
lar kimesi olmak (zere,

A

A, B ve C kimeleri yukaridaki semayla g&sterilmigtir.

Buna gére,

I.  Yesil bolgede herhangi bir eleman yoktur.

Il. Kirmizi ve sari bélgelerde birer eleman bulunur.

Ill. Pembe bélgedeki en kigik iki elemanin toplami
30 dur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz II C)lvell

[. Hem a;a.i, hem if:tf’ﬁs &a{f,‘

hem qift sayi olan bir say!

uoltuyr.
U

v . Hemoasal hem S

VA

kalemsit Yoldnebilen 4l
9 vardir. Hem asal hem aift

olan +ek 2 yardir, (4% e Lomm)
/\ :
X W 9 0nbkati ve «iff sayilar -

0/10,20,30,.. .

V+10 =[0 olmal,

e ————
L ST
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29. | '+~ daderli f ve g fonksiyonla-

v o, (O;/() arallgmv/a
3(K)>f(x

) (§rintiloe
o “(4\70/&0\2
6“& l/lr)

[l £(0) = 4 3l0) =3

v . Iﬂ;ﬁ/w)
0
7(\!(0) — .

| =
' i boire bjcd
Ao r

V

’F{‘Z )::O
] dugw\dm

d 4 -
r

30. A B
A 4vf 2 B
CEIIVAVE X
] e F
q / / .
el Qe |
4 . | s
,.)’O
15 -] 75
p < E

R E

BDK. 30,60, 99

1/1‘/5':22‘]

mistir. % |

|AK| = 6 m ve |AC| = 12 m olup [AD], KAC agisinin
aci ortayidir ve KA L AC'dir. Havuzun derinligi her
bolimde aynidir ve 2 metredir. »

IBK| = |DC| olduguna gére, bu havuz dakikada
3 m3 su akitan ka¢ muslukla 4 dakikada dolar?

A) 6 By10 C)12 D)16 E)20

36=23S
S=12
A(ARC)=5.5

— 6OML
- GOml.Zmé =4

X.3m3

120 =12
X =Jo




ABC lggen

! "N DE / FG // BC
'{l-ﬁ"* : Ci?\ g |AD| = |DF| = 2.|FB|
y G
F
MK 5 bay 3y \
F = F'&/Q)L = Y
- 83““"“"
L\ 2 (70“0(&/;'@ Sekilde ABC bigimindeki karton DE ve FG boyunca
| kesilerek bir tane Ucgen, iki tane yamuk seklindeki
A/L = }DOJ 2 X Y :‘70'0,-“; J[ij“l‘; asagidaki karton parcalari elde ediliyor.
| A D E
-3 6ja(ﬁmk :‘
F= ...L. Y k. DAE F/—\G
PR 5 Eaj ¥ A F G
- ((jaFrak J B/ .
Js= 1 £ k )
’sz Buna gére,
Ay (k+2,-3) 8 Sh s
l £ |
Ave Al de gecen @5”4 dinhlemi- ADE |l ARG  Berr.aens ?f
S e O
: g ’) L Alanky
ktz-k 2 * o
3 y-o =2 dige fjan
__2__ - -k ADE [le RBL  Bend omn £
5
o=t |
‘_3__ - __L ’» 12;5:.3{ / ) ”l \\
< p-k =1 b‘\f\
g s =12V |
T ~Jd3+3k=-% (2/{+’2/+/+%{+M+%6 +X"fﬁf+%’)-
J\ (sA+5d 50 ) = 13n biliniise 5n bolnr
) 8k=1/9 T v
k=18

3
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|

g5 hesion rekt

35. /2../)(_ He' 7(+j
e ‘(j/ 3 gx =15
& = =
3 5)(:4‘;
% =9
/
Z
36 10 ( Ao
'q
(
(
[
6 6
dagen alant: 12-3 - 48 b(*
%U\ 2
A
\ ({%"8-”- ‘0\.45
‘Mé—ﬂ) .
. Qo(-{»ﬁ:(ﬁo' — ‘_
\| ,
:E‘ . L,sz_g_O_ = /éﬂ'i 8T
360° 2

' ( /cam&am/\f
3ous  qust)

37.

A B c
E
D
G E
H K

Sekilde ¢ es dikdortgen kullanilarak olusturulmus
geometrik seklin E ile L noktalari arasi uzaklik

3.42m , H ile C noktalari arasi uzaklik 7.42 m dir.

“‘\ Buna gére, sari boyal bélgelerin alanlari toplami
| ka¢ metrekaredir?

A)15 B)18 C)20 D)24 E)30

b N D
b - \\AQO-Q),\I—Z:B\(’&“
G F \\ |

el = (akb) N2 = #(2 |

\4
¥

“ ¢ late=t] 2k =to
s b=5
{at) {2 a=2 |
5,2 =1obc? |
|
10)(,2 = Whb(* |
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39. Koordinat diizleminde calisma yapan bir sinifta
édretmen égrencilerden su adimlar uygulamala-

Re—l0 x= -4 A
» =2 )L:10
] ;—\/N[\ 3Yy=¢%
'/,
=

Tab, \&ﬂar{qc«fl:’(O ) h=% olan
silindlirden

Tob- Sancg«fl -2 : h=4¢ olan

Silindic) ecalcaralim

miél/.‘i~
yooT 256 T
AHT

. f00.4 - T

40.

Sekilde ABCDEF ve CDKLMN diizgiin altigen, DEGH

karedir.
[HK] N [CD] = {P} olduguna gére, m(PKN) = o kac

derecedir?

A) 30 B)40 C)45 D)60 E)75

[ /
[+ llizkenar)
150 ~Is=IS*
m(PEN)=6o’
§o-IS =45

| 15

Temel Matematik Testi Bitti.
Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.
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12. A 22. C
13. B 23. E
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Bu testte 40 soru vardir.

Temel Matematik Testi \

1. Erkin ile Ozcan arasinda asagidaki diyalog ger-
ceklesmistir;
— Erkin: “Aklindan li¢ basamakli bir sayi tut.”
—  Ozcan: “Rakamlari farkli mi olsun?”
— Erkin: “Evet ama rakamlari asal olmasin.”
— Ozcan: “5 ile béliinebilsin mi?”
— Erkin: “Evet ama ayni zamanda 4 ile de béliine-
bilsin.”
- Ozcan: “Tuttum.”
Buna gére, Ozcan’in tuttugu sayminin en kiicik
degerinin rakamlari toplami kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

%0/1 (b 60909 % <3 Lullantlabile

falaamlar

{ 51-“(

G Lslinebi|mels

Saymnin

d‘@g 4 ile lalans)t

baldrebr|nesi

- T

’Ql/'

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 de verilen dikdoértgen seklindeki karton esit
alanl ¢ pargaya ayrildiktan sonra iki parca maviye
bir parga sariya boyanmustir. Elde edilen bu parcalar
ile es alanl baska bir mavi karton Sekil 2 deki gibi
esit alanli alti es pargaya ayrilmistir. Daha sonra bu
alti pargadan birisi sariya boyanmustir.

Buna gére, her iki sekildeki; sari renkli pargalarin
alanlari toplaminin mavi renkli parcalarin alanlari
toplamina orani kactir?

e
e

7

A 17

B) C)

nl
2

Maviles: 2. A +5.-8

Sarilar - A+ S
Bet, - FE o
A58 1714 [F

———
[

MA

Diger Sayfaya Geginiz




Y
3. » J L Q‘{+
T
[ Q! 4
|, % tek olabilir &
. X_ dam Jﬂ'd!d&f. X |
% |
\
Xhi_‘—iﬁﬁ =4 aift
3  3a,
1
. %~y aifdir. V°
T-t=¢
(-G = ¢
4. a=10.14!
b=11.13!
c=(121)2
olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)a<b<c B)a<c<b C)b<ax<c
D)c<b<a E)c<a<b

0] 12| =X

o=10) 16 13.12) = 182.x

b=qo), 41.13, 1t] = 162. %
cefo] 11.42.12) =132.x

L] ®

cdbddaqg

e P N PR S S

M

5. Bilgi: n pozitif tam sayi olmak lzere

1+2+3+...+n=

1. satir

2. satir

3. satir

n(n+1
( )dir.

Yukarida 1’den 121’e kadar numaralandiriimis kutu-
larin bir kismi gdsterilmistir. Salih, satir sayisi tek
sayl olan satirlarda numarasi tek say! olan kutulari,
satir sayisl ¢ift sayl olan satirlarda numarasi ¢ift say!
olan kutulari boyamisgtir.

Buna gére,

kac tane boyal kutu vardir?

A) 55 B)59 C)66 D)81 E)120

1. Sa-Hr
2. Sakir
3.Sattr

|
11 sedtir
Dewel WU
A .satifda
2 -gma;-:%a
&, SAtifda

11 - sabirde

A 12
kijw

23 4r?

: —_ A"
S \’\2.1 » 41

son sofir 11-Saturder.

[ 8]
(
\.U

(7S
5
]

U bogali

Diger Sayfaya Geginiz
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6. n kenarl bir ¢ "= ~nknanin icine yazilan bir x do-
gal sayisi ile - hAlN.
minden kal¢ 4(7—2 ‘7_

=Xin
lz'=xin —
@:xir <2 =

Ornegin

- 24
Buna TT——
cu ke >
A) 0 02 + 1 N 3
: X = 100- ¢
Y= l0o_2)
Z:/w~3k
;)2:,/00_
Yuk: ;lé thf
ey G4k =790
u L’::}
A) p

e 3 x
o ——

1. Gilin 2. Giin 3. Giin 4. Giin
300.00 780.00t 900.00t 1.140.00%

Bir magazanin baglangicta bos olan kasasinda 1.
ginden itibaren 4. giiniin sonuna kadar biriken para
miktari g6sterilmistir. Magazada sadece ayni fiyath
gémleklerden satiimaktadir.

Dért glin boyunca kasadan hig para alinmadigi ve
kazanilan tlim paranin kasaya koyuldugu bilindi-
gine gore, dért giin boyunca bu madazada en az
ka¢ gémlek satilmistir?

A)17 B)18 C)19 D)20 E)24

1-gudn: 300 t
Zﬁu'n: (g0t
3-36}'1: 110 ¢
Q-Ju'n : 240 #
£ROB(800,480,1 2%/ 2490) =60

300: 60 =5'a‘5""1“l’“
280 :60= g(jo'mlo.[g
120:60 = 2 gomlek
24o:6o = #Jo'mblc

= 100 g5,
( — 9
Folay T+e+2¢¢f _/__:
X
+ P = 93 {.4,¢ Diger Sayfaya Geginiz
= 1337
S ——
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\

9. A, 10 A | A, 11. 90 ¢ =+ enrulari U¢ gruba ayril-
0 &5 |
A = Ay, b 7-Jru/, °fu Saguy,
A, L Sy » 30,
A3 - 1+3 = 4— z'jrof 3 0({4
A4 . X _)
A5 ‘? 7? Joru
® _ .
Yukaridak as= A 71 tir Jru/o i
X5y
sayisini, j 2 Jory \
Ornegin’ Q=< 5 1 - 5 “
A24=6 7 X'(".?(..’(_}X:go ‘\
Aj ={i'j . -~
B C< Ay 5% =g,
olarak
| X=¢ |
Buna C= 3 +5 < 2 r? /,_9/%,,(04/5“{“ 2:gryptalid vel.gryptaki|
A) ¢ ® \?O . .22 puant //) ] ’16‘0/4}?{4&;’“
) I, |
T—byc _ 72 72-£ =00
{ i l =9 0K = 6§00
5 = -
[ J
10. 30, 10 = 300
9' 9 = 25‘
Boyali ve boyasiz taslar kullanilarak yukaridaki sis- \,L\
leme elde edilmistir. 32 5
Bu siislemede toplam 123 tane boyali tas bulun- )0(-/ an
duguna gore, kac tane boyasiz tas vardir?
A)80 B)82 €18 mMsa’8 EN 90
@is kalip bu
He kalipta 3 boyali var
128 : 3 =44 hkalip
M (H'U Lﬁal("’ 710'\ ‘ 5 Diger Sayfaya Geginiz
2 bodas ) \/c")
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12. a, b ve c reel sayilar olmak (izere,
28 =5
=2
5¢ =18
olduguna gére, a, b ve ¢ sayilarinin sayi dogrusu
lzerindeki gosterimlerinden hangisi dogru olabi-
lir?

&
!
v

° 2 1 b 2 (& 3
8)4 T T T } T T | iz

RS B Sl
C) = I :

L)
A

Y

T
A

Y

=2 be(01)
SC:g Cé(,’,,z)
) & +—f— \ R

VA

13. | T

l \
Q% yo- 10
3 0,04.10" v 6125

15'40 “”?g;:

100 A0

M\v, ‘
at qo)o
27 107 40 4\ 2t 4 645 107 A ‘
A-rﬁ«l%jé " 625.4
A0 4 L5090
4@0 »»»»» \
a‘\(.?i,m t

Ao009 2 50°

g0 < X b”@bf u’”’rdor
V6400 ¢

) Viwz = /300
8) Vioos _ fame
PIWioo-3™ =V qs00
OVias - (ror




' L
cat - P gr 0/ 10 w Su1
Syt - J ) /

ﬁYT / Temel Matematik

G

Sekil |

Sekil 1l
/\\wm:a\f.cl_ “@F\okﬂf
st guom
2L B 15T -

3b 721

a2y
X

S > ¥4
b+ t,/
min: L%

m—
—

VA

x. 10 - 3%
16. [o0

e

[x= 8o pte

un = 1290 o/°4gl,' un

—

~~.’_1,..2,“.\ - 4 a - ’;

3¢ 109
Ufﬁ’ an‘ )]Callzao ) vn

B

2 g0, 25 2= 32
loo o0 [go oo  [00

°/°go/UL s ek olmalidif

30- _3.2—- =2( Jram

[00
7.8 —
(afl; Ve
—  lemeb ieqy
3.)(\2 2‘[31~2)+3 X\
L_v\
6X ~1
(3x_2,+gx‘4> Ao sg |
gx“3:$2
8)(_-: 54
Tat/, .
-3"(‘2 > {3 é
—_—
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18. 600 sayfalik bir kitabin sayfalari 1’den baslayarak
ardisik bicimde numaralandirilacaktir.
Sayfa numarasi tek sayi olan sayfalar maviye, gift
olanlar kirmiziya boyanacakiir.
Fakat sayfalari boyama iglemini yapan makine sayfa
numaras! tek say! olan bir sayfaya geldiginde ariza-
lanmis ve bu sayfadan itibaren numarasi tek say!
olanlari kirmiziya ¢ift sayi olanlari maviye boyamistir.
Numarasi tek say! olan kirmizi sayfalarin sayisi,
numarasi ¢ift sayi olan kirmizi sayfalarin sayisin-
dan 140 adet fazla olduguna gore, makine hangi
sayfada arizalanmistir?

A)79 B)8i C)159 D)i61 E) 221
/1-9’\/1 ¢ .2;(-{-1,54&7(0010»
149 k ariralansin . |
39 M _ Araalanana a.aa/ar@ bogar .
b K Mavi Tel  Mavi Gif+ |
(X X+140
Lirmig) Tek  Kuemipl Gift
10 (O
|
{X4+2¢90=600 |
\
4x =320
£ =20 |

4 '2’7('#'1: Mv ‘

oemistk

VA

20.




Orfis 15 m2

15m? 267
=22 A~ 8mE
[? Ipos ~ " )

2. |sm? 3,2 _ % =
3m? - 12 m mada qlan,.
| %100] [ %50 ] [ %25

/g/df - '2/{; m = Bir fotokopi makinesi tizerinde 3 farkli tus vardir.

* | %100 |tusuna basildiginda kenarlari gercek bo-

{ 2 utta fotokopi gekilmektedir.
L4991 masann : &
— den / . tusuna basildiginda kenarlari yari boyut-
; 1) ta fotokopi cekilmektedir.
C- ) ) £ AV
7/M - /é’/ ‘-{/M Z PP . tusuna basildigina kenarlari % boyutta
———— = ) oDm*©
15,2 — = X fotokopi gekilmektedir.
d S Bu makinede gercek boyutlari 32 cm ve 16 cm olan
1S [oo T Py
dikdértgen seklindeki bir resmin énce tusu-
é na basilarak bir fotokopisi gekiliyor ve daha sonra
—_ - X , T .
7 i —m—— e!de edllen. ff)tokc?pl)mln tusuna basilarak yeni
2 /oo bir fotokopisi gekiliyor.
Buna gore, en son elde edilen fotokopinin alani
X — 77‘ ka¢c cm?dir?
— A)12  B)10 C)9 D)8  E)6
22. Bugra’nin yasi a, annesinin yasi b olmak lizere,
EBOB(a, b) = 4 ve ~ 1 bem
a_2 Onee: 32.L =K
=9 dur. 2 Bem I "‘
Buna gore, Bugra dogdugunda annesi kac yasin- '[é 1 = 4 - -
daydi?
A)30 B)28 C)26 D)24 E)23 b, =+
) ) ) ) ) {6, " (e
Uk 2 —
N - = 5 !
a=4&K "'}f— - -7 | Zewn
‘ 4n 9 ; | |
=4 n ,
94=2 dew
2 9
olma [ lar
(/afa!", a)ai) \
o= &
-
. J{-8=1%8
T lg =V { —_— r

N 9 Diger Sayfaya Geginiz
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“h ig %

Bir misir tarlasindaki traktérlerden birinci traktor sani-
yede 50 adet misiri topraktan alip hemen yanindaki
ikinci traktére bosaltiyor. ikinci traktér de 4 saniyede
30 adet musiri koganindan ayiriyor. ki traktér ayni
anda isleme basliyor ve ikisi de isin bagindan sonuna
kadar ayni islemi yapiyorlar.

Tarlada 150.000 adet misir olduguna gére, birinci
trakioriin isi bittiginde ikinci traktériin ka¢ sani-
yelik isi kalir?

A) 17000 B) 20000 C) 21000
D) 24000 E) 30000
150000 _

3000 san fcﬁ&

78

(1. Tralktérin isi)

- .r_\g«.v’\“\“ﬁ.‘“
17000 L 5 . \
,R,,a..ugﬂ . T = 20000 saniye 1
N
/Q. |
YN her omise ‘

~ T |

(J . ,fiﬂ/ao(l; st /

20000 —~ 3000 = {000 sanivelil

,-(cm{'w(xicar.

m 10

"~ | Cocrr
3¢olwova. SO burg. sgrar

M 5 saaf,

nerelkon
ge

Bozukler: 5 soa .30 keva. (40 'ourg - ‘f;?ram |

G.2¢60.5. (o~ (o)

5, 860.5.40= Jo000 gram

9o kg

p————
—

26. Unal Bey, arabasina kasko ve trafik sigortasi yaptir-
mak igin bir sigortaciya gitmis ve sigortaci asagidaki
bilgileri vermistir.

- Trafik sigortasi 800 ©, % 20’si pesin alinir.

e Kasko 1800 1, % 40’1 pesin alinir.

= Geriye kalan miktar esit taksitler halinde 10 taksit
ile alinir.

Sigortacinin 6deme planini kabul eden Unal

Bey’in bir taksiti kac © olur?

A) 152 B)160 C)165 D)170 E)172
> o
(3pg- 89, (1869.60 .
/ g |2#
! 197
59°C 640 fogo
e

1920 £ talsitlendirilecel,

Jutar

1320 ¢
—— =132 ¢

10



= Bilgi: Bir sayi dizisinde en ¢ok tekrar eden sayiya
m( V. CoEen denir.
[}
Utleda
Bir /

sa 11/ "2/ 42/ f?, 7“ / 79

Ve
. X var

t
. SU anda ep Goh felrar eqyn
12 (204

14 ( 2adet)
roX ap:/sa tek basing o
12 ©lame ¢

X =12 P x=({ olurgq
o/m@« <2914) mod gapar.

72?"*79‘:76
_—

Muhtar Adaylari
A B C D E F
parti ||| parti ||| parti ||| parti ||| parti ||| parti

OO0

eclis Uyeleri Adaylari

YMZ
0@

Belediye Baskani Adaylari

OO

O

Ol <

iicesinde secim yapilacak Poyraz, bir muhtar aday!-
na, bir partinin meclis Uyesine ve bir belediye baska-
nina oy verecekiir.

Buna gére, Poyraz kac farkl se¢im yapabilir?

D)24 E)18

(+)(4)(3)

/V\ulo\ . 1 Bele Cudf
Sl Bas

Meclis
‘j'de ,

11

Diger Sayfaya Geginiz




31.

Sekilde verilen kibrit copleri ayni uzunlukta olup ug

uca dizilmiglerdir. Dizilim sonucunda,
m(ABC)=60°

m (BAD)=130°
aci bilgileri elde edilmistir.

Buna gére, m(B/aJ) kac derecedir?

A) 95 B)100 C)110 D)115 E)120

Diger Sayfaya Geginiz




Cc

T te-unoag) ve

120 |

U
»

i

m 13

X-V3 = 13
K:_ﬁ_
Vay
e~ 15 A1
/’S--XL s} TO/O/CHV! }#Z
/4‘(0” L_\/—\.
ﬂ{ ~ o 2 |
3 =

35. Kemal Ogretmen, asagidaki adimlari izleterek bir
cizim yaptirmistir:

I Markazi 0 varicant 3 cm olan bir cember ciziniz.

\
l

éCm

« Kareain alant: 34cm™

e Daicenia alani: . 2 - 8T

36 - 3T 5

[
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36. A B
E F
D C
Sekil |
K

o'{l'

Sekil | de ABCD karesi seklindeki karton EF bo-
yunca katlaniyor ve AB ile DC kenarlari ¢cakiga-
cak bigimde Sekil Il deki gdriniim olusturuluyor.
Sekil Il deki dikdortgen KL boyunca katlaniyor ve
Sekil Ill deki gérintim olusturuluyor.

Sekil 11l de elde edilen katlanmis karton LF bo-

yunca kesiliyor.

Buna gére, elde edilen en biiyiik parcanin cevresi
1242 br olduguna gére, ABCD karesinin alani
kac birimkaredir?

Sekil 11l

Katlama
elkserine
86‘& Kesim 1
simetrik |

Sekil Il

gapulmmld(' 14

————

6o 180 13
_alé _luy 3:2=1%8 @& ?q@m
tay 36 SRS
(8
oLt lut=(82 419" 436
L =3¢ \/’\/—_’
3
38. 29 6 N
‘\
603 60
> X
03 |—
AI
Z
& 2
- (I'L\/}) s 4 432
= 468
Gs2f 2 Vide = .4
ity 462 = 6.3
133 ¢ 6
35 [ 3
|2 13
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39. e eSS (TR
1 B
Tl B
‘e 135°+
II(L.\[I) \\
’ ‘\
/
’ 9 0 N
I/ ‘v \\
/ \ ™
/ 4m
7 l N\
’ [ ]
/
¢ B
A
[, Y

ilkay'in bindigi salincagin uzunlugu 4 metredir.
Salincak yere dik durumdayken sallanmaya bagla-
yan ilkay 6ne dogru en fazla B noktasina, arkaya
dogru en fazla A noktasina kadar gidebilmektedir.
Buna gore, ilkay sallanirken, salincagin taradig
seklin cevresi en cok ka¢ metredir?

(r =3 alnmz.)

A) 4 B) 6 C)8

D)10  E)12

tH4te=12m

40. d3// dy

d4:4X+Qﬁg=Q

1 jle /7 aroy Uialhlil

oy
—_— =

= 2=
(o 5 0 ke
/0&:3

dz (le d¢, aredt usrglile

[12 - ~¢|

Vitgr st b=y

\,6\/\7 q.9.L =23.4
| K b

vAa

15

Temel Matematik Testi Bitti.
Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.
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S0, 00 N OF - 00 DY

i - 30 e O 0 0 e

11. C 21, C
12. D 22. B
18.77E 28, D
14. E 24. A
16.-E 2546
16. A 26. ..E
17. C 27.:°C
18. D 28. D
19. D 29. C
20. A 30. D

MATEMATIK
HAMLELERI

31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
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Bu testte 40 soru vardir.

~

A B Cc

Yukarida verilen (¢ sekil es pargalara ayriimis ve

bazilari taranmistir.

A sayisi, dairenin icerisindeki tarali alanin daire-
nin alanina oranini géstermektedir.

« B sayisl, dikddrigenin igerisindeki tarali alanin
dikdértgenin alanina oranint gdstermektedir.

. C saylsl, liggenin igerisindeki tarall alanin tgge-
nin alanina oranini géstermektedir.

Buna gore, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)C<B<
D) A=i - 9
g
(2) =4
b= e ?i g
8 3 :l\(,
(3)
C:izi B 12
¢ 2 o
(12) &

2.

X

Aralarindaki fark iki olan asal say! ciftine ikiz asallar
denir.

Ornegin; 5 ve 7 sayilari ikiz asallardir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi ikiz asallarin
toplami olarak yazilabilir?

A) 13 B)29 C)60 D)66 E)102

X, 142 olsunlar.

1x+2=60  [c)go]
A=9%
i 28

3,31

VA
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[ \a= sc|
> s btc=C€ b+4c=12C » w
2 5. aporzitif tam say!st igin i ; 7
hg b =C i \ |.(_e£::nint;a:[1ynsml)g;Eistzrm[:I(('(ata)(]jil:.al e
Ornegin;
o | c=-A Seuilirse | o, 1A=, [A(12)] =2 di
. \“ Buna gére, asagidaki ifadelerden hangisi
- S ;}-4 dan?ss oluc. \\ ur? et vl
A) [A(1001)] < [A(210)]  B) [A(Q1)] > [A
L\ a4k =¢§ _ 1 ~©) A5 < [AGO) =
\ L-% o B gl c Z . [A(24)]>[A[()1) O[:)(]mm [A(12)]
. seuilise
_.6[{- = %- aiff sayl %
7l cLengJ( ) 1o01=73.11-13 [ 3;11)13] |
. lone atlf he =5 210 = 2,
4. A % —% > 73 12)8)%3]
:ir‘ o\éuaun&an azgh 3 <Lf Y
: Naln# Q negahi™’ —
3.adim: ma2 —— y “‘ |
156 = 2? ¢(21 "_ 4" olmah-| B) 9t=157 13,7 |
| 1+=17 g3 221 V\
b | -
b, L% 9 Coift olor (a~b>a
a”+® c) Is=3.% 13,5¢ )
T T 4 3 . g
¢ G 4 0=3.5.2 §2;3'5’S . |
fik="Y 2.3 VvV
O\Clﬂ D) 101:!0/ }{01}
scqme@ 12=-2%% 2,3} 7421/
lulahw 24 23 2 |
£ & o= 5. 37 34|
8 M b S C7a”115- |
s W‘ ' |
e é.. \
A) I Nihhiaad
R = | 5 olmat
1T T AL |
m b) 1A% 2 e sy r
|0 A4 Cak 1
C ) S .\ | Diger Sayfaya Geginiz
ﬁo[‘%!u” yciffams 9 olma?
)y 4156
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‘o gt \A’ \\U\(\

6. " z Q 15 \
ANQ* \
QN"\N
W .
B E\t \
r\m\)‘ b \0,,\‘~>W
: Q/Q
-
Q “ :
* L\({\ fb\ :)(\

'@/+2.a4 !
V"( Q ;/g + Q%*Ro* 704}_-, :44

66\-.{_2,0: Zf*Lf
() {8aii.
] a ) datb=2¢
b 24tb2s
a " — " |
a-2b «a=3 f
L:{ ‘/}
b ab _4 |

E+Q+O4Q+%+a 4_q\/g 30
"{'a‘\‘ZE 730

(1) [Zazp=Ts)

Bir tekstil Grlnleri Gretim

8.
tesisinde bulunan kurutma
makinelerinin ideal kurut-
ma sicakligr 45 dereceye
ayarlanmistir.  Makineyi
kontrol eden bilgisayar, si-
caklik ile ayarlanan ideal
sicaklik arasindaki fark 10
derece ve Ustline ¢ikinca
“rutma iglemini durdurmaktadir.
na gbre, bu bilgisayar asagidaki esitsizlikler-
Wangisi saglandiginda kurutma iglemini dur-
\
‘=210 B) [x — 45| > 10
5/ D) |x — 45| < 10
\IL“ ) x — 45| <10
é\‘((\o\\
(]
loeaL = ¢S
A maks
o [
—lo . 1n°
J5-10 4stpe
\/n‘\b
39 ° 5eg”
AN
it - P~ 7
35 55

| X= 457 Y100 olmal

{~4S° )19 X~4S® <~fo*

X255 X L35

VA
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m

("

11, x

i x—1x=-2) ..
x- (x + 1)(x +2) ...

seklinde tanimlaniyor.

- (x=m)

(x +m)

Buna gore, p isleminin sonucu asagi-
ms=6¢ - o+ o
/ 09 T dakilerden hangisidir?
21 A) p B) ol C) (p+1)
'}[{,3"“: { Tos _ $" D)p+1 E) P[]
. 048] )7(}
1= 2L g, ?@ (¢4 (pt2) (1;/3 (P
e RN -wo-m(fm)x
) S /( ( 1 )
= (p45)7 = (pr) (32
0o = -‘A,/S“
fo el ",I ¢S
/00 /|
© T 2. (e (pr0)
0 1.2 8:4:5 B To—s %>F:P+1F
Yukaridaki sayi dogrusunda yerleri gdsterilen a,
b ve c irrasyonel sayilar icin asagidakilerden ﬁ
hangisi dogru olabilir?
A)a=Y3 , b=+Y21 c =455
B)a=V3 , b=415 c =450
C)a=%2 , b=420 c =440
D) a="Y5 ; b = 420 c= V45
E)a="6 , b=1Y18 c=Y45
2
(2 1<a <y
v 1 < Q )
16l b L2?
ol 4 £ b L9 i
(A I
RYCRL
y T<Lc &y
S
b’:ﬁ e
a= 2 i
b’l: Zﬁ ) c_1=s ‘
— a"':% V ‘
B 5 Diger Sayfaya Geginiz




A3

. 4+ n = n(n—H)

FYT / Temel Matematik

12. .’
40cm  206m T 45om  20cm 200m
Nil boyunt =~ =" i~in. evde buldugu, iki es kare
prizma ve / —
Ail
0
({ M+ 20¢ A

e | Al ) 60 cm

|

- =

40 cm

il g 40-}29_{_?0

Nl.’ < gOCm

Nil 1.
kutul: |
o‘!qbl‘@({r

olara'

A) 6

o /"\Lz‘(’" 2 H

t

| |
YT e |
o \

il

. e 117

olsun. XQ = demek A40.X
demek He. roplum @ ‘r\
X ni4n Iqmdz var .\\ |

emel ki nten+9x —~13>‘7

A(n+l)= 9-15-3-4
=9(15-x)

¥ N=9 digelim 30 +9x =35
IX=(S ¥=5 v
3L 9% =135
aY =63 y=%y

162

olaral \eulunmus,

¥ N=% o{,l'ﬂelim

’L+S’ H
9'+9=9/=

2.4 3

Guudl foplary
Dakkan -
) daire c Y & olsen. “
Dovken e
4. 1_9+40\j = {8y
3.10% m?
£ fof mt

A arsas| - __’f |

B arsas : - 2p
§P nia P s A drsayr Sqhrbine ai).
qg\ﬁj t3 = 153 | |

1. Quklam + . Qifcﬁ“ 14 4

2y \
|

VA

: Teg=xy  x=1#

—
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)

© ~~*dakilgr bilinmektedir.

et [¢e C},of‘e- ta blodq/oqh

ol O 20w
2 x y
2blok
X

X +4y = go (foplrm derte

X-l-j:Qo
) 2
;ESra Su,qQL
16. Es QX 3x
Es
or
B 2x=5 - 1
: UK 4 C 3
A

EX-15 =2x+S

X =20

Lsra Suale

1o 15
5 )s
o 19— ,Zr\)

19+20= 35

———

17. Bir bankada tic farkli islem yapilabilmektedir;

|.  Fatura 6deme
Il. Kredi islemleri
Ill. Hesap islemleri
Herhangi bir misteri, fatura 6deme islemini 8 dakika-
da, kredi iglemini 20 dakikada, hesap islemini 12 da-
kikada tamamlamaktadir.
Bir giin icinde;

Fatura islemleri icin 20 Kisi

Kredi iglemleri igin 10 Kisi

Hesap islemleri icin x kisi
bankaya gelmis ve islemlerini tamamlamistir.
Bankadaki toplam islem siiresi 8 saat stirdiigline

gore, x kactir?

A)10 B)9 C©C)8 D)7 E)6

Falura: 2 0. % = {6odk
Kredi - 410. 20 =200dk

Hesap -~ 42. x = 12x dl |

J60di4+ 12.x = ¢ 8od L

12.x =1204dL

+ /VX =10 v/d‘s,‘/

Diger Sayfaya Geginiz
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18. / Bany ; 60 dos(jq

}

: Isi: Kog:gﬁodk

£o. {= 60 o/}

A o4
Jbodl = gsagt

H)[ql) 6o Q/ﬁs%a

)

Isf - (0'2 :1QOJ/(

§0.2 = 1204k
L ST

d0odk = Ssaqf |
= > = 1Jaq1‘~

et et .

19. Yaz mevsiminde kayisi bahgesinde kayisi toplama
isinde calisan Kerem ve Egehan ile ilgili asagidaki
bilgi verilmistir.

Llner hivi 40 lem Al 01t o 1

Kac kasa olduyduau loulalim; |

1080 | 17
_109 | 32 vasa

39
_80
0

| saatle Kauem 4 tane

.’E@ehm S Jane
4+

:Q;éqne
|

20.

Yukarida verilen bir otoyola katilim giselerinde 1 saat
icinde gecis yapan 80 aragtan toplam 6000 © para
toplanmigtir.
Biyik araclarin gecis ucreti, kiicik araglarin ge-
cis Ucretinden 40 © fazladir.
1 saatte gegen kiglk arag sayisi buylk arag sa-
yisinin 2 katindan 10 eksiktir.
Buna gore, kiiclik araclarin gecis Ucreti kac © dir?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E)80

B uyulc Kk |
Agenis X440 £ X t

frad o 20-19 adof |
SQ,UIJ’ adet ™\ o — \
w5 |
3a -10 = R0
Ja =930
a=30

© 37:(X+40) +5F. X< §oop

IX+120 +Sx =600

= J2 ’ 9
:Ly B Saaq+t |

X = (50
X =60 —ﬁ
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21. Kendine 6zel bir icecek haz:rléyan Bettl'tin kullandi- 60 km/saat

90 km/saat
g1 malzemeler ve agirliklar asagida verilmistir. - — <
’ A 1020 km B

e R00+20+389 +2¥4/9

L p— Aralarinda 1020 km mesafe bulunan A ve B sehirle-

rinden sirasiyla 60 km/saat ve 90 km/saat hizlarla iki

<Xt 260 (‘(OID [a M) arag birbirlerine dogru ayni anda harekete baglamig-

tir. Harekete basladiktan 2 saat sonra, A dan hareket

eden arag hizini % 20 arttirmig, B den hareket eden
arag ise hizini % 20 azaltmigtir.

((‘]M’C)QI,Q bir orand:r))

X419 N X - 3 Buna gére, bu iki aracin karsilasma anina kadar
2 aralarinda kalan mesafenin zamana bagh degisi-
“ Wé 0 <X 1‘72’(0 mini gésteren grafik asagidakilerden hangisidir?
A) Yol (km) B) Yol (km)
2x4+20=3x 1020

-3 1020 =

Raslangiata : 1 saatfe aralarindaki

o A_,q_o“_,,,a _ S0 . 4. _R vesefe 6okm + Gok = 150km aralacalitrr,
2 i’ Joo |o Joo
}H ’ 2 Saatle ;. 2.150 km =300km
20 a=p
—_— atalir.
22. X marka televizyon ile ilgili asagidakiler bilinmekte- 4020 km — 3002” T ?Jokm
dir. - ,
e 4 ay lalesidly f!‘jaf ; ' < B ve E seuwneulw: (Lau:)
' o “ A'dan baslagan yeal Wiz
3000 + 3000. 18 _ 3800 % | 80.20 _ (s 40412 =FLkm/sa |
% | |og g |
3300 : = 550% (1 taksit) B'dan busiagen yeai i
| 3'0'25—)«‘:"% Soxlﬂ:‘%“lw"{c-
| oo — ‘
|

o 12 ay taksifli figat:

Actth saatle F2 km +32km= M,ﬁ,e’(?((m

Qooo + o008 ;?d _ agapt | Dlacex :*;z‘: S soat davo gueuli, |
-7 4 | A |

5= 9‘: Saleﬁlﬁ /CQIS[/CUMQ:
| CevAPp |

3600 : 12 : g_O_-_ﬂ ( 1"“&&5”‘)F :
' 9

| Diger Sayfaya Geciniz
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550t - 300t =2501
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L[ Meor ﬁ
Shavi 2490 (4linkatlr
6 Pempe Mer)

A Selil ola ral
1 dig 4;«0%11(\ - 2
2did Z9akik - ¢
Fdi1 33di/;’( - 4 3 1N Y

==
Bllfajq l’aﬁ\'ﬂf‘

g fg Jo a dot
=) ,
5 12 @/ focyq./zii,
2 /4 Bunlarin

da n“"'CuSh@ D 3

dutolgeql, Mo
X, dizisinin standart sapmas!

25. Bilgi: x armmoun v

O THE T

a.

once ariimetile of falama :

A+ Xt + X422+ X 43 +X+0

¢ RNt () 4 (1)

S'alu? ’S‘Mv’z}fg /p/ "
591*4% 3&7"‘1,") [j

26. Bir magazada bulunan

tisortler T kimesi,

polo yaka tisortler L kiimesi

siyah renkli tisértler S kiimesi
ile gosteriliyor.
Buna goére, Poyraz’in bu magazadan aldigi polo
yaka siyah renkli bir tisért, agagidaki Venn sema-
larinda boyali bélgeler ile gésterilen kiimelerden
hangisinin bir elemanidir?

NG
) [

|

7 T
[tem /oolo g alece

Hem siyah

l

« aten Tisort eyrense]

e 1 v, ] y “ . v I
) : . ] ’\ o kumcsmm,g,,f%ﬁgv
042 -%x-3) " 4 (X472 -x=-¢) " = "0
iT 4”‘
19
— g \/1—'0
A 10 Diger Sayfaya Geginiz




(FYT / Temel Matematik

\

27. y

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére, y = f(|x|) fonksiyonu igin,

I. Birebir fonksiyondur.

Il. Azalan fonksiyondur.

lIl. Goriintd kiimesi [-1, o) dur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Ive lll

B) Yalniz il
E) llve lll

C)lvell

N
4
C

N b/,

—1 1 X
-1
&K |. Birebir o@??&f'f. ;3(5!/:3
= "” =0
fO01), (I 3
£(1) =0 4(1)=0

o b [o/w) artandir
VIl T-11e) dor,

8) Yalniz |l

LVA R

e NIEENEETN

* % fam alligen ve
Lf(daum alv‘la-e/l (Zfam)

(o'olam - {0 +am chgm

%080,‘! : 2 tam a H&-?/L
sk 0 1

1o 7

/ —
ornek
uyo

o P(X):

X+ D42 4@F ¢ 47 6.

YHE +0y4 u
" Xtio o XH2+Xr14

. Qf?(/: 4’(+f6

P
(f (/-M‘-H() B(x) +K

=




W

32. Dogrusal bir yol lzerinde iki bayrak diregi ve bu iki
diregin arasinda 6 metre uzunlugundaki bir lamba

diregi bulunmaktadir.

N

ICE| = |ED| = |DB| = 3.JAC| , |AB| =40 m

olduguna goére, bayrak direklerinin uzunluklar

toplami ka¢ metredir?
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33. A
Bilgi: | .

B C
ABC Ulggenin alani Alan(ABC) = %.b.c.sina
formald ile bulunur.

A Al

C H D H D G H
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 de verilen diizglin besgen seklindeki bir kar-
ton [AH] boyunca kesilerek Sekil 2 deki gibi B ve E
noktalari cakisacak bigimde yapistiriliyor.

Sekil 2 de [AA'] // [HH'] olduguna gére, olusan
tarali bélgelerin alanlari orani asagidakilerden
hangisidir?

(sin36° = 0,5, sin108° = 0,9)

3 9 11
Bl ). Djig e

34. D D' c DI' (JI
;
12 3¢
s ot e ,_(._ — w2
[ Lt 12 ) ;
Ges
4 12 aatik
e~ Telrar aclk
R e 2| 3¢ |
(" F . |
S |
( { ‘A“ﬂ
f\i‘ 4 ( 12
2 4736 ‘
JLEEAS 164 Th
2y 3¢ Go
\/\_v\\
(N
A 100cim
35. " ~izimi yaptirmig-

8CM @ \ N “tinjz,
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36.

Sekil | Sekil Il

Sekil | de verilen ABCD dikdértgeninin kisa kenari
6 cm, uzun kenari 8 cm olup kdseleri dairenin tizerin-
dedir. Mavi ve kirmiziya boyali alanlar kesilip Sekil Il
deki gibi kenarlari ortalayacak sekilde yapistiriimis-
tir.

Buna gore, Sekil Il de elde edilen seklin gevresi
ka¢ cm dir?

A) 10n B) 10 + 4 C)10m + 8
D) 20 E) 20r + 4
o/ % \ ¢ [AC) 9 wa
s - -7
' Aobr

Slry
yoriaap

O erl |
6quCLaf)j.’ 6CM O(lel Ld&\;‘( “
¢ embo don |

|
| 1l ‘
‘° _!T ({ 3677 OW]L(/)-{”
| t}q”“qf“ Jem olon kvade

| Lewmbes
T.8%= 37

ET_9T=23T

A\3

|
|
| B
C o« AC nw\g§MA]V§
| X B~ aaldl
‘ Taral alan \o%sgm&n‘f‘ e QIP'M
90 ¢ 135+150t2x =90 6ot dir
A =165
" X =825 L AB nin gfimi 1

’ e lfu.m actd! |

QS"éW,
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39. ®
) \[ s'\\ N\-‘L“)

r“\\ .

T3
3 _ 08T

—

1 ‘WS‘\Z
g’ ¥

7

(=}

le = TY "L' L :21(

l}:r?; Vparda

Bur ’

N et o s borkak
/ .

2T

40. Bilgi:
Prizmanin hacmi = Taban Alani.YUkseklik,

Biramidi B < Taban AIar;’l.Yuksekllk

10 cm

15cm 15cm 15 cm 15¢cm

o} (&N CA O}
&N &8 TN &N
© %‘o %‘r) %‘o 03

Altug’nun elinde

10 cm

1 adet kare seklinde karton

4 adet birbirine es, dikdortgen seklinde karton

4 adet birbirine es, lggen seklinde karton vardir.
Altug bu 9 kartonu birlestirip asagidaki gibi alt kismi

~lemmnit AlAan n\,i

e Vinee pic PRimA
o« 191015 = {500,

% b Cl‘.Jz‘m
/X Qieselelig
(3 /7 N\5¥3
;; |
sz Y2
}s-Soc2s
2
- oy _ 500
J 3
© 1500 ¢ §___og = 5000 3
3 3 Cm

Temel Matematik Testi Bitti.

=2 Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.
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TYT / Temel Matematik

Bu testte 40 soru vardir.

‘ Temel Matematik Testi \

1. Nehir, pisirdigi pastasini asagidaki gibi dokuz es par-
caya ayirmigtir.

i
i
i

Sonra, bu pastanin bir dilimini annesi, babasi ve de-
desine esit miktarda paylastirmistir. Baska bir dilimini
ise kardesine ve arkadasina esit miktarda paylastir-
mistir. Pastanin bir dilimini de kendisi yemistir.
Buna gbre, bu pastadan kardesine diisen parca
ile dedesine diisen parcanin toplam miktarinin,
kalan pasta miktarina orani kactir?

1 2 5 4 8
A3 B3 O35 D4g Bg
Pasta : 2FX olsun.
X Anne
.l’-}v(:ﬁ\:.?;:(/ﬂ L
— X Babeo

) x  Dede

e 24X+ 9= 3x 7 3‘2& Afhadas

™ 3% vardes

o 23%:9 =2 = Kendisi

Toplam 3 ;{F””;:/ kealan: 13)
X +¥ .
2 2 Gy
S — ——— | VAN
4
18X 19 <
—

2. Kolay carpma:
- 18.25=9.2.25
ey,

50
9.2 =450

. 101.73 = 100.73 + 1.73
(100 + 1) = 7300 + 73
= 7373
. 1002.19 = 1000.19 + 2.19
(1000 + 2) = 19000 + 38
= 19038

Yukarida tanitilan kolay carpma metodlari kulla-
nilarak, 2003.17 + 125.36 isleminin sonucunun
rakamlari toplami ka¢ bulunur?

A)20 B)21 C)22 D)23 E)24

[IN)

. 2003.4%= (2000 +3).1%

= 3¢ 900 +SH

Diger Sayfaya Geginiz
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18ab - 19ba o 190+10a+b
180o+4ob4a
( Sa Qb=3¢
= » Q—*bzq. J
v a=25b
2b=4 b=2
o =6

1928 'dllmﬁb c\’,:,;an Adqﬁ
]‘jgt’: jﬂznda

1684
19294

4.
Fistik 70+
Badem 36t 7
Ceviz 7] 56 ©
oA fianile hadam
Fistilktan ; ?O”L’o = 3 (,karofm:)
4o 4—
badem ; 3&-{- 36’.:-5- =63 ¢ /AU)(”) |
ceuit; A+ X-2 =56 %:5"/
X=82¢
1y )
Bad kir the (alis
— ker
. (€3-3€) 4 3o. (%uo
e
2% i
126 30

2?2 ;Z}é/a

Sekilde venlen glkolata kutusu e§ bélmelere ayrilmis
ve her bélmeye; bdlmeler tam dolacak §ekllde beser

tane ¢ikolata konmustur. Kutudaki gikolatarin W sini

Nuran, % inin 3 eksigini Neslihan, kalan cikolatala-

rin % Untin 11 eksigini Nevzat yemistir.

Buna goére, son durumda cikolata kutusunun en
cok ka¢ bélmesi tam doludur?

A) 10 B)11 C)12 D)13 E)14
» 16 bolme var. 16%xG = 80 Gilwlata
var. |

¢ 20, _:1_ = Y a def Nuran

16 |
, 30 4 3= F ader Nesiinas
3
¢ £ 4 " 7"sl;m.,'i
%O—F-"\,”E;”T"z - 6% "“f“Z’r" “ |
Nevte t |
/i o [ i( "j,(r’: F.:/
Gesiye g _ 6 =62 ader naltf.
L4 L o » O
{

62 ]2 |
6o 72'3 mdua 4@4’ u bolm
vﬂz- f: O ip]f (¥
v
Diger Sayfaya Geginiz
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6. Bir tablo saticisi tablolarin 6zellikleri ve satisi ile
ilgili su aciklamalari yapmistir:
Tablolarin tamami kare veya dikdértgen seklinde-
dir.
Tablolarin satis fiyatlari késegen uzunluklarina
gore belirlenir. Fiyat tarifesi asagidaki gibidir:

Késegen Uzunlugunun Fiyat
Bulundugu Aralik (cm)
[30, 35) 150 &
[35, 40) 200
[40, 50) 300
[50, 60) 400.%
[70, 80) 500 ©

10 cm

30 cm

 40cm

Buna gore, sekilde verilen tablolarin toplam satis
fiyati kag © dir?

A) 350 B)450 C)550 D)650 E) 750
bocm
(CIM
foNz 3 4044 T T4em

="
Tocm —boem -y 400 %

10 \fom\:’:\ 32¢cm
® - 1%0E

Loo +150 =950 F

\|looo =~ 34CW\>

Heacmy - 4?, 23 2 1°
L
(21)71(23)3’ 230 i 2”', 23'2)5
33

7) -

. 128.129 . 199 .3,

2% 2% 23 55 o %
23 2¢
T A AT
18 2
E/n% 4 )
2 -2 2¥(21)
1 tanker ‘
= Q.('Z}..i)
= 2.12%
=25y

e

3 .2
» 102 =3%2 7 408,15 " tém
A" =2.%

asel corp. buloadutmuysr

3)

® /‘OS: 5'3’4

uS= 3%% asal Govp . bulunduruyer
105 &F
r;,'f /H 50 Z
- 2.9 ——
14 =2 - |
(bu %\M—cf!; howli atkarma+)
Z 9
1200 = 215 3 1200) 3 0
‘ - 9 |13
vV g0 = 3725 !
1200 ; 990 lnin T 30

Vv
+uim asa/ QQ(/J. bulunaf..uﬂicjor 2

| . ! l* hallr
i /( ( O QLQ /. E)/l’]}‘ﬁf’
aen ‘() C,[f./orall
‘>—— . 60 — 2:25- ;(;0,;..,;‘ \/{ﬂfo nt.
T =20 kalan0dpll

Y
(3 adet)




Sekilde 1 den 70 e kadar numaralandiriimis kartonla-
rin arka ylzleri bostur.
Bu kartonlardan 70 numarali olanin arkasina 80,
69 numaral olanin arkasina 81 yazilmak kosuluy-
la, numaralar ardigik olacak bigimde 1 numarali
kartonun arkasi dolana kadar tiim kartonlarin ar-
kasina sayilar yazihyor.
Buna gore, bir yiiziinde yazan sayi diger yiiziinde
yazan sayinin 4 katindan 5 eksik olan kartonun
6n ve arka yiziinde bulunan farkli rakamlarin
toplami kactir?

A)12 B)13 C)14 D)16 E)19

—+
Qq,(
+hbyq
—_— Cin 0 - Yo 420 =\1%9
T T -3 ¢ o, 7 hep
£y = 24 — 63+8l=1(S59 |
49 = 8T = £e4d2 = *.cl‘f-*
10. a ve b pozitif gercek sayilar olmak Uzere, ( kcf}
Ya+b , a>bise :
=[b Ya a<b ise | s~
_ , a<bi r L+u=[So0
bigimindegiglemi tanimlanmistir. X = j i :j
E Q3—§
Xx=by-5%
Ca=Vr 42 54-5=15°
ac- .
B= F-V4 ‘%”J:’E‘?ﬁ
C = % - \/-; J =34
( 21 digoi 419
Fi2 +4-2) . (+-3) ol gt N
(¥4V3) - (¥-V3) 34113 =12
_ ,
D L( ?j_; = i—% Diger Sayfaya Geginiz
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12. Aralarinda Sema, Sezer ve Gékhan'in da bulundugu

8 arkadas bir oyun oynayacaklardir.
Oyundaki herkes birbirine en ¢ok liger soru sora-
caktir.
Sema; Gokhan ve Sezer'le oynarken bu arkadas-
larina ikiser soru sormayi tercih ediyor. Fakat
Gokhan ve Sezer, Sema'ya (iger soru sormayi
tercih ediyorlar.

Buna gore, oyun bittiginde en ¢ok kag¢ soru sorul-

mus olabilir?

A) 150 B) 156 C) 160

D) 164 E) 166

f Sema, Serer, Golehan, X342

7
/

Xy, dy g ds

(ﬁ ) 5 tom leililer @

1) Sema - Golthan 342 =5
2) Sema ~Sewsr 342 =5

- 2 tane [l(li G Soru Sormus
= 26 fare lili 6 50ru Sarmus olsug

et H g
156 1o |

)

VA

X-Hj-\—% =5 4056!{ syt Yo, |
%+j+% +vl\~ ﬁmeéfmspe,

kesin Mﬂm_'!'§

v X. 4 9 neqatif
£
— +

e Yyt S Po’-\!“H-F
+ +

X 08 2

¥ — ~ Vv (x-2) |
}"’p’ F doéﬂi
Sayymis
A=+ 15 -
B == nN=) -
. ten =2+ V
. y+24n (D)4 (=) +(=) = = v
. x=5 y=-3 t=-2 oursq L “
X = lu42) olor.
B 00U iatcIialin | WONIUG L4 1 YUIHUR  UgiD
Rers =¥ dlk N

Tfnch'lS:S d k
Yewak - 131—5 dle

2.20 -%.%0 = 50d ke

AFETEEY |

» 4010 » Turae
X didus + F9+5 dl yonel 4 X dl dus 4
3 Al denefuy = 13:25 ’D(U-&or,

(2448945 = «gs@
~b/ x4y =5 0© |

ax48y= 190 |

6y=29° 7

§=15) [x=39 |
13.29 V,\'Mja {400 \Limdm\c\'#ef |
1G4S ML A4S0 MUk bike” ‘
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15.

Yas: 18 Yas : 20 Yas : 22
Al Can Cem
Yas : 28 Yas : 32 Yas : 40

Veli Sehm
Yas: 12 Yas : 14 Ya§'28
Zéyhep Duru Kader

[, 18470+22+ 18432 +'2 _ 12
‘ £

'
=22

12 14,18 )0 (27). 28,718,312, bo|
T = — |

\ ¢
Mod - ng’ Mod

Medyan 22 |
d

12414478 4g

7 i
S 2 4ru bun

Yas orf -

4- ?(M“OH/\ Al ajgehga bug(wiouxﬁ

()
() I el

(+) W

i { e A
Uasg of1 NGt DVLST .
J J

C s mest A

. A Wwintinden ¢ veya d 'sdl' /en at

bulundurmall .

. [P 1« f ‘

® 8 \.L:,\;‘p,gm;,q aAn 'AE J£ L}“ 2 g ! enait )|

r J ;,
‘Q‘L,I;'\!;",f‘q s ',‘*[‘r;.:.“;*‘.‘“

\ T 7 \ I
- ave b gl ada bvolundurmanal.
. C kdmesi AUB 'de
bulvnmayen en gi bir € lomane |

daha Sahiptir |

a € C (!( esin ‘dc;m%/s‘;

¢ C (olabilir da
ol maé'bx\u AQ}

. 8C Q) /3 (kein dogjrun )

\60}\\\(5\

p(2)=4+Q@&)+2. R(5)
10 R

P(2) = L+ {0 16

30

e




. 25at 5 295« |
| 3. g q = 9 X \'&q 4\15[ n :| W
18. 3. 4 a't - L( v 20. Maliyet | Kar Orani
‘ Gomlek (20t | % 100
Etek 25% % 400
ng + 3 X = é gO Pantolon | 40 © % 200
Sekilde verilen tabloda bir giyim firmasinin ¢ farkli
_ £ Uriniintin adet basina maliyetleri ve bu Urlinlerin sa-
3 Q X =680 tig fiyatini olusturmak igin belirlenen kéar oranlar ve-
T = rilmigtir. Bu rlnler, belirlenen satis fiyatlariyla bir
‘){ = ‘2 % i muiddet satildiktan sonra drlinlerin tamaminin satig
R fiyatina % 40 indirim yapiliyor.
£ lede S e\an & - Buna gére, indirimli fiyatlariyla 2 gémlek, 1 etek
_ i ’ ve 1 pantolon alan bir miisteri bu firmaya ka¢ ©
1‘ LIL)( - g O %qﬂf e 6deme yapar?
\2@ -~ A) 180 B)185 C)190 D)195 E)200
| a ‘.': O (
LWW., ,/f,‘ . G- 20 4+ 20- 100 — 4o
v 'OO
E: 264 25. 400 _— 425 ) K
|oo SATIS
19. nve p tam sayilar, A gergel say1 olmak lzere, F N FW i
P + Go. Z29° - 420
= A=2/0 nh)7 ' fo v =~ =
2-n >/° n<ze olmaly A 7\ md«lw\
- ; (2.40 4 1,425+ 1.120) . £0
¢ p=-0 /9 pre ) ' Ioo
f ( ot
(-p770 p<é ol mals (63
v ¢ LY I . 7 Q,s v - —_— é - 3
(aift deecali kokon juf, n{qqﬁﬂ[ 3 ) ’
los v 195 %
olamay) =135 €
. A= 0] + 04«
—_— E - __i - ‘}"/ |
O + s! 1 |
. pPd>n €z
M. £ é < pp :
V¥ +£ evet G v"H’l(~ e 8 Diger Sayfaya Geginiz
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21.

22. Her birinde esit miktarda ayran bulunan tamamen dolu
iki termostan birincisindeki ayranin tamami, 6zdes su
bardaklarindan besini ve 6zdes cay bardaklarindan iki-
sini doldurabiliyor. ikinci termostaki ayranin tamami ise
bu &ézdes su bardaklarindan Uglinii ve bu ézdes cay
bardaklarindan besini doldurabiliyor.

Termos ’;f'flj ‘~"m‘,&$‘
Jp 2p

73_%—: '1,3_3 - 1133 [__‘
|09

P

J00 ———

i

23. » 1
| | anavemexier | || soukmMezeLter | |
Déner Haydari
Kofte Cacik
Kuru fasulye Makarnali salata
Musakka
Macar kebabi
| Tavuiar |
Sitlag
Sufle
: Kadayif
» »

Buhar restoranin, misterilerine gtinliik sundugu yiye-

cekler yukaridaki menilerde verilmistir.

Buhar restoran, giiniin meniisiinii asagida veri-

len kosullara uygun belirlemektedir:

+ Glndn menisy; bir ana yemek, bir sojuk meze,
bir tatlidan olusur.

* Menide ana yemek olarak kuru fasulye segilirse,
soguk meze olarak cacik secilmelidir.

* Meniide ana yemek olarak déner segilirse, tatli
olarak kadayif secilemez.

Buna gére, Buhar restoranda giiniin meniisii kac

farkli sekilde hazirlanabilir?

A)30 B)33 C)36 D)39 E)42

Y] (ol P ] W 7 \ -
9 Luru ,? /BYL] ‘f ¥, ) / i 3 >

| mere  Tadl)
v Ddner, (5\} » (IZJ = ¢

’ M“jﬂ{]ﬂﬁﬁ. L r o N
wpte (1)(3)(7)=2
'M'Mmfk,

()ﬁJaSu(SU?)
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24,

Sekilde verilen alti kutu agagidaki kosullara uygun
numaralandirilacaktir:

ik dért kutuya yazilacak numaralar birer asal sayl
olacaktir.

Son U¢ kutuya yazilacak sayilar iki basamakli ar-
disik tek sayilar olacaktir.

Kutularin numaralari soldan saga artarak gide-
cektir.

Buna gére, kutulara verilen numaralarin toplami
en az kac olur?

A) 47 B)49 C)51 D)53 E)55

pEEnnG

2+3+F +M+13+15
\/_v —

i_‘é (min)

25. _\ b A\
Sal SSe .  —Shb
a tane ugak
] = ) = P ——
v T v I‘_‘ . ¥ 7‘7"
Ugaklara ¢

X b.2 4+ (a-b).3

M(ikep%{;'»@e . f |

*¥ (a-2) -4+ (b-a+3).5 |

25436 -3% + ka2 +Sk-5a+15| |

k_/——\/\_—_/
2o +4b +3| |

| 7

MA

/2;3 Bilnzc'-)( L . TR |
//
o 5Ly <13 |
0 1%* \"i'l)g\:_%‘:/\o
= = !
k —X+y + x4 =0 |
| |
1 Kj:_’l-{-lx S ‘i
\\J e m— ‘
s T L 242x L1\3
3¢ 2x< 1 |
Ve < X 6(3/10)‘\
10 \ 2 i 10 j
S€12%, 5
L~
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A

27. Sekilde dikdértgen bi-
¢imindeki bir arsanin
ortaklarinin paylarina
gobre olusturulmus dai-
resel grafik verilmigtir.
Bir middet sonra Ali
paymiin 200 metreka-
relik kismini, Deniz pa-
yinin 300 metrekarelik
kismini Burak’a sati-
yor. Bu durumda yeni arsa paylarina gore olusturulan
dairesel grafikte Burak’a ait dilimin merkez agisi 165°
oluyor.

Buna gore, ortaklarin sahip oldugu arsa asagida-
ki seceneklerde verilen arsalardan hangisi olabi-

(52

lir?
QS OS
(o7 7 (o7 a7V
& &
> S
360X
t Al 2 150X 2404

¥ Burak - 99X 1204 : 2 =6oX

# Can = 60X

x PAld) 60 X (30 iLe Sa&e(u{»f‘f)

Al Buralk Con Denit
2 X

5X 3X

14y + 3000 = 33X

3000 = |5 X
y =700
‘ o 7 %0
|d [ 11

12% = 2400 m"™ 3& 2600 m? |

Bilgi: Bir olayin gerceklesme olasiligi, istenilen
durumlarin sayisinin, tim olasi durumlarin sayi-
sina oranlanmasiyla bulunur.

28.

[ | [ | Sekilde birim kare-
3 4
1o ﬁ 0.9 |
( 2 > -:;) ‘% LA, >
( Ni\:, 'LJ‘flﬁ: dg 7
- 4
S
( —
R Y adet
of talb |
kenaro

s @++=

29)

e etf=z —(=104m) =40-m

e c.d = dm-2 _ 3w -2

A -
) '@:C-'Cl“F ‘1
e++= C.A,
10— = By - F+ 3 14
m - 2 C,‘('Mfg
12 = Y )
w{z‘»fzx_{»‘}'ﬁé (ZQLMMLLW\)

X =% X=% x=| c =13 Sedilic|

X — ‘



TYT / Temel Matematik

0% Sl

- AB//EF
. m(ABC)=40°
- m(BCD)=70°
s 0D LDE

Sekilde A ve F noktalarindan desteklere zincirlerle
asilmis tasarim bir raf modeli verilmistir.

D noktasina dayali, EF dogrusuna dik durumda
olan kitaplarin boylari 30 cm olduguna gére, |DE|
kac cm dir?

A) 10 B)15 C)10Y3 D)20 E) 203

e —

430 = (o490 ‘iaz-wsos

s
/|

1}
¥

rd %
/jg'V’*"ﬁj ;@” A

feo 44
Lo g7

&

30 3= 30 7 -4
V3 V2 [E
= 60(3
g
=20Y%3

31.

(5 )

ﬁ Aleyna &

Sekilde ABD iicgeninin koselerinde bulunan ii¢
cocuk asagidaki aciklamalari yapiyorlar:

Yigit: “Dakikada ¥13 m hizla gosterdigim oklar y6-
ninde yurirsem Yaren'in yanina 4 dakikada varinm.”
Aleyna: "Yigitle aramda 13 m mesafe var. C noktasi-
na; dakikada 1 m hizla yirirsem, 3 dakikada vari-
rnm.”

Yaren: “BC dogrusuna en kisa uzakligim x metredir.
Aleyna ile aramda y metre mesafe var.”

ABC licgeninde |AB| = |AC| olduguna gére, x +y
ka¢ metredir?

A)18 B)20 C)22 D)24 E)25
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32. g -
sl Ay Yelkenlisi

——r

~
~

\
N
o= L AT
o/

’

by —_ Tadl

\\\ of 'fCl (8 |
\ m

F 1]
\ TCOofemi
\ |

- / kollar |

, /' otanhh|
N
~ At - |
. 9k =450 ¢h. <0k |
k=50 ‘
[k=50] 299 - (odk
T ——

33)

o B onerberli 4 by 3““1‘»C'i‘?\”

211, = T br

1
2
# C MflLC/-\-ll (Zbr jwmc\oll

W4T
lof

Sm—

2. 2.:_;;_ =T br

o 10 nerkerll V2 br 5qmc/cipf/ \! |

21N 4 = Tobe | |

° E M,ffi(f“”‘f 4br }.!Qrﬂff;.-fpf’! / 13
dJ

2T 4~-1- ~ I br /

—

<2

34.

90 cm

e
=

Sekil Il

Sekillerde birbirine paralel AK ile LM basamaklar ve
bu basamaklara dik olan KL dogru parcasi verilmistir.
Sekil'l de, A noktasina sabitlenmis 80 cm uzunlugun-

_ 35em K e
Y {
YScemn /
; Secem
Sem
p %,a 1
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35. Geometri dersinde ogretmen o6grencilerinden
asagidaki adimlari izlemelerini istiyor:
e Bir ABC Ucgeni ¢iziniz.

- A . e 1A /Ml
0 <
¢« A
0
e K v
6Qr: / .
S LT\
nin 2 / /n/f/;_f/ @
Bun: 2 C
kac
A) € ;S = 4"0 ;
{=¢ |

95 €4 be?

36.

101.\/3 4
+
—150.¥3 em "™

A““t&”“" alani:

Karte : 40%=100

CW\Z

2 ¥ 100 =100

150V3 t 200
o (3V3 +4) em”

14

37. Bilgi: Dik dairesel silindirin taban yarigapi r, yiik-
sekligi h olmak izere; hacmi m.r2.h formiiliyle
bulunur.

Sekilde, taban yarigaplari sirasiyla 3.r ve 2.r olan
seker ve un ile tamamen doldurulmus dik dairesel
silindir bicimindeki kaplar verilmistir. Kaplarda bulu-
nan sekerin % 50 si ve unun % 25 i bos bir kapta
karistirilarak seker - un karisimi olusturuluyor.

Buna gore, olusturulan karisimin % kaci un olur?
A) 10 B) 12 C) 15

D)18  E)20

13Tt h
bwn - T (2¢)° h
LTt
i rﬂ. x T f < r‘\f
. A8t h .22 = aTeth L5
|92 2
e UTM¢“h 272 - TTelh Jn

ﬁjf(f\\ - J—- = °/o 1o
|o —
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38. Bilgi:d:ax+by+c=0
dysax +by+d=0
olmak tzere d; ve d, paralel dogrulari arasindaki
en kisa uzaklik k,

jc—d|

k = —————— formdillyle bulunur.
Va2 + b2

d;ix+y-10=0
A/

dyix+y+30=0

45°
B

Sekilde, denklemi verilen d; dogrusu tizerinde bulu-
nan A noktasindan harekete baslayan bir karinca
g6sterildigi gibi dogrusal hareket ederek d, dogrusu
Gzerinde bulunan B noktasina 5 dakikada variyor.
m(ABK)=45° olduguna gére, karincanin dakika-
daki hizi kac birimdir?

) 42 B)8 C)8¥2 D)10 E) 1042
(a8
H
30 - (Ao »
J_wmﬂ,.,l,“ _— = »mf—fm - 7.:]‘,/:_
[a % (2
[ 12492 )
o | o

39. < O merkezli gcember ¢iziniz.
m(AB)=80° olacak sekilde gember lizerinde A ve

R nnldtalar halivlasiei—

uyla,
‘erin-

ed,
ke-

de,

d = |go"-120°

= 6o’

40. %/
J T
///// A3 w
/////\ 12
sy < VZERE
By 2]
A2k = 2 /{ 6.4/3 _ 4bet
i z
K |b&/t bulalim
2x-39=\2 <g:’ /3 )
X 4+ 3y =12
IA=7Y4
v :? 5 _ ({//3
s K+mM= 2.4 _
L1 TR TR
20 »
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Bu testte 40 soru vardir.

Ali ismet
ABAB ve BOBA dort basamakli sayilar olup yukarida-
ki bankamatiklerde Ali ve ismet isimli iki ¢alisanin is
yeri tarafindan yatirilan maaslari gésterilmistir.
Yatirilan maaslarin toplami 12632 t olduguna gére,
A - B farki kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

ABAB + BOBA = 11118 + 1011 A

. ;
10900A |000B =12632
{003 {oB
fod A B=9 A=7
B seaijlirse . A-B =L
£y =
sess  (*75)
41037
'19.432,/

Yukaridaki kasanin sifresi ile ilgili;
Dort basamakli dogal sayidir.
Rakamlari birbirinden farkli tek sayilardir.
Birler basamagi 1 ya da 9 dur.
Binler basamagi ile ylizler basamagi yer degistir-
diginde say! 1800 kigtilmektedir.
bilgileri veriliyor.
Buna gére, bu kasanin sifresi ka¢ farkli deger
alabilir?

A)12  B)18 C)22 D)30 E)36
% 1215 7 5% Sifre : abcd ‘

abcd — bacd =180 |
300(a-b) =180 ( Gsramleme)

o-b=2

o be abec9 |

%8 ks
(2) #5¢1 73c§ (2)

Baskagel ¢ (del\cgue,\(.) (toplame man-Hg) (2)9;( N 90”/3 () |
Agiﬁé A18=12 (5367 31<9 | (1) |
Bo 5‘!4' olmall p
32 5""‘ij Toplam 12 deér;r
{ At8+1=13
Elde ve/xﬁ
B404l=¢
B=25 olmali
A=7
Diger Sayfaya Geciniz
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(
3. )K' XrX+l,x44, - . ) X+ N

Xth-x
2 +I“‘(°kl} N=+¢g

e ——

/ " i’\x”’ "“’f -/ X-H?

£

. Y 3 ;N ] )

-~ 1/ f?,d"‘ﬁf..,g.&fﬁ
~

g -
Al VP "¢

£ey 19t J@w ,5;117]

(J'f’f{g) += X :129

x Alta Sokajl:

1;‘},_’,‘1-'-'/7(

=1 41215 Xl xX-l=4e
2 3

x Ay Sokagi -

2, %10 .-, 9
3=7 y=2% Y=%_9¢ g-2=i30
® 4 ]3213?_1

43 +132 =135

1. B6lme 2. Bélme 3. Bélme

Yukarida verilen bir hiz géstergesinde;
1. Bélmede, gidilen km sayisinin 5 ile bolimuUn-
den kalan
2. Bélmede, gidilen km sayisinin 9 ile bélumin-
den kalan
3. Bdlmede, gidilen km sayisinin 4 ile bolimiin-
den kalan yazmaktadir.
Ornegin, arag 114 km yol gittiginde gostergede 462
yazmaktadir.
Buna gére, ara¢c x km yol gittikten sonra goster-
gede 273 sayisi okunduguna gére, lic basamakli
x dogal sayisi en kiiciik degerini aldiginda rakam-
lari toplami kag olur?

A)10 B)13 C)15 D)16 E)18

¥t 7 ile bi). halan =2

Kk 9 jle bil. kalan : 7
€t Gile b3l haim . 3

X = 7,k+2:6-n+}:({_m +3
X~;= Fk-g:ﬂn:(/m-(/
X-%=S.(k-1)=8.n=~ ¢.(m-/)
EroK(5,9,4)= 10

¥-3 =140
= [€7

1+8+ %= (6

——
.

1Vl
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6. A B C D
2ile v v v -
3ile v v L -
5ile - v i L
7ile - - v v

Yukaridaki tabloda A, B, C ve D dogal sayilarinin
asal carpanlari gésterilmistir. Ornegin A sayisi 2 ve 3
ile tam bollnebiliyorken 5 ve 7 ile tam béliinememek-
tedir.

A, B, C ve D dogal sayilarinin tabloda verilen asal
sayilardan baska asal bélenleri olmadigina gére;
. Aenazé6dir.

Il. B sayisi 15 ile tam bolundr.

IIl. C nin iki basamakli en bliyiik degeri 98 dir.

IV. D nin ¢ basamakli en kiiglik degeri 105 ftir.

V. % ifadesi kesinlikle tam sayiya esittir.

ifadelerinden kac tanesi dogrudur?

A) 0 B) 1 c)2 D)3  E)4

v | 2.3=¢
v ” Asal fk@f?@'{"{ﬂi\

) | dugunsan

2ye S ¢
»/ o

3 vl 2 ..",].V .?‘\),r’
3 S (le kalanstt 09 )10

1
R'ain asal qa(fmn(arm aa

Iveq WOL‘-'

X M. C=2,7
p= F* seuilirse

C 2%

- — cll’»lr,

1o 7

ram 240 gram
Il

2409
I

Yukarida verilen 240 gramlik pizzalardan |. si 4 esit,
II. si 8 esit parcaya, 720 gramlik Ill. pizza ise 6 esit
parcaya bolinmdstlr. Arden |. pizzadan 1 dilim, II.
pizzadan 3 dilim, Poyraz ise Il. ve lll. pizzalardan bi-
rer dilim yemistir.

Buna goére, Poyraz’in yedigi pizzanin agirliginin
Arden’in yedigi pizzanin agirligina orani kactir?

A) BT C = D)2 E)%

1
2 2

1. pirra 249 _ ¢ogram
(har i dilim)

l-{oil’-?@ it(:?_ = goaram

3 (her b'ie &E‘wm}
8'?3}40 :.EZ&.. = 1p qrawm
& . N

(her lote Lilim )

Arder: 60+ 3.30 = 1Sogram
| p"t\“‘“"? 30 +120=1 S"D@rqm

1570

1% =

VA
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~_ 0<Zb

8.

Yanda verilen hesap makinesine do-
gal sayilar icin gecerli tic asamali 6zel

oM bir yazilm yiklenmistir.

Buna goére;

 Girilen say! tek sayi ise her asamada bir énceki
agsamada ¢ikan sayinin 3 katinin 1 fazlasi aliniyor
ve Uglincli asama sonunda say! ekranda gésteri-
liyor.

 Girilen say! ¢ift sayi ise her asamada bir &nceki
agsamada ¢ikan sayinin karesi aliniyor ve (igiincil
asama sonunda say! ekranda gosteriliyor.

Ornegin; girilen sayi 1 ise ekranda 40 say1si gozik-

mektedir.

1.asama:1.3+1=4

2. asama: 4.3 +1 =13

3. asama: 13.3 + 1 =40

Buna gére, hesap makinesine bir sayi girildikten

sonra ekranda 256 sayisi gésterildigine gére, gi-

rilen sayinin alabilecegi degerlerin toplami kac-

tr?

A)9  B)11  C)17 D)21 E)24

Gitlen say!l N olsun.

cayl -1\6

1. 3.n+t
2. 3(8n+1)41 =3nt¥

.?%i'a =243
R
N aift seyl ise o
1. it
:~n; ptzase 91l
or nN=2
Ay m o= -

lo-fc < a
+ L
f\fgm"v‘,(
°lvingly.
HaHa
V‘fQGLHij' [
!°(8" boﬁ“m,ofi
\/am'/' b=2 digelim o

b+ ¢ q
; L(.‘
* -
Y -4

‘acmi ,c’>é

olmal|
——
———

10. Ahmet, Cem ve Murat'in sirasiyla 80, 60 ve 50 lirasi
vardir. Ugliniin de almak istedigi gémlegin fiyat x li-
radir. Ugli ayri ayri bu gémlekten birer tane aldikla-
rinda paralari artmakta ama higbiri ikinciyi alama-
maktadir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) |x — 40| < 10 B) |x + 50| < 60
C) [x—45/<5 D) [x + 5| < 50
E) [x— 50| < 10

o X LB e X< B0 o XL TFO

0 2X780 2XD 60 o 2X)SO
X2 4o X )30 XY25
S —

4o x £ 50 olmalidir,

Hoi39 =4S
2
o 5 So

«r S
> >

(x-qs(<$

=-"' O‘IS'\IQ [
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i

11.
)o s
£ 2 -2
t2 5 7 3
2 +3.4 2+ 2
2—!0 2}'
2{
- 2"__ 1
T 2
= 1€ - J
- _3,,25; gram
12. &
Se
Sezgin Halit

Yusuf, Sezgin ve Halit boy sirasina gére dizilmistir.
* Yusufun boyu 42,25 m
Sezgin’in boyu x m
Halit'in boyu M m
olduguna gére, x asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

dugq«{: _?_%_E & i—s— = /}5"1
" 100 10

H”CHH - M: ig—-':f/ym
100 lo

[iSm  Sergin (118m

e e

f Ceua’f :{D)'];}Maf«qgrhr

13. Bir kuruyemisgideki hazir paketlerin icinde bulunan
findik, fistik ve bademin agirliklarl asagidaki tabloda

verilmigtir.
KURUYEMIS  Agirlik (gr)
Badem X2 + 6X

Findik 3x +12
Fistik 6x + 12
x pozitif bir tam sayi olmak lzere; badem, findik ve

fistigin her bir paket icindeki agirliklari sirasiyla a, 4
ve 7 ile orantihdir.

a pozitif tam sayi olduguna gére, x.a carpimi kag-
tir?

A) 216 B)224 C)342 D)440 E)580

padom : a.k
Findik 2 4K

FisHk -, Fk

3L _ ¥
6x+12 3k

21x 484 = 24X +43

badom: 1274 é.12 -
o 36 =31
2169 713 X292
Findie : 4%ar ¢y >
/=12 21612
Fistik = 8Lgr - 2¢ j/] : 12 g
A
96
A=1g =42 -
18 12 = 214
| 6 Diger Sayfaya Geginiz
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Yukarida Ug farkl fayans kullanilarak bir desen olus-

turulmustur.
Elinde,

i fayans ¢esidinden 900 tane,

! fayans gesidinden 800 tane,

'fayans cesidinden 500 tane

bulunan Salim Usta yukaridaki desenden yapaca-

dina gére, en fazla kag fayans kullanabilir?

A) 1200 B) 1400 C)1600 D) 1800 E) 2100

A1 Ly -
v,(—
q00 *, 3 = %00 o Hf

300x 2 = €00 ade t },
300x1= 3 adet —P

goo t
500 L
n 300 -

4400 +até auns

VA

L

8.3 2 K Qo £

15. A & X 9o g
2 X429 Y13 Y o y
,x-td-f- 63 = 2)(.,‘.33_‘_3&

° 6.?:.2;(.'.2‘3,‘_3“ ‘
| * % _a =a-y ‘1
Xty=2a /
63 = 2 ({:Q)-t 2a
20
Ya =632
a-9g ‘
16.
P )ﬁ/-dr__-'.Dzeo
] Gidis-6elis ] Gidis
8“(’"‘“”
| adnlw
120 _g¢ sefer goreliyor

Q 20 3’” )

Grdis ¢ ( Qolu iken @lva"idor}

601‘”-,: 60sn 4. 60sn=360sn |
1 m

( os jken geliyer)

. =129 _4gosn
_ 2 2

J69+ 700=S§os1

r——

S .(Dsn=T0osn

I



A S |
ﬁ T Gileo 2.uil o

¥ 100'3_5_ = Zggr

17. 1@ ’oo
29. 49 1 100.45 | 0. 30 _pps o
15 |5€ L log
(5 +2.30) = 13
25 (40 + 465 +2.90) = 135
260 180
4go =3 .x
x = 480
K
18.
- DE
Er :§.¢r ' o
M 130m " gom | 24om

. Sesdkan 1dhda 60sn. 3=180m

« &rhan basladi.
' 60 Ly i f
PE kf& = 70Sn doe gldes.
os{fk,aw é/ 8

m

22 D
rc |

pr—

12w  120m |

Serke

» £rhap Df'tax- 120m =Q0sn de gelir.

t 100. S.Q..;Sbsr

3

Asagida iki farkli dijital platform sirketinin yaptiklan |
kampanyalar hakkinda bilgi verilmigtir. ‘

|
19.

S:vafh Dijital Beyaz Dijital Platform
Fiatiorm « ilk alti ay igin aylik
* Ik iki ay 20,00 B \
UcretSI? sonraki tim aylar
sonraki her ay 45,00 ©
40008 ° - + Baglanti ticreti bir
1 * Baglanti tcreti kere alinir ve icreti
| bizden.

- 40,00 tdir.

Fooar oY

| Talat Bey, ilk énce Siyah Dijital Platform ile abonelik
\ sozlesmesi imzalamis ve x ay kullandiktan sonra
Beyaz Dijital Platform ile de abonelik s6zlesmesi im-
zalamigtir. Her ikisini birlikte 12 ay kullandiktan son-
ra, 6nce Siyah Dijital Platform ile olan sOzlesmesini
iki ay sonra da Beyaz Dijital Platform ile olan s6zleg-

mesini iptal etmistir.
Bu iki platformu kullandigi siireler icin toplam
1080,00 t 6dedigine gére, x kactir?

_'A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

&y (Xx-2) .40 +12.40

bed: ¢ 20 +t8 45 +2 f5F90¢E
sonral Ekstro Baj/aﬂ}/ |
6‘0‘9 ?aj derels

il 6ay

4o0% —30+430+1720+290+00+(©

—

1080

920 + yox =10390

bmisa

Sehan 205n. 2mfsq — Gom gider. kox =160

1

(‘3 atalth) Y= 4

?e Sl | i

g MO |

] f

Aot hgl -15 oramnda atalir 3 Diger Sayfaya Geciniz

ve {misnolur.
Erhaa 4

Serbanys Gom = 208n 'Je,dqhqlar. ‘
- 2ml/ |
{ mfsn msn,Lo-f-ZOfZO ~§DSn

|
i
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20. Ahmet ve Agah’in, dikdértgen seklindeki mavi ve
kirmizi duvari boyama streleri ve hizlariyla ilgili asa-
gidaki bilgiler verilmistir.

6 metre 4 metre

8 metre

Ahmet mavi duvari tek basina 12 saatite boyaya-
biliyorken hizini % p azaltarak kirmizi duvari 10
saatte boyayabilmektedir. 7
Agah kirmizi duvar tek basina 8 saatte boyaya-
biliyorken hizini % m arttirarak mavi duvari da 8
saatte boyayabilmektedir.

Buna gére, p + m toplami kagtir?

A) 50 B) 60 E) 90

C)70 D) 80

Mavi duvar: 6.8 = (Bm L
Kim. dwvayp: 4.8= 32 mt
x Ahnef mavi duvar! ;

h3n' - QM1/50Q+ (1'\'“)

12seat ile bodar.

Kirmat duvart 10 saadfe ba&am(y

3Zm*
2 S et e bapms.
O/g — f =290
Aaah ' ! -
Jan, 20 =lp
U3 Z- 2 i | WSS
3 '“_Z = Gm® [saat ( Cirmamiyt) ‘f+m:—_’7\:°f
8 sonl |
Q = /n m . CO
B Jjoo T

o Aralarindali b05 Fark(ary

21. a\(,m oldu\c”‘um/an, Kerem en |

urn e Oran en lsa olunder,
Qi ( K40 = B+A)
s Kerem « 18Scm

Bafuhan : {1‘25 —-a) cm
Ahret - (185-2a) cm
Oron = (185-2 ) ecm

3)/6 -Q = 3/?/0 ~5C + 20
{a = 20
a =S
196 4+ 1904175 +17° = #10cm
= ?/" m
nineinden‘deéeri asadidakilerden hangisidir?
S £
2?.) B-Agr
e
e halsi ¥k asag/p
‘iuﬁ ande W basa ‘r:.;:j olmaywmn
| Ysren Halsi#ile J J
| €t gmer. |
\“ - ' ‘ T \
4 atbtctdte={00
o btd = e a+\o+s=§o
| " - 24 16
* O+b= 2‘{ G-i-b-('d ‘
‘ S 1(+€2)ep! |
. ldc+d=32) [b+i:1é Go N
’_C v d:'(é V‘\\ 12 4 4_((.‘.% :60
; \w—\"h”,, ) < +é_‘: 3 2
ras712 -z
o =cg | & =128




g,m /cu 'uﬁ

- , 3
(;( 209) 2

(_}or, AJH(UF

£ Y- =

-2:1-.2)(: 88X -600

23

7/ | 600 =5x-2y] o5,
/ 1 Lnof Jada birilen Wﬁ ajilan 15l
| = (@3-45°). 5 =30
2.slra
\
3x = 1oy-225° ~3e
‘ 3. sira
40J-3X=7—2g° |
- Sekilde Ug sira halinde dizilmis 9 kart verilmistir. Her
QSX-— 40y = 300 sirada bir tane mavi, bir tane kirmizi, bir tane de mor
e ] 22 kart bulunmaktadir. Kartlarin renkli olan kisimlari ters
2% = 77 go 2 280 ‘ gevrilmis ve kartlar 6zdes gériiniime sahip olmuslar-
;}« Y KX bo 1 dir. Faruk ve Atakan kurallari asagida verilen bir
I =24e ;: | oyun oynayacaklardir;
3 = 300 — ”::!’ + Sirasl gelen oyuncu sectigi kartlar arkadasina
. ‘ gostermeden her siradan ayni anda bir kart sege-
- P’H : 200 PU §: oo paru : 120 cek, rengine bakacak ve kartlari jiriye de géster-
Py ({0 Cume §8 dikten sonra tekrar kapatacaktir.
' . e Juri her seferinde her bir siradaki kartlarin yerleri-
qars é© Cwats - 150 > me Q/dcw . ‘ ni degistirecektir.
i ¢ Oyunu, her siradaki kirmizi renkli karti bulan ilk
10 fo)10°
Lto)so,60 @// 10 15°) kisi kazanacakiir.
e,
I_A_] i ; - bozu!mamaﬁ- ¢ Herhangi bir sirada kirmizi renkli karti bulamayan
Yalit kisi sirasini diger yarismaciya devredecektir.
o Oyunu Faruk oynamaya basladigina gére, oyunu
B #ﬁ”u‘ ,:3 | Qsu 3 C '@.5‘4‘* Faruk’un sira kendisine ikinci kez geldiginde ka-
R ! ;? i TR zanma olasihigi kactir?
1.3 | e T 1,(6)
| | e S 1 4 26 252 _ 267
L ’ ; ) A) B C D E
2.6 2.5 | 2.4 78 Vo O Ds Bs
3 . s‘ j . 3 } v, 3 ’ 2
7\ | |
(J-_’ A { ‘J ( P] ) \ ; )
y ¢ 1 | %° Rarul on 1k Sefode katanma
5.8 ~s5s@b | 5.8 y
21t 5@ o444 L
§. F | LT £.6 lasift4! == — =
IS | i
Coloyl 2 2ol 5 | 24| § 7
‘\ ) JL 4 ) -y faranamama olas /Jl T . i— :“_1_5
i o iy o 2317
e “’f QO L (/7 )
=g | ’
o ktatan'in sira keadiine
ol = 2 K 3
L{"%‘é’ ¢ de 4QJIJ|/?&, raianamauama o;ia.:iwg” ' ____226_
5 Farul'on ilind Sefede kat.ol L 23
1 10 l p
I ﬁ E 7 29 27 z:,»?

T




6\/ . F(-1) =1

f(P) J j

(-1) = 2
26. f ' flil=2 |2 y
: | [ A
fl2)=3 o
Gorunty s | | |
bnti lsmes inde sedece
Po’h-ﬁ:{ teum Sellar vardye, | < i)
Gercel Sayllar 3r 'I-eme?‘ &
leinedre / \
X fran=) g0). s
E.‘re & ir Yukaridaki birim kareli zeminde verilen f ve g

Q‘{f(f,

L ) o
'F(O):_ {:{‘!)'fff.ﬂ}:
27. Py(x) = (x=1)
Po(x) = (x = 1)(x = 2)

PaX) = (x=1)(x=2)..
polinomlari veriliyor.
Buna gére, P;(x) + Py(X) + ... + P,o(x) toplaminin
(x - 5) ile bélimiinden kalan kactir?

. ‘Pf(ﬁ)'ffz(s)'(' ‘+Plo(§)
skaryor . (X-5=0 , y=5)

(x=n)

e P(S)=4 — ¢
f(s)= 4.3 — 4, \’/64
fa(5)=4.2.2 5 o, [ =
P(S)=¢.3.2.1 54y,
Ps(7)= 0

P (S) =0

Plo(%) =9

fonksiyonlari icin agagidakilerden hangisi dogru-

dur?
A) f(x) =—g(x) B) f(x) = g(x)
- C) fx+1)—2=g(-x) D)1 —-f(x—1)=g(x)
:‘::, E) —f(x — 1) = g(x) + 1

“:()() - 1br Sc@a 4 LY UUI(QU

olelenirse

{:(::7') +1 olur w\\
> Yol i

e -F(X-\) —1 olursa da
Se'rdnHi-er -

‘ : ile qutalhr,

7*‘\

“,]Cbm

o s

Jf:), - fx- l)rc&h +l\

| ~ f = LL (j):"r‘
[ &q3(ama. Hq{,((rm o /":f?‘{ :ﬁ________
|1 f(2)=4 x=3 - f(2)=gl¥ T —

| ge rucj/ vardir Y -5
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2.8 A lhutur?
2, hotn: 2 .2}-(_{3,4,,,*{(1.“;}
" (n+l) (nt2) _4
fi-lcuiu“ﬂ#'! \ 2
e
looncule seyn!
Yo 42 4N
r L~
' ﬂiﬂff};) kuto num . toplam
2
nln+) “+ (nf_)ﬁf_ﬁi -1=-78%
- 7
(n+)-(2n+2) = 239.2
S>%
(nt1) 2.(n+l) =548
2
(nel)?= 289317
30.

31. ABC ikizkenar Ucgenini tahtaya cizen 6gretmen,
Ezgi'den asagidaki islemleri sirasiyla yapmasini iste-
mistir.

|AB| = |BD| olacak sekilde D € [BC] noktasini isa-
retle
[AH] L [BC] olacak sekilde H e [BC] noktasini isa-
retle
m(I-TA\D)= o agisini belirle ve aciyi bul.

Buna goére, Ezgi o y1 ka¢ derece bulur?

A) 36

B)30 C)24

Ad=120"
p: 60'
Q=1%’

12

Diger Sayfaya Geginiz

60-140+120 = Yo




Arit ile Faruk yukaridaki birim kareli zeminde bir oyun

oynayacaklardir. Oyunda [1_,.[|2_, ‘\1 4—3‘

gibi semboller vardir. Kutunun icindeki ok hangi yéne
gidecegini, sayi ise kac birim gidecegini gbstermek

tedir. Ornegin, Arif /5 sembollyle A noktasindan

B noktasina gidebilir. Ayni sekilde Faruk |9

<« sembolleriyle B noktasindan A noktasina gi-

debilir.
* Faruk A noktasinda iken;

|

/4 sembolliyle C noktasina

4—> semboliyle D noktasina

gidebiliyor.
* Arif B noktasinda iken;

/3 sembolilyle E noktasina

\\‘1 sembollyle F noktasina

aidebilivor.
: gl
r | ny-s ir ¢
/ mw-g 7\ : .
- | H———
AT

A 0

}f[,): 2be (*a&}ng&.‘.rl«)

\ICkl =|br
£i": ’b(g

2 —

S
13

34.

y

m
—>X

/ N/ \lo
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R Yanl olan Wz
C 544lhblan 0+ (3

35 A V3 B Al
D, | 23
T B M
V—S— .
= C K L Zemin

Yukaridaki sekilde ayni zemin Uizerinde birer kenarla-
rt bulunan ABCD ve B'MLK es dikdértgenleri veril-
mistir. ABCD dikdértgeni C noktasi etrafinda negatif
y6nde B noktasi B' noktasiyla cakisana kadar déndii-
raltyor.

Dikdértgenlerin uzun kenarlari 243 cm, kisa ke-
narlari Y3 cm olduguna gére, tarali alan kac cm?

dir?
A V3 B)g )1 D)% E)g
A B
A
% /\B'
N Rl e ,.K, o ,L,
( tacalt bugnwr ben 2sdir)
X = \_C”—- X=|
Va 2
Az _
= _\[i qu
2 2

MA

14

36. Eganh ol (x44) ¢
+
(3xts). V¢
B gaul olan (X+) 6
C yanull olen (x+20)¥2
P gal llm (x+3])
(3){-4‘—4) (2

(6 +12) 2

i3 olursc .
a x:,é
V-
) olvr
D QXFZ Yol
olabil,, 0&\7 ”&’m(’é
X tam say)
Glém&-l'
87.
S NP
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38.
Yukarida verilen agirlik barinin yandan gériiniisi
asagidaki gibidir.
Plakalarin ortasi delik olup, ortalarindan
hepsine teget olacak sekilde agirliklari
o tutmaya yarayan bar gecmektedir.
Agirliklar distan ice dogru 20 kg, 15 ka
Ve Bl alan ~ioto

( mavi) /Z(rgrﬁnpy /"Sgag_l
Ty 15k Jolg |
Pl i
o5 FT 100T
o At
D‘w‘gan lo°/3«¢ , 100 T-35T=25T

K1 renit bé‘je .asT-25T= SoT

25T+50T =351
pm——

39. Aysun Hanmim misafirleri icin kek yapacaktir. Yapacagi
kekin hacmi pisince 2 kat artmaktadir. Keki koyacagi

kabin_acmi

T 405 . 3 = (T10t4S

A e
Pimedan

once

he§

]
<‘IT. 104G =SoQT

(2 katartmalk
deme ke

3 hating
Glled r

CJ,Q W\t"k /

40.

> <

o
O

Yedi adet birimkare dik koordinat diizleminde sekil-
deki gibi dizilmigtir. Boyali bdlge y = mx dogrusuyla
es alanli iki bolgeye ayrihyor.

Buna gére, m kactir?

A)

1 2 3 4
5 By €3 Dig B

1 cl_,'[\e d2 arasinda o\lmali

Qsm.l
2

4+ 2br* = 35 be?

S_V-V} + 2:215-
2

Gms= 15
m= 3

—

'

Phimedor .

15

Temel Matematik Testi Bitti.
Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.

( oncelut ) |

haw!
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TYT / Temel Matematik

Bu testte 40 soru vardir.

Temel Matematik Testi \

Go

cm

{Ocm

Asgagida verilen dikddrigen bigimindeki bir televizyon
ekraninda 6nce, 1. sekildeki gibi dikdértgen seklinde
bir siyah serit belirmis, bir siire sonra 2. sekildeki gibi
ilk serit biraz genislemis ve yaninda siyah bir serit
daha belirmistir.

1. sekil 2. sekil
Ekranin kisa kenari 40 cm, uzun kenari 60 cm dir.
1. sekildeki siyah seridin kisa kenari ekranin uzun

1 . ;
kenarinin 5 ine uzun kenari ise ekranin kisa kena-

rina esittir. 2. sekilde bulunan; soldaki gerit 1. sekilde-
ki seridin genigliginin 2 kati olup, sagdaki serit ise
1. sekildeki serit ile ayni genigliktedir. 2. sekildeki her
iki siyah seridin uzun kenari ekranin kisa kenarina
egittir.

Buna gére, 2. sekilde siyah geritlerin disinda ka-
lan bdlgenin alani kac cm? dir?

A) 1800 B) 1600 C)960 D) 800 E)600

_— 60.1 ={Tem
S

1-$elil
10.2=2lcm

———

1

e

‘24«9(43!

40.60 = 2400 cm*

2400 =( ¢+ 12"
90 (g0
T —

f&{J,D

é{‘gcbih’r

Ekmek kcal
Beyaz Ekmek 400
Gavdar Ekmegi 100
Bugday Ekmegi 200

Yukaridaki tabloda ekmek cesitlerinin bir dilimlik kalori
miktarlan verilmistir. Zeynep kahvaltida 800 kecal'lik ek-
mek yiyecektir.

Her ekmek cesidinden yeterli sayida dilim oldu-
dguna gére, Zeynep’in yiyecedi ekmek dilimlerinin
toplam sayisi kag farkh deger alabilir?

A) 2 B) 4 C)5 D) 7 E)8

+ Beyar Ebmel 1 dflim
Jese [ kalir 400 beal.
/o’ugafa\(j — J.O/ z/ 21,( fanedr'yeé:r/{r.
¢ 0
(3 durom ) H4 "

¢ Beyiqr Fhmeb 2 dilim yese,
keal hakke dolar.

(/1 J,Urum) il{

-~ di]im
X E-c\«jo:? Elmel JemErss,
cdaw ! 0,112,334 ftane
&uﬁ L T
8¢ 64 LC 24 0§

( S Q/urwn ) 3 g dilim, adilim,

e N
§dilim (T aaiimy

. V) .‘t ¢ X
( 40-24 + (O IT ) = §¢ocm

L dilina{
32 13,6,/5,6,%,% {
Felemanli
Diger Sayfaya Geginiz
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(Q_ 1- 2*,)( H’Z

L FY

J+th/
3 x =21

G

R

29=n2 =M

MovLer

) MB090 13014015, 49, 2002( - -+
L\ 112y Geér 3,10 1514 4113 ‘

’ 193 1'%
Mavilef

1 9,11,43

e Skl =b4mt1=2n+1 =M

bk=m=tn = M-I

Mm-1=12¢
M=12c+1 o
§.1/13; %, ',@:}; —{Sf—fi/;
v {k+3;4m+1=7n+f:M
M43 = 12-d
19,2138 33/ Qadot
o v 2 0N g |
oas B S . N 2
- .g‘m‘%uml\gﬁ}lar“? }(({/ 17,1¢, Ly)28 B3¢, 4o, \
‘ ’is 4 q 8 4
-‘L (‘GQQS? éO 6 f??;al}é,?(qls?/__g{{
(MamlUJo.&L ‘M‘
19 +16 = 32adet boﬂlb"’g\m&)

P —

var) 4791372

Yukarida bir say dizisi verilmistir. Bu say dizisinin bir

bolim;

olduguna gére, x + z toplaminin sonucu kactir?

A) 1400 B) 1457 C)1785 D)1900 E) 2001

%

Es!”w

213%

29
2
£ .z
X+ Xt{ =379 TEY
27(:;;% £+ 2+1=213%
L ‘f 2%= 2134
| 2=1033 )
1083
¢
: 3¢
1457

T
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?OQ(K):’lZé

x (O+k aif} olsun, p‘+1=114
k=42
( (paskiany P =1

=tz (p=5 k=3 \/)mcﬂ
P ! =
6. 8.
A ?-HL ek olson, TLP" 1=1%¢ 06.00 Sabah Haberleri
{129 (caalanmos) 09.20  Gundlz Programi
L . 12.ab  Ogle Haberleri
13.00 Belgesel
e e ——m———— 15.00 Egitim Programi
- +ur, 17.10  Sinema
p=y V<& lon =3 20.00 Aksam Haberleri
N ' . . : :
1 40 C\!'f‘{‘ olsun 1" 4 { # 9 i_SQS\“W%)
A Yukarida bir tv kanalinin bir ginlik yayin akisinin bir
l4n  fek olsun n'—-1=3 kismi gosterilmistir. Bu tv kanalinin 06.00 ile 12.ab za-
\{\”:VIL(. man dilimi igerisindeki toplam reklam stiresi, 12.ab ile
20.00 zaman dilimi arasindaki reklam siresinden 12
dakika fazladir. Reklam disinda kalan siirede ise 06.00
g' 4’ ._‘Z,O// ile 12.ab arasindaki siire, 12.ab ile 20.00 arasindaki
. stireden 40 dakika daha kisadir.
g ab iki basamakl dogal sayi olmak tizere, a.b car-
pimi kactir?
A) 0 B) 8 C) 12 D) 24 E) 30
2% birim 3% birim 5% birim
I Il I ;
— 12 .ab
06.90 — 1 Burada
[ l 6 caat abdk
! (n T
63 birim Reblam  Laglr 660 :
2% X412 3 26odk +{10ath) dl |
) 3 3 9 2@ .2 9 o8 \ )
C 2= 2y =23 -
| ’0.00
2% 39 15 , 9 'ﬂ? ab - 20-0 Byrada
\ [ 2 . = 2 . $ a A—Q {‘l’?—[/ i Voo
i l - | / l YSoat —0b sl
491 .
24272 | Fehlam  Yoym  g.4p — oa-b
25 39 15 X B—H(@ /Q‘ZO—EOO"“’)‘J"*
. 2 2 ol

36+ foatb = X+y412
((30-—'105{—5: X+3+((0 ' |

12.0 _20a-2b=2%

g2 = 2%a+2k |

46 = loath 4.6=2%
‘i = |

2% g
n, 2 -3° «
5"{
13 29 A% 28 j
IV, 3_«&,. = ;',«,_,:;3—-/ = 2 ’iocfarlfe\/ |
éz é 36’3 23. 3;/ [
2 9 2
v, _;7_—_8,_.. o= 287 - 247 et
24 4
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9. Melih Ogretmen, 6grencilerini boy siralamasina gore

tic farkli gruba ayirmistir.
. A amihi en az 1.5 metre en cok 1,65 metre bo-

« 117 \<X 4,65
¢ g5 <y 1A

w 1L £ 183

315 x4 £ 34

@ Xty73

kesin vﬁﬁ: )

A) 35 r+2 {35 &
3\
B) 3y Yte < 3, ot gr2=3141 olabil

C)35 <’("‘_9 3/ ¢4 ol
,D\ ‘
/ X+2 =3,5 olabilir. «

10. x = p olmak lizere,
. XBox2=pd-p?
e X+p=m
olduguna gore, x.p carpiminin m tiirlinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

xz.-f‘z* xtp?

%

T N 4 ry
K=f') [ X "4 A OJ o ) = ( Xﬁ) (X +F

X 4 x’p.},?zﬂ X4 £
\(
R
J ~ - '
- X409 = m X 4o "in/:’ 2.
] (Y
c xtpaxptpiEm Mo=(4p
" |

13 A B c D E
A 0 2 12
B 15 0
C X 0
D 0
| E 10 z 0

Yukaridaki tabloda, say! dogrusundaki birbirinden
farkli A, B, C, D ve E sayilarinin birbirine olan uzak-
liklarindan bazilari verilmistir.

Buna gére, X + Y + z toplami en cok kactir?

A)25 B)30 C)35 D)50 E)S3

Alle 8 0 15 Ale E210

Ajle €2 2
pile D1
A 2 -
gile C  + Cirl= D + €leD
R
(maks) |

, ; [ adra f:’"i'f?‘@"
tamle - Bile O yi 49" fa “

alalim |
| -

£ Crf“ —
#-fo p-r A A+ /%H)"“
\
- \
aile C 517 | |
=53 ‘
ciled > 14 a2 = 2= |
£|Y|€D"3 22‘ “
\
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/)’l
C %ﬁ9 n S5
T\
¢ pat
12. > o5
dh% r-a@/;ﬂ?

to4 30 4

M2 olmalt b9 oclmal

d3 8 olmali L9 4y olmall
. Y olmeall) a-c 35( 6 elmall
N=p 2 2 5 olmall
M=) 3
06 napt 2 6543 (abiyl)
P> digelim
a4

13. £

R S 1]

de X uzunlugu X, ile B cetvelinde ise X ile gésteril-
mektedir. A cetvelinin 200, 6lgtigl bir uzunlugu B
cetveli 1805 6lgmektedir.

A ve B cetvellerinin yukaridaki durumlarina gére
X kactir?

me 200s4 - 200.A dielim

1%08 -—9 4;?30' % f‘,\it"«,l U”wm

| )

14. Aga@idaki grafikte Mine’nin bir hafta boyunca ¢ézd(i-
gu toplam soru sayisinin derslere gére dagilimi veril-
migtir.

Soru Sayisi
1500 --

600 -

Dersler

Kimya
Biyoloji|

Matematik

* Kimyadan ¢6zdigu soru sayisi fizikten ¢ézdigii

soru sayisinin % katidir.

 Fizikten ¢6zdiigl soru sayisi bir hafta boyunca

¢6zdugl toplam soru sayisinin % 20 si kadardir.
Buna gére, Mine bir hafta boyunca kimyadan kac |
soru ¢ozmiistiir?

A) 1260 B)3200 C)3600 D)4800 E)5000 ‘

* Flatk 2x
% Iii‘maa s 3¢

t (2043x 4 2400). 28 _ 2y

206. A = |3p .8 0%
O-A=82.8 G +2400 =|oX ‘
1 ! : 5 ‘
Ik ']O‘L 2100 = X i‘.
20 =X

32.8 — 5.8 = XA -0 A t |

. 20=17240

238 = ((~40) .A 3. 420= 120

()4 1%
M 2% = § (7(-(.(0) Diger Sayfaya Geginiz

30=yx_Lo \

A =30
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15.

ilke’nin elinde Matematik Hamleleri | ve Matematik

Hamleleri Il kitabindan birer tane vardir. 1. kitapta

3200 soru Il. kitapta 4800 soru vardir.

ilke bu iki kitabi asagidaki gibi ¢ozecektir;

« Her iki kitabi da ayni glin g6zmeyecektir.

« Uc giin (st tste ders calisip dérdiincii giin mola
verecektir.

¢ Her giin 160 soru ¢dzecektir.

« Ik iki giin I. kitab Gigtincii giin I1. kitabi sonra tek-
rar iki gin I. kitabi G¢lnct gin IlI. kitabi seklinde
periyodik ¢bzecektir.

Buna gére, kitaplari c6zmeye basladiktan itibaren

15. giiniin sonunda ilke’nin iki kitaptan ¢6zmedigi

toplam soru sayisi kactir?

A) 5840 B)5880 C)5920 D)6040 E) 6080

"~8\;W féo.SOHL M/l
L. gon 60 seru mA |
all e
3~30’f\‘« 160 soru M1 K f' 4'ly
.qén: MoLA —
begin: ) 9
S gun: 160 Soru M 19
J .guv‘?~ { .0 ‘ h72 ‘3 ka}ii{)

: , ot
4 -gon [6D Sovu 384.” e
/

-

‘ {Go M1, (60 M1, 160M2

/V\'N'CLC/\ 3}1(4;{{" XjZOtgéO.fo(M
Artan 160+t160 = 3270501
L S
117 8O Sof
,V\Q‘QLM :5 LLQHP X [é@ - ((?050”’4
Arfan 460 , [60sard
g({@ Sor A
3100
4 (o0 2000 — {9720 = 60380 |-
"~ 2000

16.

¥ 3+3F-5=10s1r0 verdie
(Cf"\ 0?)

4.81ra= 9

2 .swa= 10

'

: 10//523/

1o-Sira = 1§

g +lo+fl+- +18

. pr—

17. a ve b dogal sayl olmak lzere, Mehtap 22 yasinda
Mustafa ise 3P yagindadir.

»  Mehtap 4 yil énce, Mustafa 3 yil sonra dogmus

olsalardi. Mustafa’nin vasi Mehtap’in vasinin iki

Mehtap-) 2Q.4 Lygileace 2% 4
dogScLUdl
Y 241 soace 3\; 3

)
Mustefa= 3 °

-Q-QQ'f"g—f:{"g( 2

e e}

2% =3k g
7 29,0 1121941
¢ 189=29419]
—_— ,A::Z, Q_O\ - ,g
o0 : O;':.\?
& A -
=23 ‘6'52
y Y




E

500 12. F: 3600)9

8.1 0-5 (;,;{ orast e 20.
\
3600 0
© ‘D 1 +1?S‘ = 36p.22)8
[oo /
— Q A 2.?/ X Q. F
= 8{0p |
S0 0[0 +X (OF G4 1?'/0 3 ?(,q}d Yukarida verilen halinin orta kismi motiflerle kenarla-
ri seritlerle kaplidir. Seritlerin kapladigi alan motiflerin
/0 /' S q har P( kapladigi alanin % 25 idir. Usta ile ¢iraginin yukari-
Y — N ————— daki haliyr dokuma sureleri ile ilgili asagidaki bilgiler
ilmistir.
10 | e veri
; ! 8{( hind ‘ » Ustanin motifli kismi dokuma hizi, seritli kismi
JSQ@ 75_(_ (5‘ , - 1090 | dokuma hizinin % 50 sidir.
P ( 9% < 1 )0 { «  Giragin seritli kismi dokuma hizi, motifli kismi do-
c‘ 3
‘ kuma hizinin - katidir.
Gé8@p= 3'“/4/ 3344 2O L et L
¢ Usta tek basina halinin timuni 9 glinde, cirag
v 3%4 ¢
49 P =t ise 14 glinde dokumaktadir.
. 4\0% o Haliyr dokumaya &nce seritli kisimdan baslanir ve bu
3690¢ =q .
IJ kisim bittikten sonra motifli kisma gegilir.
Usta ve glragl ayni anda birer haliyi dokumaya bas-
M ‘\ '[ © ot bide hibeen~= AraAing vardim et-
£ oftd: 4K
19. Turkiye'deki ekonomik verileri analiz eden iki yatirim-
¢l paralarinin 8 er binlik kisimlarini asagidaki gibi 5&((‘} P X
~ degerlendirmigtir. ‘ T
* | yatinmei tim parasi ile grami 200 % olan altin- Mo J“W(h gqu
dan almistir. -
{3m 24 ém
« Il yatinmci tim parasi ile 1 hissesi 0,8 ¥ olan A A i ’ ‘
sirketinin hisselerinden almistir. 2m 2
1 yil sonundan A sirketinin 1 hissesi 0,9 ©, altinin
grami ise 210 © olduguna gére, bu iki yatirnmeinin
kazandiklar paralar arasindaki fark kac © dir? =9 g X - 9/
v
|- 3000 ;200 = 40 gram altin. X =1y
m
— lhlese. M = “{f
Il Q00 0)9 = 10000 hsS ~ G

Lo.24/0= 8400 (Altnin geri

futart)
$op - 8000 = (00 €asana

e S S—

10000,0,9 = 8000t (Hisst seradinin

i fofas
8000 — 8000 =000 lacene,

e

1000— (00 = 600 & far&,

e

1)

. Usta kend | helismt 3 saaffe N
: 9 g42=11
Garah bu sireate; L1

X =6im Em _ 2 saat seritli kool ve kalen
im
Lier. 6oiye lkalan
DYeoatle  FoLm=Ilim motifli kom oificir. —3
= am ; ( Imt? ...Sacat’
- wobifli 4-6m —1gm = {Om 1 ( St
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21. Yeni bir icecegin tanitimini yapan bir anket firmasi bu
icecegi erkek ve kadinlardan olugsan 200 kisilik bir
topluluga tattirmigtir.

Tadim yapan kisilere “bu icecegi baskalarina tavsiye

eder misiniz?” sorusu sorulup aldiklari cevaplar

— evet

— hayir

—  belki

seklindedir.

« Evetdiyen erkeklerin sayisi hayir diyen kadinlarin
sayisindan 20 eksiktir.
Ankete katilan kadin sayisi, hayir diyen erkek
sayisinin 4 katidir.

- Belki diyen kadin ve erkek sayilari birbirine esit
olup toplamlari ankete katilan tim katilimcilarin
% 10 u kadardir.

Ankete katilan erkek sayisinin kadin sayisina
orani % olduguna gére, evet diyen kadin sayisi

kactir?
A) 100 B) 80 C) 70 D)60  E)50

Euet H‘aﬁlf Belk
Kadin fp-m-30 mMm+l0  x (,

Eckelk m |
F /x/1o ‘

+ 200.10 -9 :EX-){x:\él |

{00

Kadm; 4p ( Hagie digen erliek

Erckele - P*W“'L!o Ja’#”lﬂm ((ltal-:)‘

e ——e

v 9,0-{-m+40: 209 $/o+rw: ISO_]

ptmtie _ 2 |

e —E

b4p 3 !

3ptdm+30 =4 p 180-m =3m1%

Sp=dmtdo | Mo=tm |
p=30

['L,F..Iy;_?,ﬁ = /720-79
g

4

iy IQ%_IALO’\ Komisgen
B 1200 + 1299. 5 - (760
(29

1269. 20 _ 46, 1260

/¢ﬁ MJ o 157

{009 £

' H

. ,@L’/ KQM!\SSM\

: 1qoo + 1@ =150

k (22

|

A5G0 A2 gy 15 4o

i (p¥ ind. {St
1386 ¢

1 S ——

13896 - (008 = 37¢
23. Aralarinda 70 km mesafe bulunan iki trafik lambasin-
da renk sirasi; kirmizi - sari - yesil - sari - kirmizi...
seklinde olup ikisinde de ayni anda ayni renk yan-
maktadir.

Ri1 1cilelarin vanma eiiralari

x

6'@ \ehn fsc.ofr

: -
Vol ; 655n /
Sar(s 1551 { ?efu,%c,;.

- 1008 (200} 19% \
Cumez 1O931) 4a530 362%’i1l

Say1 ; 4580 o300 puUie
. 185 anmts |
i - €5 8n = Y
e | (O 35? [ 105\'1; r
St arfiyer.
Yesil = 655n 05 sn 808N - .

Sart {Ssn
Kiemid > 255 aanmw;
3
S sn Moi':f (Cern¥g |




2. 1dkda bidikie > 3 pant-
12.08k'da lorl wie 2 fou{icj';f
4 i%l;'or;/tﬁcfonw I‘Sry\efl u‘fd/{’d»caei
e
_,/Qog, a/ao :
3/40’0 2p="1
¢ 120dL de All
120 - 8P"969f Fque-»
a&e/ﬁenu)/
“OF—W daigart
25. JIL de birl :&LP» 5fg qu(}fljo(a(\

(.(Of ?':\ (9 d

420 +120 +
-
Yukarida ayni apartmanda oturan kisilerin bazi 6zel-
liklerini gosteren A, B ve C kimeleriyle birlikte tarali
boélge verilmistir.
Tarali bélge “ayni apartmanda oturan 40 yas Ustl
tiniversite mezunu erkekler” kiimesini gésterdigi-

¢ Tarall bé‘.%ﬁ.dﬁ erlehis o!duguna‘

(2 = 23%%}_,. |

Commmm—

‘qué(r?, ve C taanma &,tg‘ma 6dté

Ciritlar olan  Bve D olab:lir.

o Tarali bé(gazle B 'on bic bo'(je
30&,’

1 () =
olabllic.
) [
Ama & @0 4! it erlelly olamat
] ] | (’/’ . o 4 r
unlw Tacall po.‘t{éi (o éf&d W) fu

el bulun dun/(da c,

Ceua{o =D

E) dn{‘JQJSI(Fﬁ ml - nun d(mggaw@(c

10

26. @
(4 (2}
Yukarida verilen tcg farkli carktan birincisi dort esit par-
caya, ikincisi sekiz esit pargaya Uglincisi ise on alti esit
1.qork
T80 9 2
126 = 3 yso— (2]
290 = &
3¢ 0’ > {
450" >r)

a.aak, 45" donunce digu sayr gelger

1. 2
[# 2
4.15)
s €]
¢ 13
20
8- a0k t 360 _ 92 _ 90,8 ddnunce
vf’
3o o 22,5, 248 77 /QQC
defzim @ @ ©® @

arl,’-aw 30:.20, =4 ,'2.9,.5':_92
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27.

Lk

- o
& e
P U\
x

& o

R

= S

L) L

Nazl'nin gardirobunda 3 kazak, 4 pantolon ve 6 cift
ayakkabi vardir. Nazli gardirobundan 1 kazak, 1 pan-
tolon ve 1 gift ayakkabi secip giyecektir.

Buna goére, Nazli'nin giyecegdi tiim giysilerin ayni
renk olma olasihigi nedir?

1 1 3 1 3
N3 Blgz Og Dy By

3 durom var
(1) (1) (v
K+ 5-( M , )
”ef’(le [fﬂf&dS z(FJIM 2
EAAATED 72
<1>\ f)( 1)
N g N ”L
Srnek 20

VA

28. Cicek Cesitleri
ngllfa; olarak :

e L1 A ’ 1744 // 1,14 (3 urum)
3)2/1 = 31 (4§ durom)

2,2,7 5 1 dwrvm

Torz(am : f(Q d,ui/ﬁ

Corueh qesidi seainmi's

6) - '?o
zQ//

Lo. {0 = QOofng/ seulm.

£7(19) =5 |

—‘E('Z’\’: 20 4b =10 ’ga(g)f“j

£(5)= Satb =19

@(x):a.x+~b

30\:9 a=23 [ e "O:L/
(\?{;3' olur.
£(x) = 3x+Y4

{(2a+3):3.(20_+3) +G |
= ba +413 ‘

£(1043) = ba+3 |

e fa4]) = 26+ 7 \

) 4o \
‘F(?a—LZ) —2 fla+ —“1 )
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30. Bilgi: X aritmetik ortalama olmak lzere
Xy, Xg, ... , X, Sayllarindan olugan bir veri
grubunun standart sapmasi

(* —i)2+(x2—i)2+...+(xn—i)2

S:
ile hesaplanmaktadir.
Asagidaki grafikte bes kisinin kilolari ile ilgili bazi bil-
giler verilmistir.
Kilo (kg)

n—1

60

Kisiler

0

Bu kisilerle ilgili asagidakiler bilinmektedir.

e Alim, Faruk’tan 4 kg daha hafiftir.

» Sevim ile Nesim ayni agirliktadir.

» Can, Alim'den 10 kg daha agirdir.

Bu bes kisinin kilolariyla olusturulan sayi dizisi-
nin medyani 64 olduguna gére, standart sapmasi

kactir?
A) 0,5 B) 1,1 C)1,6 D) 2 E) 4

N c
H o |~ ~ - H—_I s N
g4 f- - - PR}
bo |-—~—J-1. ,,,E?
76 e o al e b= o =)= J’-‘, _ﬁ__

|
j S| I— - .‘—L——b >

56 60 164+ ,40\«_:3:’,

—
4

. /’—‘_““~>l§,
Arfort. £2

\
\

e,

e T el o R e

(62-56)"4 (62-89) %4 (82 .64)

L ira Fid
o N? ‘5"/‘!

e —————
e ————————————————

&
=
|

(3644 +htu +16
\ 4

2 S 4
4162 - 66

31.

Yukarida verilen koordinat diizleminde her (a, b) nokta-
sl ax + b polinomunun katsayilarini géstermektedir.
Ornegin;

- A noktasi x + 2 polinomunu

* B noktasi 2x + 1 polinomunu

« C noktasI —3x polinomunu

* D noktasi —x — 4 polinomunu

gOstermektedir.

Buna gore,

P(x) =3x2-17x -6 ve

Q(x) = x2 - 7x + 6 polinomunun carpanlarini ana-
litik diizlemde gdsteren noktalarin birlestiriime-
siyle elde edilen kapali bélgenin alani ka¢ birim-
karedir?

=, 13
A) 2 B) 5 C)5 D)6 E) >
20:4 F.dvrere 314 .core
P(X): 3/?&5‘":” § (23X -6
J/ .-‘; J z
‘/3/\') (4/‘4']
Qlr)= X 1=3146 = (L-6)(x-1)
":( ;")' r/l/»(a /l"‘,\

——
{
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32. 34. Bilgi: A(x, Yo) noktasinin ax + by + ¢ = 0 dogru-
|ax +by +c|
suna uzakligi sl - e ile bulunur.
Va2 +b?
ax + by + ¢, = 0 ve ax + by + ¢, = 0 dogrulari ara-
RS 75|
sindaki uzaklik ————— ile bulunur.
.Jzo/s 12 |3 B a?+b?
7 ors fofs \ A2, 14)
Yuka
Girig| ' \
\AB] d,_a.(,(_zo)(x,—{-lo) k ~ >—d,:3x—4y+c=0
Bune __3 | Pl
tinel 12 = - 409 A= gy § Z.,
kac 1 [ d;:3x—-4y+5=0
= -3 .(x*-uos) 5 1
if . T;o f Yukarida dikdértgen seklindeki bir zarfin acik hali
A) 1 3 , verilmistir. d, ile d, dogrulan dikdértgenin uzun ke-
narlarini tagiyan dogrular olup, aralarindaki uzaklik
( X L-Ll ) = = 1o [ | 15 birimdir.

Zarf kapatildiginda A noktasi A' noktasi ile cakis-
tigina gore, |AA'| kac birimdir? (c > 0)

e

X%+ = 300

A =10V3 3. 2=%Vz ~
e A6 B8 C)10 D12 E)14

- 15 Ve-sl= 27

C=5=%5

C (‘c’:—zﬂ

o o C)O)
/l 3 (

Alzy) 'on 3X-L13—t‘&0:0\0~

uorau\x?ku

|¢—56+80l a0

B —— - —— 4 iﬁf
<
/4 o A |
== _%_, laali daymler /é'[\ |AR =12k
( €s olur) —— . /.ié.;},f},r —_—
| [ ( P
£L=¢ katlumadwnn | 13 ‘};r l

—7 do L““" \ “ | IS [




i\Fc\:Q-lAB\ (altiganls o)
L
Tarall dk dagen s

7 2425 depan

\PLl =g

36. Bir 8gretmen, 6grencilerine agagidaki agamalari izle-
terek bir cizim vantirmictir
/"/((70437\‘

/s "\
s

A

Sekil | de verilen ABCD dikddrtgeninin énce [AD]
kenar [BD] kdsegeni lzerine katlandiginda Sekil Il
elde ediliyor. Daha sonra [BC] kenari [BA'] Gizerine
katlandiginda Sekil [l elde ediliyor.

IBC| = 4Y3 birim olduguna gére, |[KC'| + [KA'|
toplami kag birimdir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
k —
"li" c
|
|
b 2 ;
D %_3:" 4 o\;’/ < 4
7/\ /4(

———

2'. \f!-f =\ BS' .C'M,}i

14

Diger Sayfaya Geginiz
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38.

Sekil Il

Sekil |
Sekil | de verilen O merkezli 6 cm yarigapli daire 6 es
parcaya ayriimis ve daha sonra Sekil Il deki gibi cem-
ber yaylarinin u¢ noktalari birbirine degecek sekilde

yapistirihyor.
Buna gére, Sekil Il deki tarali bélgenin alani kag
cm? dir?
A) 7313643 B) 547 — 3643
C) 36m — 3643 D) 10843 — 361
E) 54Y3 —18n

Bundan

14243 - ( 36T+ 5413)

1023 =341 60
{-60 -+ 1170(:%?0 |
\

S {Jﬂ}cr.:'f\

5'.*-1,@,,% )

e 7>~ 3
(3 /,,/ /
39, 1o {C, 200
{ 1o/~
> //‘ Eh\ A {
///‘/ { \\
y o
engel olur, sudoce
,/\ o ! [ A
\61;\»?9 égﬁlf_lakr.b‘f loolqey
I\ .90 200.1.
f ‘;\ 6
/‘* N { 2%00 |00 y
/ / T. $100 2}”;
200
/ o A
J ‘// 240000 T
~ 290 bin T
,,."//
¢) 290000
- A
T/
/Ll
40. 3 T/.L‘
\ ]/
A ¢V
-
| & |,
N7
13
Lew 8
Alan i1 diyimy e B -
A arasSt ureldile
[
\
,\\
1|
S L
’-}' \
\
1 \
————

VA

15

= V246
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Bu testte 40 soru vardir.

\

V

X

1L
2V 2V 2V 2V 2V
2. 3. 4. 5 6.

Hacmi V, olan 1. kapta bir miktar su vardir. Bu suyun
bir kismi dokdildikten sonra, kalan kismi ile hacmi 2V
olan kaplardan 2. kabin tamami, 3. kabin ise yarisi

dolduruluyor. E@er baglangicta 1. kaptaki suyun % a,
hacmi 2V olan bes kaba esit olarak dagitilsaydi kap-
larin her birinin % i bos kalacakti.

Buna gére, ilk durumda 1. kaptan dékiilen suyun
hacmi kag V dir?

A7 B=Z o2 Dps [

I

(I) . K= i—%zﬁ\l-{'\/

dolul en su

:".g.'/ v [7 . Iy
25 =XV Kz ;_'_I
- 3
(F)  32Y -a+2v
k 3
= (3 "

ABC U¢ basamakli, 2ABC ve ABC2 dort basamakli
dogal sayilardir.

@(ABC) = 2ABC + ABC2 seklinde bir sistem ile Ug
basamakli dogal sayilar dért basamakl iki dogal sa-
yimnin toplamina dénistirilmektedir.

@(1 BC) + @(Azc) = 11176 olduguna gére,

A + B + C toplami en ¢cok kactir?

A)6 B)8 C)9 D)11  E)13

ﬂ‘@' (18¢) + 4@(/‘2(:-5141’45

\/—\/'— \‘——\/——_—/
218C+1BC2 +2A2C +A2C 2

2000 4 o0 +40B+C
1000 + foPR + 10C+ 2
2O + oA 4104 C
10 A + 200 +40C+ 2
L ,
G32 411004 + 1108 +22C =113

11004 + 1108 + 22C = 53852

100 A + 108 + Zf: 532
| |

-

[EN S

>
S

N
ON — ¢

n
w

Mmax 2 S+2+6 =1

Il

Diger Sayfaya Geginiz
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3. Fermat'in kiiglik teoremine gére, her p asal sayisi, a
dogal say! olmak tizere aP — a sayisini tam béler.
Ornegin;
p=7vea=2igin 27 — 2 sayisi 7 nin tam katidir.

—sqsyul say!
C\p - a
{ "
daul D) §" =5 #41
St - L~V I
h [+ d
1 »
kan Ry 1/ ’//)a
@/udor hak
Teoreme

3 orée

4. Asagidaki tabloda Sadik, Yaman ve Ulas isimli (g
kardesin bir hafta boyunca kendi kumbaralarina attik-
lari para miktarlarinin bazilar verilmigtir.

Unler,
e Pzt. | Sali| Crs. | Prs. |Cum/ Cmt, Paz.

7 VO 4 k

Sadale: 1€, 164%, 46+24, . ..

/f‘f‘{)(

T 16+ ﬁ;’%')’ =1y M12421x=15

2Ix=(p |
(A) 1+6x=78V X=z
Naman : ¢O, (040 /kot%, - - -, o+ €a

qotSa =gy a=y

e
J

(B) YeiUSSo, ... , %0 = M2 .F=pEsiv

L —

Ulasg! §o )50+d, Sot2d, $o +3d
go d=lo

(C) v

12

\aman 9.3-# — 4o +4:5 = €0
ulas 2-gw - L0 L (b)

5. Elinde yeterli sayida cikolata bulunan Gékmen
Ogretmen dersine girdigi 100 égrenciyi bir araya top-
layarak 1 den 100 e kadar olan sayma sayilarini her
6grencisine bir numara olarak vermistir. Daha sonra,
her 6grenciye en fazla numarasinin pozitif bélen sa-
yisi kadar cikolata alabilecegini soylemistir. Ornegin;
12 sayisi; 1, 2, 3, 4, 6, 12 sayilarina tam bélinebildi-
gi icin numarasi 12 olan 6grenci en cok 6 adet ciko-
lata alabilecektir.

Biitlin 6grenciler numaralarinin pozitif bodleni ka-
dar cikolata aldigina gore, cikolata sayisi tek sayi
olan kac 6grenci vardir?

A6 B8 C)10 D)1 E)12
- \
+ ot (asal ve naift)

ntl adet cillatealir.
1} 2 Y r2 A% A TR
. 22/2_1,26/2 13,553 9 >&gr ency ‘

X a ‘-Pm (o ve P fort iy a%l , nve r i)
| | (nt1) [(m#) = tek Soy!

2 A2 2 2 o
azz.?;/z.f_:)zosrenm

-

£ 1 nunorall 6ér~en g -9 |<]§reac ‘

Fot(=1o

e e e e e e

7! / » A -2 -7
&‘:a&’l ylvﬂt.]ﬂ ‘6"" S‘?‘ ‘«I -

J
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6. Ayni apartmanda oturan erkeklerin sayisi E, kadinla-
rin sayisi K ve ¢ocuklarin sayisi C ile gdsterilmekte-

dir.
«  Erkekle e
2 fazlac F=3%kt+2
« Kadinla K = G + 1
1fazlad
Buna gore, c
sayidir? _._:> FG+Kg
A E G(E+kK)
DE G (3Kt + k)
G- (4Kk+2)
o
Kesin
\ Qif+
T oS~N~———
G 'Tf"k olusor

Yanda verilen 8 béimeli
bir garkin her bir béime-
sinin igine bir say! yazi-
laralktir

G +atb+d=¢¢ 5 a+b=Z0 .
9
5-!-9"*'5'111:4-0 4h€+d=32

otbtctl =hy - f\,ﬁ”i s

E'a,;

o+ e+411=Uy \
‘?a+e:31 \

11
C+d+943=Gk 3 9 /

fl-l-d =7% /

B L0 et

Yukarida 1. satirda 1 tas, 2. satirda 2 tas, ..., n. sati-
da n tane tasin dizilimi gosterilmistir. Her satirda esit
saylda ta§ olmasi igin satirlar arasinda taslar yer

F(‘()
amﬂ% o(»

A1) o Tof!l sondal o
=/ 7 g o
2. 2 \ — 9
e = Nkl At —fp-1)-to |
2 ) 2 |
[ |
her sa fiee 4'\-#‘_ =n-1l
ot pagesteyt 2
n+l=in- (&
l y\ ’?,2 I
4?
22.20 _ gz0+4é=2%¢
7
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’ l[al= a -8
a<o e -a =a-% A
[ *?Q:-igb - 620
A- U
Oza-8L

9. < Q)O (\Q -
-8b=

Q+. 2 C>0
pot ped Pai-oma“
» —4 Lb=2c¢ -Sb=2¢
_%Jr%:bﬁz
b -3k
2
~13b _b+12 ~13b=2b42¢
2
—15b =24
7=
10. 1_0 7)14\/2—br

2.0 T)Xbr

<
. XtV ) >
Yukar
lan { N
oanE: <> 9&
e Er
w0 2 x 14l
Buna
, 92 < x 12
A) 9

(ics ¢ ><< [a52
M(/z?/y

—

5 b=of elamas

J

e

11. Bir kiitiphaneye, m adet kutu gelmistir. Bu kutularin
her birinde m + 1 tane kitap vardir. Kiitiiphane gérev-
lileri bu kutularin n tanesinin her birinden n — 1 tane
kitab! alip cocuk kiitliphanesine géndermistir.

Buna gére, kalan kitaplar m + n tane rafin her bi-
rine esit sayida yerlestirilirse, bir rafta kac kitap

bulunur?
A)ym-n B)ym—-n+1 C)m+n
D)m+n+1 Eym+n+2

m(m+1) —n(n-1)
mlem —nt +n
minl + men

(m—n)/m-m) +(m+n)
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12. Hikmet Ogretmen, tahtaya 1 ve 9 rakamlarini yaz-

mistir.
1
9
'/_Uﬁdj}t
1o -- -0 1
(
A(33 g —
.
A4 adet
2
(to"+1) (1ot 1) =101
=99..-- 8
ey

2 Lodet

20 basanallidr,

13. -
. Resa 5 X tolsun |
. Fn at pasasl olan darf kdsi
) ‘/\ ~_-/-.__._L__;m“> ——
- P
-, 3%+50+640+4%0 =215
Bt
bil
g ey
m
Bi
fa
A ¢ F3+20460= 7023
N
e n aol paraldl

™~ * .
olan 2 St

Xy 2R3
“(JOQ(ZOS', w e R ER Z
| 6
M 2¢5-14 __L_/]Q_J/t%f’f" ERNE

1

14.

Sekil Il

Sekil 11l

Sekil | de agzi acik bos bir kap tartiimis ve agirli-
g1 0,05 kg gelmistir.

Sekil Il de, Sekil | de verilen kap yarisina kadar
seker doldurulmus ve agirligi 0,75 kg gelmistir.
Sekil lll de, yine Sekil | deki kap ile 6zdes iki ayri

4
doluyken tartiimig ve agirliklar toplami a,bc kg
gelmistir.

Buna gére, a + b + ¢ toplami kactir?

kaptan birinin U digerinin tamami seker ile

D)9

Yarts ka(o sekes 4 0,05 = 0)35

Yarm lca{o sebor=-0,70=0,%

(\m> KQF’ 0,0f X2 30/10‘:0/4

Seker ; 0,3 x2=11% (Tam kop

sete)
4. 2 =l.2 =2 - Jos
(( [0 ¢ 70 s
:/I.or
1405_
1/ ko
2 1° 2¢St5=[2
2155
{1}
a b C
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15. Bir okulda yardim icin x tane koli hazirlayan y égreci-
den biri de ilkerdir. Bu kolilerin her birini v tane 6§-

Ko X ¢
Rt s = 9£ j
9-¢ J x=6€9
—_ .
L/L/
S,

16.

Yukaridaki tabloda bir otoparkin 1., 2. ve 3. katlarin-

daki bos ve dolu park yerlerinin sayilari gbsterilmigtir.

* Yesil renk, o kattaki bos park yerinin sayisini
gbstermektedir.

* Kirmizi renk, o kattaki dolu park yerinin sayisin
gbstermektedir.

Bu otoparkta toplam 500 arabalik park yeri vardir. 1.

kattaki park yeri sayisi, 2. kattaki park yeri sayisinin

yarisi, 3. kattaki park yeri sayisinin 3 katidir.

Buna gére, yukaridaki tabloda P2 katindaki bos

park yerinin sayisi, P1 katindaki dolu park yerinin

savisindan kac fazladir?

B

17. Nedim Ogretmen, te farkl sinifin not giriglerini yap-
maktadir. Belli sayida not girisini yaptiktan sonra bi-
rinci sinifta 17, ikinci sinifta 8 6grencinin notunu gir-
medigini hesaplamistir. Nedim Ogretmen, hesaplama
isleminden sonra en az 30 6grencisinin daha notunu
girerse her {i¢ siniftan birer égrencinin notunu girme-
yi garantilemektedir.

Buna gére, Nedim Ogretmen’in notunu girmedigi
6grenci sayisi kactir?

A) 37 B)36 C)35 D)34 E)33

1. D B
/':,_ 2 o
% e ba%, il A% ve a olsun
Mta+1=20
a=|2 -~

1%+43 +12=33%

P Pa Pz
2 5300
Kapasite 3 x :.'/ (6x X
Polu 3y 35\ 143 xp0
Rof 3s | @\ 10
3t 6X AX ) Zoo-lyt
S qox =500 P2 Bos:152
=5 P dola: 115
(lapodifeden) — cq 45 g9

—

buldule —
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2019 201%
E 190% 249X
X
18. 2 X
=5 Milnon F-X =) }Mi/\joa
X =1 wxilt!o/\
201% Erkek 25 m:'/don
2013+ Kadin 2,5 mf@m
2012 Eckek p M)/jon

jﬁfﬁ /aqu‘*

9»,0 m!/jor)
Wiaci dalrede | jra;i'-.'k (kqofm oran )
120" 9,5-F
3 J46° 12
12 =295 — 3}”

3 :76/5-

B C
3|AB| = 4|BC| =
Bir aracin;

*  Yokus asagl yondeki hizi 12 m/dk dir.

« Duz yoldaki hizi 6 m/dk dir.

*  Yokus yukari yéndeki hizi 4 m/dk dir.

Bu arag¢ [AB] yolunu yokus asad! yonde 6 dakikada
almaktadir.

Buna gére, A noktasindan 12.00 da harekete bas-

2|CD| olarak veriliyor.

b

¥4k ¢ Ge=92 |18
12
(3 | |3 (c’a’ N
k/) 2 Y o s ¥
£oLE L2k g gE 3K
[Z 6 Y 12 é
LN N o A e
§ g 2% o 8 =fodl
N o S e

o]

12.90 4+6odk = {8:02

—

20. Ayni emlak ofisinde ¢alisan Turan, Selim ve Bahar'in
bir hafta boyunca kiraladigi ve sattigi ev sayilari ve al-
diklart komisyon ylizdeleri agagidaki tabloda verilmistir.

Evler Kiralik Satilik
isim Adet | Yiizde | Adet | Yiizde
Turan 2 %10 1 Yol
Selim 3 %20 2 %2
Bahar 4 %15 1 %0,5

« Kiralanan evlerden alinan ylizde, bir yillik kira
bedeli Gizerinden hesaplanir.

= Satilan evlerden alinan yiizde satis bedeli (izerin-
den hesaplanir.

 Kiralanan tum evlerin kira bedelleri birbiriyle ayni
ve yine satilan tim evlerin satis bedelleri birbiriyle
aynidir.

» Selim’in kiraladig! evlerden aldi§i komisyon mik-
tari, Turan’in kiraladigi evlerden aldigi komisyon
miktarindan 4800 © fazladir.

e Turan’in sattlgl evden aldlgl komlsyon mlktarl

1 Yira as\\b. & 1ev:=y
3X.12=36%

3¢x.- L - g_g_ﬁ 2 Kira

Sé”M:

S

Tvuran :

2 _ 8

lee 200

= 2000

2 - eoo (G Tm5E3)

To?(am:
2287200

m———

(L, 00000
2y

=14 000 48, (OOO.IS": ‘*100

oo
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ol o ‘\ (S(Jf\
Olwlda j o agrenct o

21. Istanbul'dan Bursa'ya gidecek olan A, B ve C aragla-
ri ve kullanilacak yollar ile ilgili asagidaki bilgiler veril-
mistir.

180 km karayolu

60 km karayolu + 90 t képrii ticreti

A, B ve C araglarinin kilometre basina yakit tiiketimi

/@

1) 1%29.69 —40300 V7
2) $0.60 + 6900 =10300 |~

3) 0. 60 +9000 = 12600

©

1) 180.50=8000 V~
2) 20.50 +£000 = 10000

3) 69.50 + 8005 = 12000

(©
1) 180-80 = [( oo

2) 89.90 +6000= {200 |-

3) 6o. 90 +9000 = 13800

N2 £ L |-
A) 1 1 2 qajwsz&fﬂ?ﬁfg

—_—
T i — e ——

o8 Q‘.__Qo i = Q-,:L_
(00 2 i

R T VoA
e a3 1S hlUett olmalidir

18-X419.y 4 20-2 =225
] ] 1 !
? 1 ¢ 15 Lak

(”-fgﬁl?;r {1 olacal selilde |

St v &q? e,

, A [
225, - 3o ks vgrec
(s =V
(min )
23. n pozitif tam sayi olmak lzere,
A, ={2"<x < 3", x e Z} kiimeleri veriliyor.
Buna gore,
l. s(A) =4
Il s(A,nA;) =0
A, UA;=A;
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D) lvell E) L, llvelll
- Al = fq<x<5/ ge%{
///
AZ:;S’(él 9*/27 (’. \/

£ Ris ]8<x<2d, wer]

A= fg, 40,10, ... 247
ArNAz =g %

2 A= 19,19, g0 |
As= 133, 84,.. 2¢3] (U-X

Ay U Rs # As

D) vell

e ——T



. Fkork (3,4)=)2 é;u‘n

4, — 101, arasn do

[ 12100 =200 gén vardir | w

y 1%,/&« bu dlkede 21.{0=7/0 gun 1‘26
vaor.

5 3 1 7
e Tl NVANVANA
_ {050 5yl e 5 2 8 9
K N ololo]0

24

10. 0/2/ 7 o) _ | Sekilde verilen kare, li¢cgen ve dairelerin lzerine ra-
3 45 kamlar yazilmistir.
12, 08, 2 o15 - Karelerden rastgele (icll, licgenlerden rastgele
Sonrasin dq lict ve dairelerden rastgele tgU siliniyor.
Saly, Gars, P(ff ) Com ) P3ts )5‘11' Gosy - - Buna gére, kalan sekillerin en az ikisinde ayni
1 2. 2. k. 5. / g, (X rakamin yazili olma olasiligi kactir?
o olacak
fem gar 3007 P L B M A RN
32 16 32 4 2

25. O\“‘”’T/S'“‘W“\,{f P’}b " e ( L§>< (3 ) = 64 /omf_’[(

o ra

Cevap: P \ ) elemen
' S feran durupm lar Jeyn!
2
(é‘)l 7/ ?,C‘-( '] ?,ﬂf
'
5 x 5 birim karelerden olusan boyama sayfasinin her \ 5 + 32 / 2
bir satir ve siitununda yalniz bir kare boyanarak bir ( 7 _ 0
desen olusturulacaktir. Kullanilacak renkler; kirmizi, )‘ 9 ] 2 / -~ ’ (l 5 S (é)
mavi ve yesildir. ~ 5 4,2,
Boyama islemine Arda baslayacak ve sirayla bo- €1
yama yapacaklardir. (” " 9‘, Q, s 3,5
Pes pese yapilan boyama islemleri ayni renk ol- ’ )2t
mayacakiir. (') X S—/ 9, 5 AN
Buna gore, Arda ile Arden birlikte kag farkli desen
olusturabilir?
A) 4800 B)5400 C)5760 D)6000 E) 6840 E++2+1+1 =14 durom
i 2 sa*”{sumr\dan o
f an e
flksa%lrclaM “ /K“L tar 14 = 7
~ .
ﬂ(?)(u)("')(3>(2)(%>(%)(">/2) ‘ “© 3
& ! \ \ N N Y \[u&’i,ﬁ
Latu Rente Loty Rente ot Renle obs g
L/‘—\..__/'"— S——
Diger Sayfaya Geginiz
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kt

27.
f(x) H
:
| 1
h(x) |
! ! -
m O n k e I %
g(x)

Yukarida f(x), g(x) ve h(x) fonksiyonlarmin grafikleri
verilmistir.

Buna gére,

. xe (k) ise g(x) > h(x) > f(x)

II. X e (—e, m)ise g(x) > h(x) > f(x)

Il x e (m, n) ise h(x) > f(x) > g(x)

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
D) [ ve lll

B) Yalniz Il C)lvell
E) I, 1l ve lll

[, xeCll) ilen
j(x) "(n jroffjl‘ £He,
Sonra h(x) bir altte,
emaltta f-/?‘} il,afvdgor. vV’

|- X e(—“/m) iken
f(X)',‘n Jra/iji en itde D(
en iyl #(x) J(&a!u/' olama+

. xelmin) iken «
h(x) en WK g/a&‘”‘

Bu V\DUL}'CU!/OV\
sonra 5(x)7f/x}

LVA B

28. P(

f?
pe PO = x (x=2)(x=4 ) (x=¢)
Ql

es  Qx)= P (x+42)

Bt
:i k) = (+2) . X (x~2)(x~q) |
1

st P(;()'M lco'MLU"j O/@/@/é

or
A) @(7() ”/\ l(JQ't(CLH’ : ~7 ,Q'@”@
C)lvell

29. Elif bir bilgisayar programinda parabol cizmek iste-
mistir. Programa sirayla ¢ sayi girilmekte ve her
say! girildikten sonra enter tusuna basilmaktadir. ilk
girilen say1 x2 li terimin katsayis, ikinci girilen sayi
x li terimin katsayisi, glinct girilen sayi ise sabit te-
rim olmaktadir. Elif, bu bilgisayara 1, 24 ve 2 sayila-
rint sirasiyla girmek istemis fakat 1 sayisini yazip
enter tusuna bastiktan sonra 24 sayisini yazarken
2 den sonra 4 e basmadan enter tusuna basmis ve
sonrasinda 4 ve 2 ye pes pese basmistir.

e X'+ 24xr2 - (><-n“1’l)z'“/Z
v e4a ';lga ~ A1 T(.»lz,—ﬁ”JZ)

e Y24 2X+42 9 (x+!)z+l(1

g{/r‘r\egauhr

veye ==l T(<t41)
geine galir A
41 - (=1¢2)
\ —_—
1373 |A 1182 ;
11 Diger Sayfaya Geginiz
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A

30.
p .
3
6 4 /
,f// G
E ’\/’&‘?,,,_/3,
L 3e
S B
ke
2
En 2(34(24¥2 =43
Bi E i
ar
A) 6 B) 4 C)4Y3 D)6¥2 E)6Y3
31.

\SF\ buloain BAF dile ua‘,w \
’ c . 717-94 25 ua&w ‘
: —LLS

( : 1

15 | T

o

l 1%

c JUTR .

SN

ALk ”

32.

Yandaki grafikie ve-
rilen Gggenin [BC]
kenari x eksenine
paralel olup, A(1, 6),
B(—4, 2) ve C(4, p)
dir.

Bu iicgenin [AC] kenari, [BC] ke-
narina ait kenar orta dikmesinin
lizerine katlandiginda yandaki
sekil elde edildigine gére, elde
edilen yeni seklin alani ka¢ bi-
rimkaredir?

Q"%i bulolinn

; (AB'Ain O-

Diger Saytaya Geciniz

AB 'nin deallwad ‘Clt.)uu'/l.ik-hﬁ'?),
A16) | B(=617) b
oD
‘7 -_[{_+6 :ﬁ

g e ﬂ 6=(3

A h LP Jamvl(. >
&M g
f(' A = (13
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33.

1. sekil 2. sekil

Yukarida verilen 1. sekildeki paralelkenara es olan lg¢
paralelkenar kullanilarak 2. sekil elde edilmistir.

[CD] L [CE] ve [CD] L [DF] olduguna gére, olusan

|CF|
sekilde IBB'\ orani kagtir?

A1 B2 C)% D)3 E)312

- T agEm—

8 2(z ®'

o
34. " B
\
w0 b
A’Lf \\ Ay ™S \
\ \»\
2a-X% <

+ M9 (2a-K).b
T

Ao a-b \

- Sale —xk

kA3 o ab
2

Ay Xb

pa <

dab —xb _

T e
/ 1& &
3t 1qu‘g)(\o :qab,!_q)(!a
??,/6 ;!‘Z{/‘g
3p 2P

8 cm B

lt(»

3‘ L{CMC(

T

S+ + Ut +utUVe
L/_"V'—'“m

va

13

C) (/324'1«4‘[?_) Cwmn

/.,(pE\
2P -4
69-2,!9 a |
Vi = .|
lecl




36
7
AéK eskent UEpr 6__4.:[\_3 - a2
Kaogu olan yeler €5;
: 6% 60 — 4T
6 / 69\ ¢ ' 360
Lo Ter—ads |
[ [/ e T e
N A
2.(& T- S\fz) + 93
37.

) A2t —-9Y3

\

\Ao\\—_-lOnB\ (‘3qr\c..o.(blar> |

38. Dik silindir seklindeki bir kabin i¢inde bir miktar su
vardir. Silindir yanal yizeyi Uzerine yatirildiginda
asagidaki gibi goriintli olusmaktadir.

Yiiksekligi 12 cm, taban yaricap: 4 cm olan bu
silindir tabani lizerine oturtulursa suyun yiksek-
ligi kag cm olur?

6
T

A) B) 8 G g

3

D) 2+ B,

E) 4+—
B 30" dilimli silindian hacmi -
. T.4%12. J‘; =49

44 12 = 9¢ (qugm fr}?manm hacmi) |
2

(121'[,_3‘ ._;S(Cjun haemi ‘

WIT=96= T4 - h
(BT_96 = [6T-h = f

5]
m

\O\A\z [OQAl (anqu‘o(ar) T14

Diger Sayfaya Geginiz
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39.

ABCD yamugunun [AD] kenari x ekseni izerindedir.
A(-2, 0), B(2, 6), C(4, 6), D(6, 0) dir.

Buna gére, mavi boélgenin alaninin, kirmizi bélge-
nin alanina orani kactir?

7 8 25 26

B o B4z O D) =

S

i .
") R B = o b
» Rbr ( €o0)

Mavi bslye (@) : (ﬁ%’f} 3

Kurmitt lodlge (alt) : Zizf) .3

F-7
X =7
13 .z A3

'7

Yandaki sekilde ayrit 6l¢i-
g leri cm cinsinden verilen;
12 Ustl aclk kare dik prizma
ile tabani kare olup, tabana
paralel bir dizlemle kesil-
33 mis Ustl ve alt agik kesik
piramit birbirine yapistinl-
12 mistir.
* A muslugu dakikada
6 36 cm?3 su akitmaktadir.

40. A B

B muslugunun hizi A muslugunun hizinin yarisidir.
ilk olarak A muslugu aciliyor ve 3 dakika sonra
B muslugu da agiliyor. Kare dik prizma doldugunda
B muslugu kapatiliyor ve A muslugu agik kalyor.
Buna gére, baslangicta bos olan kaplarin ikisi de
tam dolana kadar su seviyesinin zamana bagh
degisim grafigi asagidakilerden hangisinde dog-
ru olarak verilmistir?

(WY ence : 36.2=1

(0
tog = 6.6, h [h=z2 gubekih)

§.6.9 5 kalan pritma USwminia

hac il
_g_ﬁi =& dl sdrer
36 +1¢
r 7 202 k!  \

M o2 ML

el \ra v‘dr rfif 1 12 }7 L g
Kesi pifamidin nacm (& 8 = tam
pitam
Tam piramitie bertesli
oran! - n{. '(»ff;;’l_ [’\*5‘\,% =?= 'A.;f.

4 a [Ensenl~y

Eg/g = .7 3+ _ 344
- 3 95gdoceA
Baslongian 00N,
grdiL L\: 3 CCUG‘O 2 E
gk h=lt
16. I h=145

va

15

Temel Matematik Testi Bitti.
Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.
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Bu testte 40 soru vardir.

1. A, B, C, D ve E tam sayilaryla ilgili asagidakiler bilin-
mektedir.
«  Ug tanesi pozitif, iki tanesi negatiftir.
e Toplamlari negatiftir.
* Mutlak degerleri birbirinden farklidir.
e Herhangi ikisinin ¢garpiminin alabilecegi en kiglik

deg@er —60 tir.
* Herhangi ikisinin toplaminin alabilecedi en biylk
deger 11 dir.
Buna goére, asagidakilerden hangisi kesinlikle
yanhstir?

A) Bes sayinin toplaminin alabilecegi en kiigik de-
ger —7 dir.

B) Bes sayinin ¢arpiminin alabilecedi en biiylk de-
ger 10.800 dr.

C) Herhangi ikisinin ¢arpiminin alabilecegi en biytik
deger 90 dir.

"~ L~n ~auinin tanla-

a) b>C>°l>€ oLSun
+ + + -
o0.e=-690 0&+b=’”

e O=b6 e=-10 b=F% (a)b)glgqh'k.

o Q=8 e=-2 h={§

e L 4S5+ c+d +(-1d)<¢O

c+d <-|
v A) c=1,4=-3 ?Jc\?chufH&;:—‘l
Seulirse € s 1 -9°-k

V&) b8 g fogos
6 S 4 -9

Vv c) do.-9= 30
§eStd +d ¢+ (~0)=~/
d ==& olur

Ib) = [d[ olur.
(lcesinlikle dmlls)

6.5, =29
c =2 olmall

atbtctdre =c-340°
T -y g¢3  c={1

16 cm

ab,c

36 cm

2.cm

Y

A

Y

Yukarida verilen uzun kenari 36 cm kisa kenari 16 cm
olan dikdértgen seklindeki cercevenin igerisine cerce-
venin kenarlarina; ab, ¢ cm, a, bc cm ve 0, abc cm
uzaklikta dikdértgen seklinde bir fotograf koyulmus-
tur.

22Xty =32 VU4
{ 4+ ale +ahc 3 242=3¢

Yy 4+ 0;abe +O,aof +2t1= ‘Té

be = 4L
/Li"'q'\o(um/( +_Z-O(C4_af {

1Y abe xabrc +2.0jabc= L
0o+ adbh,c + 2, Ojabec= 2%

fo abc +100.0bc + 2.abc = 2.8 000

112 . abec = 2000

12 . abe = 24 .10
&

abc =250

a.b:_@_




{ TNST I T e ol RAndmmn il

1, 14% ) 1+2x - - ,71+nx
- 91
g1 =T+n.x
Jo =

L
90 /m /Jol . bﬂe/l /
J0-38%2' 5’
(2+) [1¢1)-(1+])
oot

12 7’ar6¢ l
Seloilde

Y4,2/3,5,. .,

1 31 61 81y
19 4629 «
1 @ 9| «

4. xvey, 1den biylk tam sayilar olmak Uzere, x¥ + y*
biciminde yazilabilen sayilara Leyland sayilari denir.
Ornegin;

23 + 32 = 17 oldugundan 17 bir Leyland sayisidir.
Buna gore, lic basamakli en kiiciik iki Leyland
sayisinin toplami kactir?

j2<2=10

olma’k

A) 383 B)351 C)322 D)277 E)245

“ o 64+13¢

— 100

A 26+6

310 4% = 9144y
=145

100+ 145 = 2945

——

W

30, 43, 8 }

Bunlar el

5. p ve q pozitif tam sayilariyla ilgili asagidakiler bilin-
mektedir.
p asal sayidir.
g asal olmayan cift sayidir.
p! sayisi 104 ile tam boliinebilmekie fakat 97 say!-
sina tam bolinememektedir.
p + q asal sayidir.
Buna gore,
. p+qg=31di.
II. p9sayisinin pozitif tam bélen sayisi en az 3 tdr.
. p—q=>5tir.
ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz |
D) I ve llI

B) Yalniz Il
E) Il ve lll

C) Yalniz il

., 9e 5468 19,---7

w r . ]
e Sile 655&4{.5«&/\,5“3"?{* Siraly

Selilde ; 10,15, 20
P«%q? 20 O’W\a’id"r (a.a am’famcw
-i}o’ditﬁ U '44/
O(QPJL

)amax 29 olur qunlw

300lurse 20%_1 2] 717
10/,.
H

pef28,29%
- p=28 c"g e
scarluse

|l -f‘f por--balen Seyvi q;‘H fanedir. |

g minYy enat
S tanedir.
U, 23-19=5 1 |
; D) fvem
Diger Sayfaya Geginiz




abe Ua bas. QIqu/ sagimn

Cherhangf' bir rakammns 1 Seqelim.
:

a=| olsun, | w

6.

Vo /8. Sayilar yeni 6grenen Kaan ile Miray iki ayri kagida
/] b £ —-—/I—.‘:—b—t'— = i | pozitif dogal sayilar yazacaklardir. Kaan tek sayilari,
b.c J Mirav cift sayilari yazacaktir.
- Kaan
3 + 3b '{'3C = bc
3b+8 = C ( b-3) : 1-Satir 1 segi
L -Satr 1 say)
__——Sb+3 = 1C C= 3 + 12

b (5-3 3.Safir 3 say

//2,3/4/4,% 4.sattr9 9 sagl (11,13, . .

!f) ”%’-H:S
a b 2
1 5 g b= vec=| 5. 8atrs 2% say _VLEU:Q
/] K -‘? "'J}Jrum l‘C{;l\A‘Q (25/31; s )() h=23%
1 =+ é 4 durum 9%.“:7} X ¢ 4 19-52
: 2
139 5 12 say A =g
——— -Sakiry
7. S;?ﬁr’ﬁn parasiyla ilgili asagidakiler bilinmekte- (3 3, 85’, g ,}/ _8_3 . )
* 800 © den fazladir. N\ira " o
__A ‘ |
1 «aémle\f_ nt eolsun, 1-satir 9 1 Say %\
( 2.Sattr = 25&‘40 ‘
X+ 10 =n.k Oigar vn & 3 sahir 5 € sey |
args\ : :
X- 9 =Nn.pP P X b.sattrd 175031 (20,221” n) ‘
= B “‘;j? +l =12 |
- ﬂ'(k" ) \‘
oo - Nn=g5¢ |
Avepdg  olmall S .sadir-) S¢ Say =2 |
‘ ¥
% 1olamat (75/59/- . ,)() \‘
¥ 19 olacale ‘
X—Z%-H-.f(( X-9¢ -s3 |
z
=19 .k
X 10 ‘ X-56= (04
43 (win) | L =l62 |
5 4 6.Satiro (61 sagl |
= g07F L : |
i———:::::— | (4(4,,456,.,‘*) P18 = 187
| 2

3 { _
B2 @eyss poigy =322 p=lss
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ﬁYT / Temel Matematik

9. &

ba

ab ve ba iki basamakli dogal sayilar olmak tizere, ab
sUtun, ba satir sayisi kadar kirmizi, mavi, sari ve
yesil renkli arabalar sirayla bir galerinin éniinde dizil-

ab o UX+2 (ma\n‘ ile bi4mis ) |
F,(K/M/S/\/)-\- K,VV\
4 s

A

)

\

ba = L.c+ 3 (san ile bitmi)

ab=2.(2x+1) |

Giffsayl
. b:;z, ¢ 613 Z olabilir.

ab = §x+2

. a=?3/7 3 olabilir.

L~ 3043
Glaba “
olur |
M83
arfubn

olur. |

{
ooy
arapa l_—

olur 5
¥3.3% |
_4; ‘ aclily a(‘abGO]ur;

ba-¢3

ab- 32 bas 83

v
basy3y

e ab- 3y

o aby *8 ba 83 v

1+ 24 3+ 4+ 5+ 6+ F+ 3c3
W el

S-49 - 45
2
-4-:-'—5— = & (e artdm . ortalame.)
3

v Aritmefik ortalama d@iamidorsa

alinan dq sayinin ’coplamq 15 olmali. |

§22,5,4% bu asal saylardan

(Wiri alinmuis

be.d\zw‘(a”s"v'
oL 2 31 3795« :
v 3F55 « | s de j
P S3ag« ) asl

vl Dojw §25,85, 72,96} (

ARSI - S w5, |
ANl 2.5.9 =%o
2-9.6 = 84 |

e [x-=-5] < lx-3)
| X4 SI< 1x~3]

X% 04425 < XX b6%x+49
16X <-14

4]

* << xR e <o

X4 Yo
RLEEY) <5 (x42)%y0
‘L! O v
+ 4’/"4 + (hu 2Gmen )

o oo \

—————

5 -4 L2

4 < (N2 < g5
3 L K-DZ| <2y

3 < x=2x L2

e A et a0
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b

12,

m tane

2 4 8 | 16 A

8
o || 32
=
o]
=

B
Yukarida dikdértgen seklinde bir yapboz veril-
mistir.
*  Yapboz pargalarinin bazilarinin tzerinde sayilar

verilmigtir.

 Satirlarda bulunan sayilar saga dogru 2 ile carpi-
larak artmaktadir.
« Sitdnlarda ise asagr dogru 4 ile carpilarak art-

13. a, b, by ve b, pozitif tam sayilar ve b, > b, olmak lizere

by +b,=a ve by.b,=D ise

maktadir. _:t“
Sutunlar - LT T —
1. 2 Azzm /\O —1‘ :(
2, 2%
! 14. a, b VAe [ s“ay?la‘rlnm sayl dogrusundaki gorintis
m 2™ =A
Sethrlar - vV 3<e <=2 1dfel <3
1.2 -1 &b <Ko /
2, 2.4 1 la <2
3. 2.4% ]y Jasb]
4. 2.4 &&*;;n—(/ e Q <atb (2 (I) )
| 2 "r"\'l B o 2 L~EC d
4 . —
> 2<4 a4b-c <5 7} 1
2n-2 y,
A= _Zm 2. 2 = 7 y (
m+l+1n=-2 2n+m-1 23
- = e A Ca%c¢ &
| 2nem =29 o ¢ bt <1 (1)
¢<
2
m 4 < ¢~ <9

5 aliblct {14




K OV st [Q0X — 20%

L koy li 10%x =216 X=0,2
(TYT / Temel Matematik
FSmL KDVsit {00y =20/%
15. (é,) KoV i 108y=18¢ y= '%;g :‘i
Ahmet : 9\0-;?1-_ =1S twnaine
15. 21,6 £ =321
Sekil | Sekil Il
5 {-anfsl‘\ne, -20»_1—0__ :Zé l'ﬂdl'll'm.
[e0o
20-2=|8F olr. 19-5=90%
Ahmet 88. 8 =%2¢  P9y7
Sekil Il i [ 42“2 t (o%’ _ﬂ ‘
On yiizii mavi, arka yiizii kirmizi ve kisa kenar uzun- Sinan = 1o & = g tonesink LQM “
lugu x birim olan bir karton Sekil | deki gibi kesikli _— c para |
¢izgi boyunca katlanip, Sekil Il elde edilmigtir. Sekil Il “
de tekrar kesikli ¢izgi boyunca katlanip Sekil 11l elde g.18= /‘/ & t “
edilmistir.
Sakil Il deki mavi bélae bir kare olup. alani kirmi- 19, L =3¢ 1 bt . 2= 28,82 ‘
( Son el bu o(u() | S "d’""‘ Srag |
" 1ty G+ 28,8 =199 3
/////////1/ (2h 2 +(32/9 = 5aG £
2 O O K |
« / . b oo B
c / //// '// g K48 b " |
l’+) |
0&-{7(': X4 3 +b aL:L"('?‘/ |
dudranl
o Leointlits o g o o
b+3 3 b x
(X'L—((Xj'f'qjl) - XY +13 -Zx:}.;r Zj :7:{_7 | .
| 2b+2X+16=9¢6 2b4+2x=80 p4x=(o
¢ _ |
_9xy+4+ €y =0
j T J }' 2 94 o2 v ) dsrente
;x( - gj b'('g (-f%—b b qo-b
—J
_ 3 @’b ) 77t
X#J olama% X—gj _:S_:i Z 236.2 1 (paraalagml
J L , D 1(3. & ulas(lyr.
(=122 olmall 13.41. 4
m (4s-b2b) (%.207)
qg)?_b 264N =(3
) b bts=122¢8=30
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18. 20. Asagidaki tabloda, ayni is yerinin satis departmanin-
— da calisan Safak, Doruk ve Emir'in sattiklari triinlerin
{. x\ fiyati, satis adedi ve aldiklari komisyon yiizdeleri ve-

rilmistir.

Satilan Satis | Komisyon
¥ af 3)(\ | Urtiniin Fiyati (£) | Adedi | Yiizdeleri
| Safak a X %10
Doruk 1980 y %20
Emir b 20 %15

Komisyon ylizdesi, satigl yapilan driintin satis fi-
yati Gzerinden hesaplanmaktadir.
Safak’in kazandigi komisyon miktari, Emirin ka-
1Sox + S4X=720¢ X zandigi komisyon miktarindan 2 kat fazladir.
Doruk’un sattigi driiniin fiyati, Safak’in sattig
20X Screde Ur[]rliiln. fiyatinin % 10 fazlasi, Emirinkinin %10
—— =) 68 kuty eksigidir.
3 X leon fr_(_a_ef/ 5 « Emirin gergeklestirdigi satis adedi, Safak ve
(2X+ X ) ‘ Doruk’'un gergeklestirdigi satis adetlerinin topla-
minin % 10 u kadardir.
Buna gére, Doruk’un kazandigi komisyon kac ©

60 +68 =173 dir?

e—ne,,

| A) 34.380 B) 35.000 C) 35.640
N\ 22 129n F\ 20 nnn

R |
19. 1. lelun gayma: 10m a.x. AL = 20.b.15 .3 |

. — =

/ |

; 40~ ‘ Jo 00 (20t fasladc)

a9, lelo Jeqma 10 « 10 T ( 30\&“&;1:&“
L : |

1 ay
3 (ohw 8“3;«»&. + 10. 107 &4 {0 64 aX _ ggsb ]Q-X': 90-b |
10 |88 '

(

4
/

, -1 v
10 (%07’4)“ C%a, 1% - 1920 a.11=/3800

1, " b. 8¢ = {380 Q.b= 3800
O 1] O ‘1: 1 :10 'Q’ ’Y)
hEL (=zzee)

= 1 = 55’”,, -0 N=6S]
Jﬂ{""' N < 4299 .x = %0 .2189

= 11
(§5-1) - 30 = 64304k Jeee \_Xj

n. lwolw dudna :

1 o

3 20 = Xt9 10
; = §¢-9¢ saaf olur foe &
I\ 2 66 me =gt g
&
Pat  Gors = 96saqt 2 2(.¢ seat Gg0.94. 27 o (8o

Sali Pos10:00) ¢ G gdn 1#7  1980.13 =35¢Go

e ————




. L 20dali
tha j % “Yalsi <3 200f tut |
N 90 grf sa

24kdq 3 Siﬂafﬂ

24 e N
208l da Ro siyah sayfa basilmstic, olabilic durumlar

4 20gr fur x 2080 Jue

10 suyfa ;,‘dah jain 30 m L Dy Lo gr su Do Zogr sw

-ZC(qu kcu“/’uS (% 40 ola;ll(‘() ( %o 69 olasilihk)

39 sayfq siyah ruln

leutlani i |
\
1 dawlad Ll  Boe \
° alia da L( SQJ'/C« d(l?fak//lgofa/u rfg Lob\
Nﬂfaar S |
Art le (I J -7— = b 3 ¢ 0] f
: : 1 adalaca sayfa yasacalbin el dstieniar s
: . . B
3o 5iyah MJ/'M/’""*’/ bualar izin B’}( 305 fus ¥ g0 gram {u
3o - fodk harcar. Lpgr s Q) Jwen 2%
3
°/°6°) (a 8
10 Saﬁ fa 30 ml ;’d";' arfth (o(aaml:. /o(m o[mvhl«)
, iSkeaen dorom |
oluf, D/(-lh durumut Lo + %0 = 100 _ ;(}[

80._2//”/ ~6ml artar 36 m¢
T, 20 £4o + W0 39 (Be .;

108 m L daha Siah |

3.8=
" . - - X= 522 |
2o 109=30sns B3 E5 =R S2ey s v
ryan yeey Peverras yrarey e ‘
40 o L - 80 k. = SOJIA. kel di. 1 23. = Ave B ayni evrensel kiimenin alt kiimeleridir.

(A1) = (Ang))'

* Renhl 2 3k da C{ Sq\j{a 30?6:17}]/;90/&0,

LA - 1 yaracak |
arklc 2 4dh da ¢ : | a d \ :(ﬁng)‘
Ddi da 3 Sajfa 3amca'!4, \ | - “
Solk da 3§ sayfa yrabilc A " |
atc+d= 4
ol 4o ¢ ‘ d J
o+ 19 Jad,&q 90 ml kaffusngJ { L a-l—fzo |
: | o ; |
10 sag(a',iq ?o‘_l__:‘lémL-)meL S 5 olmal |
‘ i
leartus 3i&ece&, | £ (/-\') = ¢4+d ‘
| J \
5 sagfacdn 48 mE | s(g')z atd  atct2dtb=29
5s Sa:)fc.[,o\ C("B:IS_::VZDW‘L | S(ﬂn&}rb
[9 'ielH[o=27
Vatus gider d7b olmal
o \ 10 F
(s@17s4)
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.

24,

Yukaridaki sekilde merkezleri O noktasi olan 1m ve
3m yaricapl iki dairesel pist verilmistir. Kiiclik daire
lizerindeki A noktasinda bulunan hareketli bir tam
turunu 4 saniyede, blyiik daire Uizerindeki B nokta-
sinda bulunan hareketli bir tam turunu 6 saniyede
tamamlamaktadir. Bu hareketliler gosterilen oklar
yoniinde ayni anda harekete basliyorlar.

Buna gére; Uclinci, altinci ve onikinci saniyeler
sonundaki aralarindaki uzakliklar asagidakilerin
hanaisinde dodru olarak verilmistir?

4 sn

ISn

A S 1 fur 360‘

230° |
5 Go' = 3604/% |

(ﬂjn*g-vﬁ 12sn [080° = 360°.3 |

65n

sn 360’

3$n

126n 720" ( Tam bue )

A b ,fur.

B o 1 tur

190"

+am turlac
abnus alurlar.

10

MA

25.

Naln Naln Styah+ kiem
Ki€ (17) Svg (12) ()

X 335-X Y

12~(35-><) -+ Q.J: 320
3(35-x) +2-y=1%9°
kQS:g){."Lﬂ‘l

37'7’19_ -+ 17-’3:5-L(0
20
t 12y =120

]5:10 3
| x=15]|

) 10(-1)) =n4m =
14+p=1)=n
L\/—i/ 5 \)'
1 -9

(Y
e —————— T i e
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27. Bir magaza Urlnlerine 10 haneli barkod numarasi ver-
mektedir.

Firma  Urtin Kontrol
kodu kodu kodu

abcdefghkl

Ik dort hane, triintin hangi firmaya ait oldugunu
gosteren firma kodudur.

« kinci dért hane, hangi Griin oldugunu gosteren
koddur.

« Son iki hane kontrol kodudur.

« Herhangi bir Grindn firma kodunun rakamlari ile
ariin kodunun rakamlari ayni olmak zorundadir.

« Kontrol kodu iki basamakli rakamlari farkli asal
sayidir.

« Firma kodu ve Uriin kodu doért basamakli dogal
sayilar olup, trtin kodu ¢ift sayidir.

Buna gore, firma kodunun rakamlari toplami 34

ve kontrol kodu 30 dan kiiciik kac¢ farkli barkod

numarasi yazilabilir?

A) 90 B) 120 C) 240

D) 270 E) 1000

3
F.

$ M 13,1919, 23,299
\_/_\ s

8 g -fr{]l;;?"

[ e i T, . r
QDU

o Lonteo) kedu:

ya

24-3=2

g+9+8 slmal

b ¢ Il i
P Uan lwdu

Fi loma m&u

—

—_—

9388 ¢!
-_— 0
2170 = :
- |
|
11

28.

29.

piy/ |- F(d) Ve

i £(a)-g(a) =0 |

\C(q):\g(a} 5(a)>o‘;‘

< . f(b)oo |

: £(b)-9(b) = £(b) |
B —9(b):0 3(}:):

1 Il f(c)=0 |
: F(c)-g(c) =0 |
9(c)=flc) =

\Nalnit |

¥ 'l‘(k ) ‘yh;ﬂkd aizrwtlarm
— . | LW |
FB0%B" ‘&\x% drtr.
X 1‘?’)‘/‘% % OQ?Q‘I .«,’;g;{{',
2 *3-'.;?‘?' - * CAQ,Q’(L (s€ %)
3 \
3.adn - 1S adet (110:8)
1.a8n > 10 adet R0:8 )
< .qon: 20ade? (160:8)
- A
\‘&1‘{} VGQFL /ae,z{)
L . 2)
fi-,».pé,;ﬂ P b Gaofb “Jg ~~\§;
y =
12 adet

75_32= 3adet (8rguin)
Jeiler Wiaken bugdde siralanie’
3,5, 6F,9,10115, 29
\/—\/—‘

Ft38

= @_(chaow}
S =
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0.+ (0,40) 'dan %uu‘dor;

10 =2.0% N0 4t m [m=.5|/

X ~b = -0 - —
20 b = - /
N |
b 1
(% f(-&) |

Y= 2xteBy4do |
_ 0 (yl_ |
3\2.(1 Ux+S)

32.

6cm

ol
A 8 cm B

ABC dik lggeni A noktasi etrafinda pozitif ydnde do-
nebilmektedir.
40° déndurildiginde AB'C' licgeni elde edilmek-
tedir.
160° dondirdldigiinde AB"C" lg¢geni elde edil-
mektedir.
Buna gére, B'AC" licgeninin alani kag cm? dir?

t A)6 B) 642 C) 643
=<. -2
g2 (e +1) P e s
3:: 2,(71»1}2»-# 2
2 \:r a$Q&l oleslenirse
Y = =2 -(x- ?‘) v
\ £ 1,1l mu\ ox el ek olir |
e I \
31. A | |
- \ I
Apg've (" latim,
C H | \ ‘
| (bR )= 150

I. sekild |

Tlu;Zint - | Arlan: .1. 9.6, 815" = 1 46 1

de Katlz : J | 2 2 r 4
Buna gér ;
kac¢ derec {z‘ CMZ
A) 18 T

| 12 Diger Sayfaya Geginiz
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33. 6 programli bir bulagik makinesinin dairesel bir dag-
mesi etrafina sabitlenmis 6 cizgi sekildeki gibi 1 den
6 ya kadar numaralandiriimistir. Numaralari ardisik
sayilar olan her iki ¢izgi arasindaki mesafe esit olup
digme dondrtldiiginde tzerindeki ok hangi cizgiyi
gosteriyorsa o ¢izgiye ait program segilmis oluyor.

3 numarali program segciliyken diigmeyi saat yonin-
de 248° dondiriince 1 numarali program secilmis
oluyor.

Buna gére, 2 numarali program seciliyken diigme
saat y6niinde 224° déndiiriiliince ka¢ numaral
program secilmis olur?

A) 1 B) 3 C)4 D)5 E)6

Ixty= 242" ((x hohogi

et y= 3g0° ikl progranm

a?ra,\,')'
_2)(:(72 *3/4/‘/66
X=5S§" arast boslulk
2.2( é_
Z-/ x’ao\ime

13

34. E D

Yukarida 1. sekildeki diizgiin altigende EFA tcgeni
E késesi, DCB liggeni B késesi etrafinda gbsterilen
yénlerde 60° déndiiriilerek 2. sekil elde ediliyor.
|AB| = 6 birim olduguna gére, 2. sekildeki |F'D'|
uzunlugu kac birimdir?

A) 18 B) 2Y39 C) 3¥39 D) 6413 E) 2742
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ﬁYT / Temel Matematik

35. A B E F M N
6cm 6cm
< <>
D 15cm C L 15cm K R 15cm P
Sekil |

c! Sekil Il R

Kenar uzunluklari 15 cm olan kareler aralarinda 6 sar
cm mesafeyle Sekil | deki gibi asilmistir. Daha sonra
ABCD karesi D késesi etrafinda, MNPR karesi P ko-
sesi etrafinda déndurllerek Sekil Il elde edilmistir.
ABCD karesinin B kdsesi EFKL karesinin B' nokta-
styla, MNPR karesinin M késesi EFKL karesinin M!
noktasiyla Sekil Il deki gibi cakismaktadir.

Sekil | deki A, B, E, F, M ve N noktalari dogrusal
olduguna gore, Sekil Il deki A' ve N' noktalari ara-
sindaki uzaklik ka¢ cm dir?
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A sn Sekil | Sekil Il

Yukarida 5 birim kipten olusan iki sekil verilmistir.
Sekil | e sirasiyla 6n, sag, Ust, arka ve soldan bakil-
diginda gériinen yiizeyler 5, 2, 3, 5, 2 oldugundan bu
cismin kodu 5 - 2 - 3 - 5 - 2 dir. Sekil Il de ayni 5 birim
kiipn farklh bir dizilimiyle elde edilmis olup kodu
5-2-4-5-2di.

Buna gore, bu bes kiiptin farkl dizilimleriyle elde
edilen cisimlerin kodu asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 5-5-1-5-5 B)1-5-5-1-5
C)4-3-5-4-3 D)5-3-2-5-3
E)2-3-5-2-2
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TEMEL MATEMATIK TESTI - 9
YANIT ANAHTARI

1. D 1. D 21.°D 81 A
2. A 12. B 22. D 32. D
3. C 13. -B 23. C 33. E
4. E 14. C 24. B 34. D
5 D 15.. - C 25 b 35. E
6. D 16. B 26. C 36. A
7. C 17..D 27. A 37. E
8. A 18. B 28. A 38. D
9. C 19. B 29. B 39. .C
10. C 20. C 30. E 40. E

MATEMATIK

HAMLELERI
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FFYT / Temel Matematik

Bu testte 40 soru vardir.

\

1. m, n ve p sifirdan farkli rakamlar olmak lzere, Ug¢
farkli elma kasasinin agirliklari

S R (m! np) kg

- —> (n, mp) kg

.~ —> (p,nm) kg

olarak verilmistir.

K, kasasl; K, kasasindan 4,5 kg daha agir, Ky kasa-
sindan 1,98 kg daha hafiftir.

Buna gére, bu manavdan 1 kilogrami p t© den
(p + m + n) kg elma alan bir miisteri en cok kag ©
6deme yapar?

A) 162 B)140 C)120 D)115 E)112

1°,°/w\,n?— n,mp =419
407?,nm-— m,np =1,9%

!

= 0
_mnp —nmp =47
_onm — Mnp = 198

4o m-nz=%

]

gom-30n

99p-~99m =198 p-m=2

A P
7 © *
é { 2
+ 2 I

3. (9+2+%) =9.18 =62

—
—

2. Bilgi: Taban yarigapi r, yiksekligi h olan dik dai-
resel silindirin hacmi m.r2.h tir.

2r 3r
r ] =
BAL |2h BAL 3h BAL 3h
I. kutu 1. kutu 1. kutu

Yukarida verilen silindir bigimindeki kutularin icinde
hacimleriyle dogru orantili miktarda bal bulunmakta-
dir. Her bir kutunun agirligi igindeki bal miktarinin 2
kati kadardir. I. ve Il kutular iclerinde bulunan ballarla
birlikte tartildiginda tartinin géstergesinde 840 grile
882 gr arasinda bir deger gériilmektedir.

Buna gére, lil. kutudaki balin ~;— i yendikten son-

ra bu kutu icinde kalan bal ile birlikte tartilirsa
tartinin géstergesinde asagidaki degerlerden
hangisi gériilebilir?

A) 1,4 kg B) 1,42 kg C) 1,48 kg
D) 1,52 kg E) 1,55 kg

Lokatus et 2h= 2Teth 9 2y
N kuta s TGrt 2h = 12Trth 9 12*
W katu: T.9¢% 3= 23 Teth 5 3V

’E, ke utu 1'.::(’1 = 2‘&9‘ ) KQFZ !QS}

2. lwtu : Bal:{2\¢ , Wap: 2L\

3 butu : Bal: 2%, Yap:Syy-

340 < 244120 + 24 U-L882

BUo. L 2% L 842

20 <% ¢ 21

] Lpf ?/ \,—2:;’.:‘2\9-
Y« 24U 3 T

w

lGUo C320- L1512
1!“4“% ile 4 ﬂlk% arasindoley |
c) 1148y




L Mer: 2P-1 adet (P 5a’r{r5auue""

( X Sarilar: P adot (P satir SQSUI; |
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e e et I

3 Ko ove (X+1). satirda 5 |

2)(-(1- 2% = £.4* (MA\H) |
27 (q+2) = 4.2
3
".3’:215,2"’ X~ = 81 |
|
- =472
oX~I_ o#! s

» N = 43—(-62:725' (5(1(,&,( 4‘:»0?(0”
A+ 1t odh)

v =62 % Suhe (i) ) . sadwds
x4l =62
+— 1.5
126 125
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4. Kursun kalem A

3,4.,.4.19-{- 3. c=132

ave b kduvl seailmelr, |
(en ar 3 ve 3 seadllc ama
c bulunmed)

a=3 b:q donirse

33 + 4.4 +3F =12

R

Y= 143

c¢=24 ol |
attbttck= BE4GEqTt

—_—
e

5. Her iki tarafinda da 0,9 cm lik bosluk bulunan bir
cetvel cesidinden asagidaki gibi dort adet cetvel ara-
larinda bosluk kalmayacak sekildeki gibi dizilerek bir
kalemin boyu 6lgullyor.

Bu kalemle bir miiddet yazi yazildiktan sonra kale-

min boyu % oraninda kisaliyor. Daha sonra baska

bir cetvel cesidinden iki adet cetvel aralarinda bosluk
kalmayacak sekildeki gibi dizilerek kalan kalemin
boyu &l¢ullyor.

a 5 & 7 1 3 3 5 & 7\
e e e 1|lnulnnlmnluu[nulmllnu hondtudnl

I
s s o nrn s R
!

Buna gére, ikinci durumdaki cetvellerin uglarinda
kacar cm bosluk vardir?

A) 02 B)04 C)06 D)07 E)08
(e durumda 019 cm lile boslolelacdm |
F a det var,
7.0,9 4+ 5¢t5+5+3 =243
3 (Lalew)

24,3 o.jj- = 42,1 (Lu!l,am/an‘,

20,3
31

=

16,2

¥ Ho bir bosl uja a c{:ge[/m ‘
« OWLAT| cetvel 1'den basam:;

ata+a + 94 6=16,7
[a =1}l

a =04
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6.
iy ¢ S = x (#lan)
2
b-c= Z,f
atft
eh |« dro 4 b. < AN
Kesin vesilmis
aift
rastji“‘ﬁl»au\a biir,
b :\rl c=2{2 se ailirse Q:\J-(_o
olur.
°< “ o \O\IL«CZ = Eo
L:’L
b lelc ise mescla Zolsun
L.c =2x
c =% olor
v Il b.c=2x denirse

YN n H\‘ ax43x=6X) Xuiftsay r\/&,,_,.,j
M =" S A ke :4{4(m;

~7

~)

=)

7. Bir restoranda yemek yiyen 45 cocugun yaninda hem

annesi hem de babasi bulunmaktadir. Bu restoranda
yemek yiyen ve yanlndaigiqrguk olmaygn _17 yetigkin-
4 qocul 1 Anne + | Baba 5 M mosa

olsun

¥ (44 cocuk 41 A1 B)

1 qocule + 1 Anne + { Balba= 1 mesa
daha

éMetislin 7,
b\etiskin

f

SN e fisle a

3maose deha

M+ 143 =15 masa

\

%)

Muhsin, elindeki kagidi sekilde gdsterildigi gibi her
adimda Uge bolerek 2. adim sonunda 9 kagit pargasi
elde ediliyor.

AN AN AN

~

Muhsin kagit pargalarinin sayisi 100 i gectigi ilk adi-
min sonunda olugan pargalarin tamamini ikiye béle-
rek pargalari 1 den baslayan ardigik sayilarla numa-
ralandinyor.

- Buna gére, olusan parcalardan en biiyiik numara-

I iki parganin numaralari toplami kag olur?

A) 980 B)979 C)978 D)972 E)971

A, adm 3
H.adim 9
L. adim 27 }
G-adim 23| |

5. adim 243 =) Bu adimda
parcala lkiye boldyorv?.

242.2= 436 {)arc-_o olusur

4203, -- - Ybs, 48é
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=21 -3 |
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4
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Y X =44e |
bt -t | +2= 3] +3) e |
=\V3-A+7 _—
Dl =G«
= ?’1,3,5',,,.;2;,7,}& ’

B=1f 0,36, 12%, 307
A tel sayilar & 5 24n Lot olonlar ’
SCA) = 23-1 1414

2. \
Atde 2Lin kbt slantar: §3, 3,45, 21,747

(AnR)

14-5=9 = S(A-8) 2% alflomeri
\/_Cl(d.lf, (l doj(u)
v . s(ang) =5 A
5-4.3.1.|

120 adet V7
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abe) = x4
—— (b+® . (abc)=x2

(be) - (

C \F It ® —_l a
O - »
J— Ll ) _ ~c). b
i2; V- Vis = /1‘(' O@ 14, Xo -X1 (%T) (‘;;)
< LA 32| 3 :
ﬂ */7 flo} | 3
: =3 3¢9 |3 S R
123\ 23 i
Va(vir b2
[3(\/—/&), L:Q 41 et 11_(”3:1_\
. lis bulunmustur.
] IO 4 F 10 * @ kif Foairtn X, — X; = 3321 olduguna gére, a? + b? + c2 kactir?
Q(Q')r
IR P 11 B)12 C)14 D)15 E)17
oo @@
/\ = 20 @ + \o1
—_—
d
o 3 + A ’:—--_i'.
13. Bir kafede oturan mdusteriler, yemek, tath veya cay 15. — Mina: “Glnde 80 soru ¢ozerek galismaya basla-

caraneklarindan en az hirini secmislerdir.

y’embk

Ta,-”f (7

Royal)
lo:;l%»e do
\o\(e 3
eulunmead,
Mewel veye
fad yigen

\weskes

ey amis |

1]

X+ Sa =40%F
! 3

1%
12

1
6

/. \ P
MdkSwf,ag . q_4+ igx_(,((q).g

12y + 9? Seujlir

13-
204 +3 =

213

dim. ilk bir kag giin bdyle devam ettim fakat daha
sonra yoruldum ve ginde ¢6zdiglim soru sayisi-
ni %30 azaltarak galismami toplam 10 glinde ta-
mamladim.”

Serra: “Mina ile ayni giin, glinde 60 soru ¢dzerek
calismaya bagladim. Mina’nin yoruldugu glinden
3 glin sonra ben de yoruldum ve glinde ¢6zdi-
gim soru sayisini %20 azalttim ve cgalismami
toplam 12 giinde tamamladim.”

_——eelam 49 |
(M)M/na: X.80 + (1o-x).54
(S) serra: (x43).60 + (9-X) - 43

™ | |
¢ SOM Yoplam 12 ‘

12X + 1804432 ) S60+ 24X |

AUY +642 D SEO + 20X

52) 1Zf
mals 4 olur.
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16.
. o gram dolwilsdn

Qe gram buharlasma olsyn. |

(1%0—&)._31 :QQO—ZC«).M
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Uretilecek

18, Uretilecek
silgi sayisi (adet)

kalem sayisi (adet)

90

60
Uretilecek Uretilecek
60  silgi sayisi 30 ~defter
(adet) sayisl

A ICalem -Silgl dogf - 3ra{3fj’f dombtlem|

140 = l% &3)5
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1.3
1S
}1/9 g QU/[Q”,/ I chin
* . (G r/rfoh
+ S5 i
T (5) s ¢ 24) w
X (/S ) ($5)/5)
B e ol L_‘j\,’\/(’ / Kiip seklindeki bi bt
5 Siore : Up seklindeki bir zarin bitiin
U (’/ )(),’) /& . 77_5 Sior 25 ylzlerine dért farkh asal sayi-
/:'b U nin ikiser ikiser toplamlari ya-
1 19 ziliyor. Sekilde bu kiibiin iig
' 95 .S’oo reo °liu 1 9 yuzlinde yazan sayilar goriin-
Ve 1 4 . mekte diger yuzlerindeki sayi-
T lar gériinmemektedir.
T—
(;5') (: | 2$5Parcu Buna gore, bu kiip iki kez art arda atildiginda (st
X 1 ) yiize gelen sayilardan en az birinin besin kati olan
i \? bir dogal sayi oldugu kac farkli durum vardir?
Sy o V28
( ) (5 [P2reu A)18 B)20 C)24 D)28 E)30
x A

(M5 M
FS s or
155 95:220_; Poreco o 1d,,
pore
* 11 231.
! 1313 2323:&3
233'~5P°rc (C)

23. Busra’nin elinde 2, 7, 18, 28 ve 36 kilogramlik birer
agirlik ile 1 kilogramlik bir miktar agirlik bulunmakta-
dir. Busra, bu agirliklarin tamamini esit kollu bir tera-
zinin bos olan kefelerine, her bir kefede bulunan

3;:; 36 12 18 2%
1R93L2 g-0%9-2 3% 2.2% 3
2189243 V4 Y,
36 3% 2
264312 (R4 2%
—+1 45 44

T -

4 fane 4 lilogramlik xd,cfruti

f\fﬁ

)

W/Mwmm%w R

g \ld asal saginin toplam felc say)

e sag\lardan oiri 2 'dir. |
22(14/2%?‘1? “

25 =2423 e “
19 = 2+ 1% bahsedilen asal |
?gil‘{_f_“ Seyllar
Diéz,r &di\erdﬁ.l'
1% +23 =40
13 +31 =98 |
2% +3H = 9¢ 60}Uormur. ‘
(6)4—9;:?;;:{\»7- 25, a596 ?ucdfida;[fr
N ~ -
(22) ;% \\\*7..‘; S ’{i e 19 Sodece 25 Ve
20 ) (2) » \J? (o olurse
p (9 &QO *shenen olur
v (288 \)'88 el |
S\ 84 | |
\:FOP(QW\ 20 A,Ufum




25)
. Ayojo, 0,0,0 2 lkalp

her kalipa 2 adef 00 var

20 tam hallp obbun + A 00

21, kaltbin
20,6 + 3 =128 serube]  bu kadarlik
mi leismi olsun
£ sembol (enas duigor)
var

Sagisal perigot:

1 A
$§ql& j Wla . -

¥
3 3 4
MQH 30 dane 4 ld 30*(H§1‘-’}+§i1
_1;2_0 Jo - H
115,37 var . 1453
660+13
\f'\/—_‘
633

C—

fle) = (k) + (B -3 T4k-3 |
= k% (k4§ 414k +434k-3 |
ZQ =2k*_ 13k 450 i

g(k):—- k*+2k +10

{(qus(a);gai_mauo |

TS i
Parabol ;
min . d%’ée./ ] 4’9?" nole tay1n de.
alir
T(-..is'Jg . |
—— == 2 S I
2-8 62 ’i’tzia/
ji-’tg + 8o
(T 2 |
() (¢) —
10
2o~ s\

m(BAC)=90°
m(ABC)=45— o
m(A/D\B)=oa

|AB| =10m
e JAC|=8m
Sekilde ABC lc¢geni seklindeki bir bélgenin A, B ve C
kdselerine elektrik direkleri yerlestirilmistir. Fakat bir
muiddet sonra yerlesim bélgesinin alani artacagindan
D noktasina da bir elektrik diregi yerlestiriimeye karar
veriliyor.
Buna gére, D nokiasina yerlestirilecek olan direk,
verilen uzunluk ve aci bilgilerine gére, B’den kac
metre uzaklikta olmahdir?

A) 5Y41 B) 10
D) 10¥41 E) 1541

A - 4y

C) 15

\CD{ = | Bol lCDl:Qk
' ' |go)=5Sk
K = \ 100+ 6§

k= V ¢1.4




TYT / Temel Matematik

TAVAN

2%)

Sekilde verilen her birinin alani 100 br2 olan es kare
levhalar sekildeki gibi dengede kalmis, levhalardan
birisi N noktasindan bir aski yardimiyla yer dizlemi-
ne paralel olan tavana baglanmigtir.

|ILK| = 1 br ve |BP| = 2 br olduguna gére, E ile N
noktalar arasindaki en kisa uzaklik kac birimdir?

C) 10/13
E) 16Y13

A) 5413 B) 713
D) 14413

- s -1'§- —»-AI'PA'-"%" ——p h\‘\N

i
A——-+

-

st
=T NAaaaaans

T‘.’)
}w
!

:4

i_.].
7o
W

———

+2

# TV 2% 3t =")’\/§
B)1Vig

/

~

29. d
B 8 br

8 br

Sekilde uzun kenari 11 br olan dikdértgen seklindeki
kartonun tarali karesel kismi d dogrusu boyunca kat-
lanarak asagidaki sekil olusturuluyor.

A Ll’/ 1 B
ﬂ‘,,
A
\ - ‘3*—“\" N\"; —A 'B
A 2 2 L ;Z,);‘E
| 7 \"s ‘ __‘[ + |
41 TN | \kd=et
< open
- ' “q\ é 2 - \J 92 ‘
/ —2V|32
L' i
3 p 7 -




GYT / Temel Matematik

TAVAN

2%)

Sekilde verilen her birinin alani 100 br? olan es kare
levhalar sekildeki gibi dengede kalmis, levhalardan
birisi N noktasindan bir aski yardimiyla yer diizlemi-
ne paralel olan tavana baglanmigtir.

|ILK| = 1 br ve |BP| = 2 br olduguna gére, E ile N
noktalar arasindaki en kisa uzaklik kac birimdir?
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Sekilde uzun kenari 11 br olan dikdortgen seklindeki
kartonun tarali karesel kismi d dogrusu boyunca kat-
lanarak asagidaki sekil olusturuluyor.
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Sekilde ABCD dikdortgeni ve EFGH karesi seklindeki
evlerin catilar AK,B ve EK,F dik tiggenleri seklinde-
dir.

© |AK,| = [K;B| = 42 m

- |AD|=13m
- |FG|=10m
- |DG|=21m

+ [EKyl = 2Y5 m olduguna gore,
evlerin catilarindaki K ve K, noktalari arasindaki
uzaklik ka¢ metredir?
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31.

Sekilde, BC ¢apli yarim daireyle caplari ¢akisik yari-

caplari orani %olan O, ve O; merkezli gemberler

kullanilarak olusturulmus bir kus kafasi seklindeki

kus kafesi verilmistir.

* M, Kve L teget noktalaridir.

* A noktas! blylk yarim ¢cember Uzerinde olmak
lzere, ABC bir ¢gendir.

|KL| = 122 m olduguna goére, sercelerin lizerinde

durdugu AC cubugunun uzunlugu kac metredir?

B) 12+2442
D) 36+1242

A) 12 + 1242
C) 24+12V2
E) 36+2412
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Burak Eliz

AB // CD olmak lzere ABCD yamugunun D ve C

koselerinden hizlart 5 ve 3 ile dogru orantili olan

Burak ve Eliz ayni anda gésterilen yénlerde yamugun

kenarlari tizerinde kosmaya basliyorlar.

Yamuk seklindeki pist ile ilgili su bilgiler veriliyor:
m(ABC)=2m (ADC)

+ " |AD| =200 m
|AB| =100 m
- |DC| =300 m

Buna gére, Burak ile Eliz’in 2. karsilasmalari ne-
rede olur?
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35.

36.

Sekilde daire seklinde bir arsanin krokisi verilmistir.
“Arsanin oklarla gdsterilen yayinin Uzerine 3 isci A
noktasindan birlikte ¢alismaya baslayarak ok yénin-
de B noktasina kadar 4 saatte tel cekebiliyorlar.

m (LBK) = 45°

(BKC) 60°
B ve C, KB ve KC nin gembere teget oldugu nok-
talardir.

Buna gare’, B den C ye kadar olan kisma ok y6-
niinde bu is¢ilerden ikisi kac saatte tel cekmeyi
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38.

E

Sekilde 6zdes birim karelere ayriimis diizlemde

A, B, C, D, E, F, G ve K noktalari verilmistir.

Buna gére,

I. A merkezli 3 br yarigapli cember diger noktalar-
dan Ugln( i¢ bolgesinde bulundurur.

Il. AED uggeni ikizkenar bir lggendir.

I1l. AEK ticgenin agirlik merkezi C noktasidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? :
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TEMEL MATEMATIK TESTI - 10
YANIT ANAHTARI
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1. A 21. D
12, a3 G
13. B 23. A
e 24. B
15. C 25. E
16. D 2656
17. B 27. D
18. E 28. B
19. C 29. C
20. C 30. D
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